
AwardofExcellence

In
d

ex

Actualitate........................2 Mapamond..........................6 Medicină.......................10,11 Magazin..........................19
Eveniment........................3,5 Sport.................................7 Publicitate....................12-17 Observator.....................20
Varia..............................4,8 Politică..............................9 Agendă...........................18

auditat de Biroul Român de Audit 
al Tirajelor membru al Biroului 
Internaţional de Audit al Tirajelor

COTIDIAN INDEPENDENT®
marcă înregistrată

IS
SN

 
12

21
‑4

91
4

Adresa redacţiei: 
str. Domnească nr. 68

TEL 460 620, FAX 471 028
redactie@viata-libera.ro

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă măsurate 
în perioada ianuarie 2010 - ianuarie 2011

74.000 de cititori zilnic

www.viata‑libera.ro

Joi
3 Noiembrie 2011

Valuta 

Meteo 

Galaþi]

2o  11o

Primăvară în noiembrie

Euro          4,3460   lei
Dolar         3,1542    lei

† Sf. Mc. Achepsima Ep., 
Iosif pr. şi Aitala diac. 

Maxime 

Sinaxar 

”Viaţa cu adevărat trăită este 
în trecut sau în viitor - prezentul 
este un interludiu... un straniu 
interludiu în care recurgem la 

trecut sau viitor ca să ne slujească 
drept mărturie că trăim.” 

Eugene O'Neill
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Mi-a înţepenit gâtul tot uitându-mă pe TVR 
Cultural după evenimente culturale gă‑
lăţene! Brăilenii, cel puţin cu Festivalul 
”Darclée” şi cu seria de lecţii internaţionale 

(Cursurile de Măiestrie Artistică, ”Master Classes”) sus‑
ţinute de soprana Mariana Nicolesco, sunt mai prezenţi 
pe ecranul cultural central – şi nu numai! - decât recla‑
mele la pastă de dinţi şi la „farmacia tuturor românilor” 
(sic!). De ce? Pentru că oamenii ăştia au învăţat să nu 
mai facă evenimente cu uşile închise, să se mire singuri 
de cât de bine le-a ieşit şi cât de nesimţiţi sunt alţii de 
„la centru” care nu vin şi ei să vază… Vecinii noştri s-au 
prins de mult că la un eveniment reuşit trebuie să inves‑
teşti, de pildă, şi… într-un car de reportaj, cu redactori 
cu tot, care să lase evenimentele Capitalei, familiile şi 
petrecerile de weekend pentru un sejur în care măcar să 
nu-şi plătească singuri masa şi cazarea; cel puţin… O 
colegă se mira ieri că artiştii păpuşari ucraineni care au 
evoluat pe scena Festivalului „Gulliver” nu au plecat aca‑
să, că au mai rămas să vadă  cum se face teatru pentru 
copii pe la noi. Autorităţile locale fac şi ele ce pot, an de 
an ne tot temem că nu vor fi bani nici pentru trei zile de 
festival, ori pentru comedie, ori pentru păpuşi, ziarele 
scriu că managerii se tem să nu se oprească aici tradiţia, 
dar se mai îndură Primăria, mai intervin sponsori, nu 

atât de avuţi ca prin alte părţi şi spunem bogdaproste 
că nu s-a rupt încă… Dar ideea de a fi gazdă destul de 
mănoasă pentru mai mulţi regizori, actori, directori de 
teatru, poate chiar dramaturgi din ţară nu pare să prinză 
rădăcini, măcar ca principiu, măcar pentru un viitor mai 
mănos, în asfaltul ăsta gălăţean. 

Unii ar spune că îi lasă rece cultura. Că satul arde şi 
baba se piaptănă! Căci şi zilele acestea ne-am trezit în 
plin război, în justiţie, în presă, între instituţii şi calori‑
ferele au rămas tot reci. Chiar, mai poţi să te gândeşti 
neapărat la cultură, când nu se ştie când, cine şi cum va 
face cald? Şi până când, date fiind datoriile astronomice 
ale populaţiei la Apaterm, ale Apaterm la CET şi ale 
CET mai departe? 

Şi iar spun, amintind o idee practică, care tot bân‑
tuie Galaţiul de două decenii încoace, fără să treacă 
de „faza de masă”, adică de şpriţ sau bere între aleşi, 
intelectuali, edili şi băgători de seamă. Ea se referă la 

bietele Sărbători ale Galaţiului, îngrămădite în anotim‑
pul cel mai urâcios într-o ţară fără calorifere libere, dar 
s-ar putea aplica, cred, cu succes, şi altor evenimente 
de oarecare masă. La fel, am zice, şi festivalurile care 
se desfăşoară în vară-toamnă beneficiază de mai mult 
public, de spaţii în aer liber, de cheltuieli mai mici, căci 
vara măcar nu dai bani pe încălzire, ba chiar gălăţeanul 
contribuie la buget răcorindu-se cu bere sau sucuri reci 
şi plătind din propriul buzunar... Odată cu toamna, însă, 
când încep tradiţionalele festivaluri culte – de comedie, 
de păpuşi – încep şi grijile organizatorilor: să aibă săli 
încălzite, să nu dea boala-n grădiniţe şi să se piardă ast‑
fel micii spectatori, să fie bine încălzit juriul etc. etc. 
Când te plângi de lipsa banilor, poţi, la o adică, cel puţin 
până trece criza economică (eu chiar sper să apuc şi 
ziua asta…), măcar să mişti din… cap, să muţi adică 
o serie întreagă de evenimente tomnatice la sfârşit de 
primăvară. Căci primăvara târziu şi vara uităm cu totul 
de Apaterm, ne încălzeşte soarele pe gratis, iar apa de 
spălat, dacă nu vreţi să vă căliţi cu ea rece, se poate 
încălzi tot la soare…

Şi poate că vara, dacă mai aranjăm să fie curată apa 
ştrandurilor, străzile stropite, peştele la gheaţă şi orga‑
nizăm şi vreo regată pe Dunăre, or veni mai des şi mai 
mult televiziunile centrale…

Cultura şi căldura
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Magazin

LumeaVedetelor24 
ŞTIRI DE WEEKEND

Vedem…

Duminică, 1 mai, ora 20,30

Sâmbătă, 30 aprilie, ora 21,45

Un detectiv afemeiat

Camerista

SUA, 2002, comedie romantică

Statele Unite ale Americii-Hong Kong-Japonia, 

1993, acţiune-comedie

Acţiunea filmului este inspirată de o 

carte şi o serie de desene animate foarte 

populare în Japonia. Ryu Saeba (Jackie 

Chan) este un detectiv particular 

angajat să dea de urma fiicei fugare a 

unui prosper om de afaceri. Mergând 

pe urmele tinerei rebele, Saeba 

se trezeşte la bordul unui vas de 

croazieră. Din nefericire, vasul 

este deturnat şi luat în stăpânire 

de un grup de terorişti. Din 

acest moment, Saeba trebuie să 

găsească un plan pentru a-i salva 

atât pe pasagerii luaţi ostatici, 

cât şi pe recalcitranta fiică.

Marisa din Bronx este cameristă la hotelul 

de lux Beresford din Manhattan. Singură cu un 

băieţel de zece ani, ea încearcă să trăiască decent. 

Într-o bună zi trebuie să restituie magazinelor 

câteva haine cumpărate de răsfăţata doamnă 

din lumea bună, Caroline, dar nu rezistă să 

probeze un compleu. Întâmplarea face ca fiul 

să dea buzna în cameră şi să fie însoţit tocmai 

de Christopher, candidat la funcţia de senator 

al Statelor Unite. Cei trei ies la plimbare şi 

chipeşul bărbat habar nu are că alături de el 

este o cameristă. Necunoscuta de pe prima 

pagină a ziarelor este căutată cu asiduitate. 

Cei doi vor învăţa că pe măsură ce visele 

cuiva sunt mai mari, pe atât va creşte şi 

şansa ca ele să devină realitate.

Reporter: Suntem la un nou sezon 

„Dansez pentru Tine”. Cât de mare 

consideri că a fost contribuţia ta la 

succesul acestui show de televizi-

une?
Iulia Vântur: Acest show este re-

zultatul muncii unei echipe, de care 

sunt foarte mândră. Sunt oameni 

dedicaţi, care fac meseria cu su�et și 

cred că acesta este unul din secretele 

reușitei acestei producţii. Un proiect 

de o asemenea amploare e ca o ma-

șinărie în care �ecare rotiţă e impor-

tantă și depinde de celelalte. Eu știu că 

am făcut totul cu drag, pentru că mi-a 

plăcut foarte mult acest proiect, echipa. 

Oamenii pe care i-am întâlnit acolo m-au 

învăţat multe, am trăit experienţe deose-

bite și am îmbinat două pasiuni - televizi-

unea și dansul.  Pentru mine a fost și este 

important.
Cred că asta au simţit și cei care ne pri-

vesc. Ţin să le mulţumesc că au fost atâţia ani 

alături de noi și că ne-au ajutat să împlinim 

visuri. Și le mulţumesc pentru scrisori, mesa-

je, încurajări. E cea mai mare satisfacţie să știi 

că mesajul tău ajunge în su�etul oamenilor. 

Rep.: Cum este Ștefan ca și coleg de pla-

tou? Ţi-a impus anumite exigenţe în stilul 

de prezentare și în modul în care apari în 

faţa publicului?
I.V.: Comunicarea cu Ștefan a fost bună de 

la început. Amândoi  am înţeles că avem ace-

lași scop, că trebuie să ne completăm unul pe 

celălalt. Amândoi am fost obișnuiţi să lucrăm în 

echipă, cu partener - eu la știri și el la teatru, cred 

că și asta ne-a ajutat.

În timp am învăţat să ne simţim pe platou și 

să sărim unul în sprijinul celuilalt. Ștefan are o ex-

perienţă de 25 ani pe scenă cred, eu am împlinit de 

abia 10 de când am intrat în televiziune, așa că am con-

siderat că am multe de învăţat de la el, de la întreaga 

echipă.
Rep.: Erau Mihaela Rădulescu și Andreea Marin 

modele pentru tine atunci când încă nu prezentai 

showuri de divertisment? Obișnuiai să urmărești 

emisiunile lor, „Duminica în Familie”, respectiv, 

„Surprize-Surprize”?

I.V.: Ambele și-au lăsat amprenta și vor rămâne în istoria 

televiziunii. Le respect, le admir pentru carierele lor, pentru 

ce au oferit publicului. Cred că �ecare om, din branșă și nu 

numai, a avut ceva de învăţat de la �ecare din ele.

Nu am avut un model pe care l-am urmat, așa cum s-a 

speculat încă de la început.  Fiecare om este unic și își do-

rește să �e special în felul său, să aducă ceva nou în peisajul 

acesta. 
Rep.: Au existat momente când te-a emoţionat prea 

mult un moment de la „Dansez pentru Tine” și ai simţit că 

nu mai poţi continua transmisia în direct?

I.V.: Această emisiune este încărcată de momente emoţio-

nante. În 5 ore de emisie live trecem printr-o gamă largă de 

stări. De fel sunt o persoană sensibila, iar în emisiune chiar sunt 

prezentă trup și su�et.

Cu timpul, am învăţat să mă mai stăpânesc, însă unele mo-

mente sunt atât de puternice încât sensibilizează și cel mai 

rece om. Am plâns de multe ori, înainte de a intra în direct, 

în direct chiar.
De multe ori simţeam că nu am putere să continui 

frazele, sugrumată de intensitatea acelui moment, 

însă cred că e omenesc. 

Săptămâna
4 - 10 noiembriue 2011eekend
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r „Aş vrea 
să concurez 

la Dansez 
pentru 

tine”

Iulia  Vântur  prezintă  

cel de-al doisprezecelea 

sezon al show-ului “Dan-

sez pentru tine”. Partenera 

de platou a lui Ştefan Bănică 

recunoaşte că Andreea 

Marin şi Mihaela Rădulescu 

reprezintă o sursă de inspiraţie 

şi mărturiseşte că nu de puţine 

ori a plâns în culise înainte 

să intre în platou, din pricina 

cazurilor sociale emoţionante 

din emisiune. În plus, Iulia 

spune că ar accepta cu drag 

ca într-un sezon viitor să 

participe ca şi concurent la 

“Dansez pentru tine”....

Amănunte în pag. 24

„Aş vrea 
să concurez 

la Dansez 
pentru 

tine”
Rep.: Ce ai răspunde dacă ţi s-ar propune 

ca în sezonul următor să treci de la rolul de pre-

zentator la cel de concurent?

I.V.: Aș accepta cu plăcere.  Știu că este foarte greu, 

e o responsabilitate mare, însă îmi place să dansez și știu 

că m-aș strădui să aduc bucurie în viaţa cuiva care are ne-

voie de ajutor.

Rep.: Ce tip de dans crezi că nu ai � în stare să execuţi?

I.V.: Eu cred că dacă vrei și muncești mult, orice dans poate � 

executat. Nu sunt dansatoare profesionistă, însă bucuria și plăce-

rea dansului compensează de multe ori imperfecţiunea pașilor.

Sursa: agentiadepresamondena.ro

Iulia 
Vântur Cu ziarul de mâine

	 gratuit

Sindicaliştii, dezorganizaţi în prag de negocieri

Cresc lefurile în Combinat?

] Piaţa scăzută a oţelului şi neclarităţile din noua Lege a dialogului social creează un cadru 
tulbure de discuţii pentru patronat şi sindicate Eveniment/5

Afecţiuni ale sezonului rece

Frigul 
şi durerile 
reumatice

La Festivalul „Gulliver”

Armata 
păpuşilor 
din Iaşi

Rezerve 
pentru o săptămână 

Unitatea 
de Primiri Urgenţe 
rămâne fără 
medicamente 

Directorul Direcţiei Judeţene 
de Sănătate Publică (DJSP), dr. 
Valentin Boldea, ne-a informat 
că Unitatea de Primiri Urgenţe 
ar putea rămâne fără medica-
mente şi materiale sanitare în 
nu mai mult de o săptămână. 

„Şeful serviciului UPU-
SMURD (dr. Angel Trifan – n.r.) 
ne-a făcut o adresă prin care ne 
informează că mai are medica-
mente şi materiale sanitare doar 
pentru o săptămână. Potrivit in-
formării, nici  stocul pentru situ-
aţii de urgenţă nu este asigurat. 
Ni s-au solicitat materiale şi me-
dicamente necesare funcţionă-
rii acestui serviciu. Vom face în 
perioada imediat următoare un 
control în secţie. Avem informa-
ţii că o parte dintre medicamen-
te au fost folosite în interesul 
spitalului. Potrivit legii, materi-
alele sanitare şi medicamentele 
folosite la Urgenţe pentru paci-
enţii care apoi rămân internaţi 
trebuie returnate către UPU şi 
se pare că acest lucru nu se în-
tâmplă întotdeauna”, a precizat 
dr. Valentin Boldea. 

Managerul Spitalului Clinic 
de Urgenţă Galaţi, dr. Călina 
Lazarovici, ne-a declarat tele-
fonic că medicamentele din 
UPU nu pot fi folosite de spital, 
ci doar de secţia pentru care au 
fost aduse. 

Gabriel Kolbay 
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Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro

Scurtcircuit 
la motor 

Taxi făcut scrum, 
în Port 
După două săptămâni 
de frig în case 

Gata! 
Se dă căldură!

Hoţii, 
mereu în pas cu moda!

Traficul 
de maşini - 
sport naţional
Vrea înapoi de la stat 
taxa de poluare 

Transurb cere 
peste un miliard 
şi jumătate

Buget 2012

Statul, banii 
şi parlamentarii

50 de ani de activitate 
culturală studenţească

Festival
studenţesc de 
modă, la Galaţi
Directorul de Cancelarie 
al Prefecturii ne asigură:

„Au fost 
înregistraţi 
şi cei fără 
număr poştal”

Ham, ham, „Zilele Şcolii” 

Concurs canin 
la „Vasile 
Alecsandri”

Manchester United – Oţelul Galaţi 2-0

Înfrângere 
la indigo
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foto Sorin Panã
foto@

viata-libera.ro
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[ La fel ca în meciul tur, Oţelul a jucat bine, chiar 
peste aşteptări în repriza a doua, dar a primit două 
goluri uşoare [ Echipa lui Dorinel Munteanu 
rămâne, în continuare, cu zero puncte după patru 
meciuri şi nu mai are aproape nicio şansă de a se 
califica măcar în Europa League
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Creditele în lei, 
mai ieftine?
BNR a redus 
dobânda-cheie

Consiliul de Adminis­
traţie al BNR a decis ieri re­
ducerea dobânzii de politi­
că monetară la 6 la sută, de 
la 6,25 la sută, începând cu 
data de 3 noiembrie 2011, 
precum şi menţinerea nive­
lurilor actuale ale ratelor re­
zervelor minime obligatorii 
aplicabile pasivelor în lei şi 
în valută ale instituţiilor de 
credit.

Dobânda de politică 
monetară nu a mai fost 
modificată din 4 mai 2010, 
când BNR a redus rata cu 
0,25 puncte, la 6,25 la sută.  
În 2010, Banca Naţională a 
României a redus de trei ori 
dobânda de politică mo­
netară cu câte 0,5 puncte 
procentuale, de la 8 la sută 
la 6,50 la sută, iar apoi cu 
încă un sfert de punct pro­
centual la 6,25 la sută pe an. 
De asemenea, Consiliul de 
Administraţie al BNR a ana­
lizat şi aprobat Raportul tri­
mestrial asupra inflaţiei, do­
cument care va fi prezentat 
publicului într‑o conferinţă 
de presă organizată în data 
de 7 noiembrie 2011.

Pentru a o jefui
Au bătut o persoană cu ciocanul

Doi bărbaţi vor fi judecaţi de Tribunalul Capitalei pentru ucide­
rea în scop de jaf a unei persoane. Conform procurorilor, aceştia au 
mobilizat victima cu o bandă adezivă, după care au bătut‑o cu un 
ciocan, cauzându‑i leziuni ce au condus, în cele din urmă, la decesul 
acesteia. Ulterior, cei doi  au sustras mai multe bijuterii din aur, un 
telefon mobil, precum şi suma de 180 de lei.

Cea mai bună 
perioadă 
a industriei auto
An istoric 
pentru Dacia

Anul 2011 va fi cel mai 
bun an din istoria in­
dustriei auto româneşti. 
Aproximativ 91 la sută din 
producţie a fost exportată, 
conform vicepreşedintelui 
Dacia, Constantin Stroe. 
Anul viitor însă, nu se va 
ridica la nivelul lui 2011. 
Constantin Stroe este pe­
simist şi estimează o creş­
tere de cel mult 5 la sută 
a pieţei interne. Cifra de 
afaceri totală din industria 
de automobile va atinge 
probabil 10 miliarde de 
euro, superioară celei înre­
gistrate în 2010.

După ce a lucrat în Guineea Ecuatorială
Român îmbolnăvit de malarie

Un bărbat din Călărăşi este internat la Spialul de Boli Infecţioase 
şi Tropicale „Victor Babeş” din Capitală, cu diagnosticul de malarie, 
pacientul contractând boala în Guineea Ecuatorială, unde a lucrat o 
perioadă. Bărbatul a ajuns la spitalul din Capitală în 31 octombrie, 
cu simptome de febră, frisoane şi cefalee, iar analizele au confirmat 
diagnosticul de malarie.

Monica Zanet
monicazanet@yahoo.com
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Apar impozite 
pentru cei 
bogaţi?
Taxa pe avuţie, 
pe agenda 
lui Boc

Anul viitor nu vor creşte 
taxele şi impozitele şi nici 
nu vor scădea. Dar ar pu­
tea apărea unele noi. De 
exemplu, cei care au averi 
mari ar putea achita taxe 
suplimentare. Doar pentru 
că sunt mai bogaţi. Cel pu­
ţin aşa reiese din discuţiile 
pe care le‑au avut, marţi, 
sindicatele şi patronatele 
cu premierul Emil Boc. 

În Franţa şi Germania 
se discută despre un im­
pozit suplimentar de 4 la 
sută – 6 la sută pe averile 
mari, spun sindicaliştii. Şi 
în România, UNPR a încer­
cat impunerea unei astfel 
de taxe. Proiectul iniţiat de 
partidul lui Gabriel Oprea 
impune o taxă de 1 la sută 
pe an pentru averile mai 
mari de 450.000 de euro, 
timp de trei ani. 

Consilierul primului mi­
nistru Andreea Paul Vass 
neagă, însă, că ar fi vorba 
de introducerea de noi 
taxe. „Trebuie să continu­
ăm diminuarea lor, dar nu 
se adaugă altele noi”, spu­
ne Vass.

Lucrări de şapte miliarde de euro

Guvernul a stabilit 
proiectele UE prioritare

Accidentul 
produs de Huidu
Procurorii 
cer expertiză 
tehnică

Procurorii au dispus 
efectuarea unei expertize 
tehnice pentru stabilirea 
împrejurărilor în care s‑a 
produs accidentul rutier 
provocat de Şerban Huidu, 
în urma căruia au murit trei 
persoane.

Obiectivele expertizei 
dispuse au în vedere in­
clusiv cererile formulate 
de aparţinătorii victimelor. 
Expertiza dispusă urmea­
ză să fie făcută de experţi 
ai laboratorului interjude­
ţean din cadrul Institutului 
Naţional de Expertiză 
Criminalistică.

Ministrul 
Internelor, 
Traian Igaş:
„Ponta 
se joacă de‑a 
Che Guevara”

Preşedintele PSD, Victor 
Ponta, a declarat într‑un 
interviu că nu a fost recen­
zat şi că nu ştie dacă a fost 
căutat în Gorj, pentru că 
stă foarte puţin acasă. El 
a precizat însă că oricum 
nu i‑ar fi dat recenzorului 
Codul Numeric Personal 
şi că există suspiciuni le­
gate de motivaţia solici­
tării acestuia. Ministrul 
Internelor, Traian Igaş, a 
declarat, ieri, referitor la 
această afirmaţie, că Victor 
Ponta îndeamnă la neres­
pectarea legilor şi regula­
mentelor Parlamentului şi 
se joacă în continuare de‑a 
Che Guevara.

Din cauza unui 
miros puternic
Liceu 
din Focşani, 
evacuat

Aproximativ 400 de 
elevi ai Colegiului Tehnic 
„Gheorghe Asachi” din 
Focşani şi cadrele didacti­
ce ale unităţii au fost eva­
cuaţi, ieri-dimineaţă, din 
cauza unui miros puternic, 
reprezentanţii ISU ajunşi 
la faţa locului neputând 
încă identifica de la ce 
provine acesta. Directorul 
colegiului a precizat că nu 
este vorba despre un mi­
ros provenit de la o scur­
gere de la reţeaua de gaz, 
însă elevii au fost evacuaţi 
pentru că mirosul era în­
ţepător şi provoca o stare 
de sufocare şi tuse uscată. 
Reprezentanţii ISU Vrancea 
spun că nu este de compe­
tenţa lor să identifice sub­
stanţa.

Marian Miron
redactie@viata‑libera.ro

paginã realizatã de

surse: Mediafax

Guvernul a redactat o lis­
tă cu 60 de proiecte fi­
nanţate de UE care vor 

fi urmărite prioritar, majoritatea 
la un stadiu de execuţie cu puţin 
peste 0 la sută deşi valoarea to­
tală a acestora depăşeşte şapte 
miliarde euro, intenţia fiind ca rit­
mul lucrărilor să avanseze măcar 
cu 5‑10 la sută până la finele anu­
lui viitor. Lista include proiecte 
de infrastructură locală, protec­
ţie a mediului, termoficare, con­
strucţie de autostrăzi şi drumuri 
naţionale, pentru care contribu­
ţia financiară a Uniunii Europene 
reprezintă mai mult de jumătate 
din total, respectiv 4,7 miliarde 
euro din valoarea cumulată de 
7,3 miliarde euro a lucrărilor.

Majoritatea acestor proiecte, 
semnate anul trecut sau în pri­
măvara acestui an, se află la un 
stadiu de execuţie care depăşeş­
te cu puţin 0 la sută din total, în 
timp ce pentru alte proiecte sem­
nate în 2009 sau în 2010 se reu­
şeşte cu greu să fie raportat un 
nivel de execuţie peste 1 la sută.

Proiectele semnate în 2008 
se află într‑un stadiu mai avansat 
de execuţie, dar nici în acest caz 
nu este depăşit un nivel de 50 la 
sută. Toate aceste lucrări trebuie 
finalizate în intervalul 2012‑2015.

Majoritatea lucrărilor ‑ 
sisteme de apă

Mai mult de jumătate dintre 
proiectele selectate de Guvern 

se referă la lucrări de reabilitare 
şi extindere a sistemelor de apă 
şi apă uzată, iar majoritatea din­
tre acestea, semnate anul trecut 
sau la începutul acestui an, se află 
încă la un nivel zero al execuţiei. 
Pentru un sistem de manage­
ment integrat al deşeurilor au 
fost identificate proiecte similare, 
care staţionează de aproximativ 
un an la un nivel extrem de scă­

zut al execuţiei, dar pentru care 
Guvernul consideră că va reuşi să 
urce stadiul lucrării la peste 50 la 
sută din total. O situaţie similară 
a fost identificată şi în sectorul 
de termoficare, unde proiectele 
finanţate de UE cu zeci de mili­
oane euro depăşesc cu greu un 
nivel al execuţiei de 0 la sută. 
Din această categorie fac parte 
lucrările de reabilitare a siste­

mului de termoficare din mu­
nicipiile Iaşi, Timişoara, Oradea, 
Râmnicu‑Vâlcea şi Bacău. 

Pe listă au fost incluse şi pro­
iecte importante de construc­
ţie de autostrăzi, care trebuie 
finalizate până la sfârşitul anu­
lui viitor, respectiv autostrada 
Cernavodă‑Constanţa, vari­
anta de ocolire a municipiului 
şi autostrada Arad‑Timişoara. 

Acestora li se adaugă contracte 
de lucrări semnate în toamna 
acestui an, cu termen de fina­
lizare în trimestrul II 2013, pen­
tru care Guvernul mizează să 
ajungă la sfârşitul anului viitor 
la un nivel de execuţie de 40 
la sută, respectiv autostrăzile 
Orăştie‑Sibiu şi Nădlac‑Arad.

Galaţiul, pe listă

Pe lista proiectelor care vor 
fi tratate drept prioritare au 
mai fost incluse trei sectoare 
de drum aflate la un nivel mi­
nim de execuţie şi pentru care 
Executivul consideră că vor fi 
realizate anul viitor în propor­
ţie de 70‑80 la sută. Proiectele 
vizează reabilitarea DN 24 la 
limita de judeţ Galaţi‑Vaslui (în 
prezent cu un nivel al execuţiei 
de 22 la sută), reabilitarea DN 1H 
Zalău‑Aleşd şi reabilitarea DN 6 
Alexandria‑Craiova.

Reprezentantul României la 
FMI, Mihai Tănăsescu, a declarat 
recent că Guvernul va stabili în 
bugetul pentru anul viitor o listă 
cu aproximativ 60 de proiecte 
importante de investiţii, pe care 
le va urmări săptămânal. În ulti­
ma perioadă, atât preşedintele 
Traian Băsescu, cât şi premierul 
Emil Boc au spus în mai multe 
rânduri că bugetul pentru anul 
viitor are ca prioritate finanţarea 
proiectelor de investiţii, dar şi o 
mai bună structurare a acestora, 
care să ajute la ieşirea din criză a 
României.

Autoritatea Naţională pentru 
Administrare şi Reglementare 
în Comunicaţii va reduce, de la 
1 ianuarie 2012, tarifele de in­
terconectare pentru reţelele de 
telefonie mobilă cu până la 30 
la sută, la 0,0405 euro/minut, iar 
de la 1 septembrie tariful practi­
cat de operatori va fi de 0,0307 
euro/minut. Ultima reducere 
a tarifelor de interconectare 
pe segmentul telefoniei mobi­
le a avut loc la 1 ianuarie 2009 
pentru operatorii Vodafone 
România şi Orange România, 
iar pentru Cosmote România, 
RDS&RCS şi Telemobil la 1 iulie 

2010. Astfel, începând cu 1 ianu­
arie 2012, tariful maxim pentru 
serviciile de terminare a apeluri­
lor în reţele de telefonie mobilă 
va fi de 4,05 eurocenţi pe minut. 
A doua etapă de reducere a ta­
rifelor de terminare a apelurilor 
în reţelele de telefonie mobilă 
va avea loc la 1 septembrie 2012 
când se va practica un tarif de 
3,07 eurocenţi/minut.

Potrivit datelor autorită­
ţii, reducerile din prima etapă 
sunt cuprinse între 19 la sută 
şi 30 la sută, până la niveluri si­
metrice pentru toţi operatorii 
de telefonie mobilă ‑ Cosmote, 

Orange, RCS&RDS, Romtelecom, 
Telemobil şi Vodafone, urmate 
de o a doua etapă de reducere 
cu 24 la sută a tarifelor tuturor 
operatorilor, începând cu 1 sep­
tembrie 2012. În privinţa tarife­
lor de interconectare pentru re­
ţelele de telefonie fixă, nivelurile 
propuse au rămas neschimbate 
faţă de cele propuse în consul­
tare şi anunţate de ANCOM 
în prima parte a lunii august. 
Tarifele propuse de ANCOM au 
fost stabilite pe baza unor ana­
lize comparative cu nivelurile 
tarifelor de terminare din alte 
state europene.

De la 1 ianuarie 2012

Tarife reduse cu 30 la sută 
la telefonia mobilă

Propunerea UDMR de elimi­
nare din Constituţie a caracte­
rului naţional al statului a reuşit 
să coalizeze reprezentanţi ai ta­
berelor politice adverse. Victor 
Ponta (PSD), Dan Voiculescu (PC), 
Cristian Diaconescu (UNPR) şi 
Ioan Oltean (PDL) susţin cu toţii 
că amendamentul Uniunii este 
inacceptabil.

Secretarul general al PDL, 
Ioan Oltean, a declarat că for­
maţiunea sa respinge categoric 
propunerea UDMR şi a arătat 
că are certitudinea că o aseme­
nea prevedere nu va fi votată. 
Preşedintele de onoare al UNPR, 
Cristian Diaconescu, a spus că 
prevederile constituţionale le­

gate de structura fundamentală 
a statului nu pot suferi modi­
ficări aşa cum doreşte UDMR.  
Propunerea a fost respinsă şi 
de opoziţie. Preşedintele PSD, 
Victor Ponta, a precizat că amen­
damentul UDMR este nerealist, 
cu caracter exclusiv electoral. La 
rândul ei, deputatul PNL Alina 
Gorghiu, membru în Comisia juri­
dică a Camerei, a declarat că pro­
punerea UDMR depăşeşte limite­
le revizuirii Legii Fundamentale. 

Grupul parlamentar al UDMR 
din Camera Deputaţilor a de­
pus un amendament la proiec­
tul de lege privind revizuirea 
Constituţiei prin care se elimină 
caracterul naţional al statului ro­

mân, cu toate că dispoziţiile ac­
tualei Constituţii privind caracte­
rul naţional nu pot face obiectul 
revizuirii.

Articolul 1 din Constituţia ac­
tuală a României prevede, la ali­
neatul 1, că „România este stat 
naţional, suveran şi indepen­
dent, unitar şi indivizibil”.

Conform amendamentului 
depus de grupul UDMR, articolul 
1. (1) ar urma să aibă următorul 
cuprins: „România este stat su­
veran şi independent, unitar şi 
indivizibil”.

Maghiarii au venit cu o propunere fantasmagorică

Opoziţia şi PDL, front comun 
împotriva UDMR

Un fals dezvoltator imobiliar 
a înşelat cu 1,5 milioane de euro 
30 de persoane, care vroiau să‑şi 
achiziţioneze locuinţe într‑o zonă 
rezidenţială, în judeţul Dolj. 

Anchetatorii au percheziţionat 
ieri locuinţele a patru persoane 
suspectate de escrocherii, între 
care şi Costinel Silviu Diculescu. 
Potrivit DIICOT, acesta, împreună 
cu alte persoane, au constituit o 
grupare infracţională, acţionând 
în municipiul Craiova, având 
drept scop obţinerea de beneficii 
financiare substanţiale din indu­
cerea în eroare a mai multor per­
soane, cu ocazia încheierii unor 
contracte de vânzare‑cumpărare 
cu privire la imobile situate într‑o 
zonă rezidenţială.

Diculescu s‑a prezentat drept 
dezvoltator imobiliar, calitate în 

care a negociat şi a semnat mai 
multe antecontracte de vânza­
re‑cumpărare cu persoane fizice 
şi juridice, având ca obiect vân­
zarea unor suprafeţe de teren 
intravilan, situate în comuna 
Malu Mare, judeţul Dolj, pe care 
învinuitul se obliga să constru­
iască un imobil pentru preţul de 
70.000 de euro. În realitate, deşi a 
încasat integral preţul, învinuitul 
nu a mai încheiat contractele de 
vânzare‑cumpărare şi nici nu a 
predat imobilele, o parte dintre 
acestea fiind indisponibilizate, în­
străinate către terţi sau ipotecate 
pentru garantarea unor credite. 
În această modalitate membrii 
grupării au indus în eroare un 
număr de aproximativ 30 de părţi 
vătămate, prejudiciul produs fi­
ind de 1.500.000 de euro.

Pretindea că e dezvoltator imobiliar

30 de persoane 
înşelate cu 

1,5 milioane de euro [ Tarifele vor mai fi reduse încă o dată la 1 septembrie 2012

[ Ioan Oltean, secretarul general al PDL, este sigur că o astfel 
de prevedere nu va fi votată
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Mai întâi, 
în centrul oraşului
Şcoli încălzite 
de ieri
[ Dacă nu se dădea 
căldură, elevii 
se pregăteau să iasă 
în stradă

Directorii unităţilor de în-
văţământ au renunţat, ieri, la 
ideea de a suspenda cursurile, 
întrucât li s-a promis că se va 
livra agent  termic. 

La unităţile de învăţământ 
din centru chiar începuseră 
ieri, în jurul orei 15.00, să se 
încălzească ţevile caloriferelor. 
Am  aflat  această veste îmbu-
curătoare de la şcolile nr. 28, 
25, 24 şi de la Colegiul „Cuza”.  
În  cartierele celelalte încă se 
mai  aştepta livrarea agentului  
termic. 

Inspectorul  general, 
Doruleţ Resmeriţă, ne-a de-
clarat că, în  cursul zilei de ieri,  
a fost vizitat şi de noua con-
ducere a Consiliului Judeţean 
al Elevilor, care l-a anunţat că 
liceenii intenţionau să iasă în 
stradă pentru că nu mai su-
portau frigul. ”Ca şi cum  n-ar 
fi fost de ajuns că au suferit 
de frig, directorii au mai fost 
ameninţaţi ieri că vor primi 
amendă din partea DSP, care 
e normal să-şi facă treaba. Dar 
aceste amenzi ar fi fost plătite, 
în  final, tot din buzunarul nos-
tru, adică din  bugetul local. 
După ce că am  stat în  frig, tot 
noi eram  cei arşi la buzunar”, 
spune şeful învăţământului 
gălăţean.

R. A. P. 

Lieşti 
Biciclist accidentat, în stare gravă 

Un automobil Fiat condus de Daniel R., în vârstă de 32 de ani, a ac-
cidentat, marţi, la ora 18.00, un biciclist care traversa neregulamen-
tar DN25, în comuna Lieşti, ne informează purtătorul de cuvânt al 
Poliţiei Rutiere Galaţi, subinsp. Aurelian Ropotan.  Biciclistul Nicu H. 
era în stare gravă ieri, la închiderea ediţiei. 

G.K. 

Cu 6.500 
de doze 
A început 
vaccinarea 
antigripală!  

S‑a dat startul 
imunizării antigripale 
pentru populaţia cu risc 
crescut de îmbolnăvi-
re, informează Direcţia 
Judeţeană de Sănătate 
Publică (DJSP) Galaţi. În 
primă fază, gălăţenii de 
peste 65 de ani şi cei cu 
boli cronice care slăbesc 
imunitatea vor beneficia 
de vaccinare gratuită, la 
cabinetele medicilor de 
familie pe listele cărora 
sunt înscrişi. Primul lot 
primit de DJSP conţine 
doar 6.500 de doze, în 
condiţiile în care necesa-
rul de imunizare, la nivel 
de judeţ, este de 50.000 
de doze. 

Cei care nu fac parte 
din segmentul de popu-
laţie cu risc crescut de 
îmbolnăvire îşi pot cum-
păra vaccinul din farma-
cii, la un preţ de circa 30 
de lei. Oricum, imuniza-
rea este mai ieftină de-
cât tratamentul bolii. 

Gabriel Kolbay 

Aflat la volanul unui Opel, 
ieri, la ora 14.15, Valentin C. a 
evitat un câine care ieşise pe 
carosabil. A pierdut controlul 

direcţiei şi a lovit un podeţ, pe 
DJ252 şi s‑a autoaccidentat uşor, 
potrivit informaţiilor oferite de 
purtătorul de cuvânt al Poliţiei 

Rutiere Galaţi, subinsp. Aurelia 
Ropotan.  

G.K. 

Fără ţevi, 
aspiratoare 
şi cadă 
Călcat de hoţi 
de două ori 

Poliţiştii i-au depistat, 
marţi, pe gălăţenii Paul 
B. şi Daniel S., în vârstă 
de 18 şi, respectiv, 23 de 
ani, suspecţi de comite-
rea unui furt din locuin-
ţă. S-a dovedit că cei doi 
intraseră, într-adevăr, în 
locuinţa lui Crişan M., de 
două ori. Prima dată fu-
raseră ţevi de cupru de la 
centrala termică şi două 
aspiratoare, iar a doua 
oară, o cadă din fontă. 
Pentru că au furat bunuri 
în valoare de 5.000 de 
lei, cei doi sunt cercetaţi, 
în libertate, pentru furt 
calificat, ne informează 
Inspectoratul Judeţean 
de Poliţie. 

G.K.    

Din prea mare 
grabă
CET a pierdut 
recursul 
împotriva 
Apaterm

Electrocentrale a pierdut 
ieri recursul făcut în iunie 
după ce Tribunalul a admis ce-
rerea Apatermului de intrare 
în reorganizare judiciară. La 
acel moment, producătorul 
de agent primar a atacat deci-
zia instanţei cu recurs, cerând 
falimentul Apatermului, fără 
să aştepte să i se recunoască 
datoriile şi astfel să intre în 
rândul celor care au o cali-
tate în proces. Recursul s-a 
desfăşurat abia ieri la Curtea 
de Apel şi se pare că graba cu 
care a acţionat în vară a costat 
CET-ul în noiembrie. Ieri, totul 
a decurs foarte rapid. Cei trei 
magistraţi care au avut de ju-
decat recursul au invocat ei 
înşişi o excepţie - lipsa calităţii 
procesuale a Electrocentrale 
în momentul în care a introdus 
această acţiune. Cu alte cuvin-
te, CET nu avea niciun drept 
să facă pasul către instanţă la 
acel moment, pentru că nu 
avea de ce. Reprezentanţii 
Apaterm au fost de acord cu 
această excepţie, iar avocatul 
termocentralei nu a mai avut 
timp să spună ceva deoarece 
judecătorii au spus clar că 
urmează să se pronunţe. Tot 
ieri s-a dat şi soluţia, previzibilă 
de altfel, cea de respingere a 
recursului „pentru lipsa ca-
lităţii procesuale active” a 
Electrocentrale. Decizia Curţii 
nu mai are altă cale de atac. 

Maria Fabian

După două săptămâni de frig în case 

Gata! Se dă căldură!

Un taxi 949 (fost GT) a ars 
aproape în totalitate, ieri, cu 
puţin după ora 12.00, în zona 
Portului, la intersecţia străzilor 
Sindicatelor colţ cu Ghecet. 

„Incendiul a fost anunţat la 
112 la ora 12.05, fiind lichidat 
până la ora 12.30. Maşina (un 
Hyundai Accent alimentat pe 
bază de GPL – n.r.) a ars în pro-
porţie de 95 la sută. Cauza: un 
scurtcircuit la blocul motor”, 
ne‑a declarat purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă, căpitanul 
Eugen Chiriţă. 

Potrivit sursei citate, şoferul 

Gabriel N. nu a fost rănit în in-
cendiu. 

Cel care chemase taxiul a fost 
Daniel Hassan, un coleg de ser-
viciu al şoferului. 

„Suntem şoferi angajaţi ai 
firmei şi avem maşini identice. 
Am venit la o rudă aici în zonă şi 
când am plecat am zis să chem 
un taxi de la firma unde lucrez. 
A venit colegul şi imediat ce a 
intrat pe stradă şi a oprit maşina, 
am văzut un val de fum ieşind 
de sub capotă. L‑am tras afară 
din maşină şi a scăpat cu bine”, 
ne‑a declarat Daniel Hassan.   

Administratorul firmei SC 

Turneo SRL (care include şi Taxi 
949), Laurenţiu Hasiade, ne‑a 
declarat: „Maşina nu mai avu-
sese probleme electrice, aşa că 
iau în considerare şi alte posi-
bile defecţiuni. Era cumpărată 
în 2005, avea reviziile la zi. Nu 
aveam CASCO, astfel că paguba 
pe care o suferă firma este de 
circa 15.000 lei. E bine că şoferul 
nu a păţit nimic şi că aşa ceva nu 
s‑a întâmplat cu pasager în ma-
şină sau în zone de trafic intens. 
Nu am mai avut astfel de pro-
bleme cu maşinile de pe taxi”.  

Gabriel Kolbay 
Foto: Bogdan Codrescu 

Doruleţ Resmeriţă:
”Clasele 
pregătitoare,  
doar la şcoală”

Inspectorul general Doruleţ 
Resmeriţă ne‑a declarat că, 
începând de anul şcolar vii-
tor, grupele pregătitoare din 
grădiniţe vor dispărea şi se 
vor înfiinţa clase pregătitoare 
în  toate şcolile. ”Chiar dacă 
şcoala nu  va avea spaţiu pen-
tru clasa pregătitoare,  aceasta 
va funcţiona în cadrul grădi-
niţei, dar copiii vor fi înscrişi 
la şcoala din zonă”, precizează 
Resmeriţă. 

R. A. P. 

Un bărbat în vârstă de 75 de ani din 
Galaţi a căzut de la etajul al doilea al blo-
cului B2 de pe strada Brăilei. Norocul lui, 
nu s‑a prăbuşit pe sol, ci pe o structură 
ridicată la intrarea în bloc, până la nive-
lul etajului 1. Vasile A., internat acum în 
secţia de Ortopedie a Spitalului Clinic 
de Urgenţă Galaţi îşi aminteşte că spăla 
geamurile apartamentului în care locu-
ieşte, pe partea exterioară şi a alunecat. 
Soţia, care spăla aceleaşi geamuri, dar 
din interiorul balconului, nu l‑a putut 
ajuta. Acum, are o tibie fracturată, picio-
rul pus în ghips şi aştepta să fie operat. 

Text şi foto: 
Gabriel Kolbay 

În cursul zilei de ieri SC 
Electrocentrale a decis mări-
rea parametrilor de furnizare a 
agentului termic, astfel încât să 
poată fi livrată căldură gălăţeni-
lor. Decizia a venit după ce gălă-
ţenii au tremurat în case timp de 
două săptămâni, deşi tempera-
turile de afară nu numai că ar fi 
justificat, ci chiar ar fi obligat au-
torităţile locale să înceapă fur-
nizarea de agent termic în oraş. 
Din această cauză, pornirea, de 
ieri, a sistemului de termoficare 
din oraş nu poate fi văzută ca o 
concesie ori cine ştie ce favoare 
făcută oraşului. Căci gălăţenii 
care locuiesc în cele 80.000 de 
apartamente legate la sistemul 
de termoficare ştiu un secret pe 
care autorităţile responsabile în 
acest război rece nu l-au înţeles 
încă: nu este nimic senzaţional 
să livrezi populaţiei un serviciu 
public, din contră, aceasta este 
normalitatea.

Cum de s-a „deschis 
robinetul”?   

Ieri la prânz directorul 
SC Electrocentrale Eduard 
Urbanschi spunea că până seara 
caloriferele gălăţenilor ar trebui 
să se încălzească. „Am primit o 
notificare din partea Romgaz 
că va mări debitul, astfel încât 
şi Electrocentrale, la rândul ei, 
să fie în măsură, în următoarele 
ore, să mărească debitul pen-
tru furnizarea agentului termic. 
Deja i-am înştiinţat pe cei de la 
Apaterm, pentru a face reglaje-
le de rigoare în reţea”, declara 
Eduard Urbanschi. Acesta a lă-

sat să se înţeleagă că pornirea 
sistemului de încălzire nu are 
legătură cu decizia instanţei, 
dată pe 1 noiembrie, prin care 
CET era obligată de furnizeze 
agent termic, ci că totul se dato-
rează schimbării de atitudine a 
Romgaz. „Nu am primit decizia 
Tribunalului cu tot cu motivare, 
ci doar prima parte, decizia… 
În schimb, am primit notificarea 
Romgaz că ne măreşte debitul 
de combustibil, motiv pentru 
care şi noi, la rândul nostru, vom 
mări debitul la agentul termic 
furnizat către Apaterm”, spune 
Urbanschi. 

Acesta a negat că în ultimele 
zile ar fi făcut vreo plată către 
Romgaz, pentru a achita măcar 
un leu din datoria de 13 milioa-
ne de lei pe care o are. Cum de 
atitudinea Romgaz s-a schimbat 
peste noapte, în condiţiile în 
care, până acum, Urbanschi a 

susţinut că societatea de gaze 
refuză să furnizeze combustibil 
din cauză că CET nu îşi achită 
datoriile? „Nu pot să comentez 
asta!”, a răspuns, scurt, Eduard 
Urbanschi. Acesta a clarificat 
şi problema datoriilor pe care 
Electrocentrale le are de achitat: 
13 milioane de lei către Romgaz 
(din totalul de 30 de milioane, 
datorie pe care societatea a ac-
ceptat să i se restituie în rate) şi 
3,5 milioane de lei către Petrom, 
pentru suplimentul de păcură, 
procurat şi care se adaugă re-
zervei de stat. „În prezent, re-
zerva de stat şi suplimentul de 
păcură îmi asigură independen-
ţa în termoficare pentru maxim 
trei săptămâni, însă la păcură 
apelăm numai în cazuri de ur-
genţă, când nu ni se asigură 
gazele naturale… Şi anul trecut 
Romgaz a scăzut debitul la gaze, 
la un moment dat, invocând da-

toriile pe care le avem către ei”, 
mai spune directorul CET. „Cum 
Petrom ne-a anunţat că ne dă 
în judecată dacă nu respectăm 
contractul şi nu plătim cele 3,5 
milioane de lei, dacă aceşti bani 
îi vom primi de la Primărie, cum 
s-a angajat că va plăti, îi vom 
direcţiona pentru rezerva de 
păcură”, adaugă Urbanschi, spe-
rând că Primăria va aloca cele 
3,5 milioane de lei.  

Multe coincidenţe 
şi întrebări fără răspuns 

 
Deşi conducerea Apaterm nu 

a putut fi ieri contactată, vice-
primarul Nicuşor Ciumacenco a 
confirmat faptul că „Apaterm a 
fost înştiinţată de Electrocentrale 
că livrează agent termic, aşa că 
în cartierele unde nu vor apărea 
avarii, până diseară [ieri-seară] 
probabil că se vor încălzi calo-

riferele! Este bine că situaţia 
s-a deblocat măcar acum şi ne 
manifestăm disponibilitatea de 
a ne aşeza la masa discuţiilor 
pentru reglementarea tuturor 
problemelor”. 

Nu vom cădea în capcana 
declaraţiilor politice patriotar-
de ale politicienilor care se vor 
înghesui în următoarele zile să 
îşi asume marea victorie de a 
da căldură Galaţiului (asta, dacă 
nu vor realiza penibilul unei 
astfel de situaţii). În schimb, 
nu putem să nu sesizăm câte-
va coincidenţe în toată această 
poveste în care adversarii po-
litici s-au tot acuzat reciproc 
de faptul că urmăresc avantaje 
electorale din războiul rece al 
căldurii. Întâmplător sau nu,  
Electrocentrale a pornit, ieri, 
„motoarele”, ca urmare a unei 
schimbări cu 180 de grade a 
atitudinii Romgaz, care, până 
pe 1 noiembrie, a tot spus că 
nu poate livra gaze, având în 
vedere datoria neplătită! Bani 
în plus la Romgaz nu s-au plă-
tit, dar societatea a revenit la 
sentimente mai bune! O altă 
„întâmplare” face ca pornirea 
agentului termic să se întâmple 
exact la o zi după ce CET a fost 
obligată în instanţă să livreze 
căldură şi chiar în ziua în care 
magistraţii au respins cererea 
Electrocentrale de a se declara 
falimentul Apaterm. Toate aces-
tea, puse cap la cap, ar putea 
conduce la ideea că până acum, 
timp de două săptămâni, nu s-a 
dorit să se livreze căldură, nu 
că nu s-ar fi putut. Lucru care 
ar însemna că gălăţenii au fost 
minţiţi şi folosiţi exact într-un 
război politic pe care toţi l-au 
reclamat, dar pe care nimeni nu 
şi l-a asumat… 

Maria Mãndiþã
mariam@viata‑libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata‑libera.ro

Scurtcircuit la motor 

Taxi făcut scrum, în Port

S‑a speriat calul 
Din căruţă, pe asfalt 

Potrivit purtătorului de cuvânt al Poliţiei Rutiere Galaţi, subinsp. 
Aurelian Ropotan, ieri la ora 16.30, Mioara B. în vârstă de 34 de ani 
s‑a autoaccidentat, în timp ce circula cu căruţa pe DJ225C, în comu-
na Smârdan. Calul s‑a speriat, probabil a smucit căruţa, iar femeia a 
căzut pe asfalt. 

G.K. 

Pe strada Brăilei 

Salvat de copertină

Fărţâneşti

A evitat câinele. Nu şi podeţul

„Pradă” 
de 4.300 de lei 
Hoţi mici, 
dar eficienţi 

Ionuţ Cristinel C. şi 
Damian N., în vârstă de 
15 şi, respectiv, 14 ani, 
sunt cercetaţi pentru furt 
calificat de poliţişti după 
ce, începând din iulie şi 
până în octombrie, au 
furat haine, ţigări şi bă-
uturi din şase magazine. 
Paguba făcută de cei 
doi minori: 4.300 de lei. 
Ambii au fost internaţi 
într-un centru de primi-
re minori, fiind cercetaţi 
pentru săvârşirea infrac-
ţiunii de furt calificat.

G.K. 
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Galaţiul pe Rasdaq

ªtefan Dimitriu
stefan@viata‑libera.ro

foto Bogdan Codrescu
foto@viata‑libera.ro

Din cauza 
reorganizării 
secţiilor 
de poliţie rurale
Gelu Bute 
a lipsit 
de la propriul 
proces

Pentru că Postul de 
Poliţie din Pechea a fost 
desfiinţat nu a avut cine 
să‑l aducă pe Gelu Bute 
la proces. După cum a 
decis instanţa în urmă 
cu câteva săptămâni, 
dosarul agresiunii lui 
Bute, vărul celebrului 
pugilist s‑a separat. 
Pentru cei care l‑au 
bătut, băgându‑l în spi‑
tal, cazul deja s‑a jude‑
cat. Pentru Bute, care 
este şi el inculpat, acu‑
zat de ultraj contra bu‑
nelor moravuri, dar şi de 
lovire sau alte violenţe, a 
rămas să se judece pe 2 
noiembrie. Cei cinci şi‑au 
primit deja pedeapsa, 
patru fiind deja liberi 
după ce s‑au ales cu câte 
doi ani cu suspendare, 
iar un altul, care a pri‑
mit aceeaşi pedeapsă, 
dar mai avea o alta de 
un an cu suspendare, va 
rămâne în Penitenciar 
trei ani, potrivit sentinţei 
Tribunalului. De precizat 
este că toţi cei cinci au 
mers pe o recunoaştere 
a faptelor, aşa cum au 
fost stabilite de procu‑
rori, lucru ce a dus la 
scăderea cu o treime a 
pedepselor ce li s‑ar fi 
cuvenit. Pentru că a lipsit 
la termenul când s‑a dis‑
pus separarea dosarelor, 
pentru a se asigura de 
prezenţa lui, judecătorul 
a decis ca Postul de 
Poliţie din Pechea să 
pună în aplicare man‑
datul de aducere al lui 
Gelu Bute. Nimic deo‑
sebit, până aici, numai 
că nimeni nu a luat în 
calcul detaliile tehnice 
şi anume că respec‑
tiva instituţie a intrat în 
„ghearele” reorganiză‑
rii, fiind acum arondată 
la Secţia 2 Smârdan. Ca 
urmare, Bute nu a fost 
prezent la propriul lui 
proces, iar magistratul a 
dat un nou termen. 

Maria Fabian

Analiza zilei
Euro 
se instalează 
la 4,35 lei

Încet, dar constant, 
euro a înaintat de la 4,33 
la 4,35 lei, datorită crizei 
datoriilor suverane a sta‑
telor din grupul PIIGS.

Ieri, cursul euro a cres‑
cut uşor, de la 4,3435 la 
4,3460 lei. Deschiderea 
a fost pozitivă, euro atin‑
gând un minim de 4,34 
lei. După anunţul BNR 
privind reducerea do‑
bânzii de politică mone‑
tară de la 6,25 la 6 la sută/
an şi trecerea pe minus a 
unor burse europene, 
cauzată de vânzările de 
acţiuni bancare, datori‑
tă expunerii acestora la 
datoriile suverane, leul 
s‑a depreciat, cotaţiile 
urcând până la 4,3520, 
stabilizându‑se apoi la 
4,3450 ‑ 4,35 lei.

Piaţa nu se aştepta la 
decizia BNR, considerând 
că poziţia leului este pre‑
cară, în contextul în care 
au loc ieşiri de capital 
operate de bănci, luna 
trecută rezerva valuta‑
ră reducându‑se cu 1,43 
miliarde euro, la 32,2 
miliarde euro, iar cele‑
lalte bănci din regiune 
au menţinut, în ultima 
perioadă, nivelul dobân‑
zilor‑cheie pentru a-şi 
proteja monedele.

În piaţa de la Sibiu, 
euro se tranzacţiona pe 
decembrie la 4,34 ‑ 4,35 
lei.

Cursul dolarului, care 
se deprecia faţă de euro, 
cobora de la 3,1712 la 
3,1542 lei, însă francul el‑
veţian urca de la 3,5645 
la 3,5698 lei.

Pe pieţele internaţi‑
onale, euro urca de la 
1,3637, pe segmentul 
asiatic, până la 1,3801 
dolari, pe cel european, 
investitorii considerând 
că Grecia va primi noua 
tranşă de împrumut de 
la FMI şi UE, chiar dacă 
rezultatul de  la referen‑
dum, care a fost aprobat 
de guvernul elen, va fi 
unul negativ, ceea ce ar 
putea provoca ieşirea 
statului elen din zona 
euro.

La Londra, preţul unci‑
ei de aur creştea la fixin‑
gul de dimineaţă la 1.731 
faţă de 1.699 dolari la cel 
de marţi seară.

Pe sibex.ro, euro se 
tranzacţiona pe decem‑
brie la 1,375 ‑ 1,3798, 
iar pe martie la 1,3788 ‑ 
1,3794 dolari, iar uncia de 
aur fluctua pe decembrie 
între 1.727,8 şi 1.736,1, iar 
pe februarie între 1.731 şi 
1.738,8 dolari.

Radu Georgescu

Piaţa autoturismelor e în‑
tr‑o permanentă agita‑
ţie. Maşini se vând, ma‑

şini se cumpără, maşini se fură. 
Aproape că nu‑ţi vine să crezi 
că încă se mai pot face tranzacţii 
cu maşini furate, când se ştie că  
fabricanţii au tot perfecţionat 
sistemele proprii de securitate, 
că şi cei care fac alarme le‑au 
modernizat ş.a.m.d.  Şi ce dacă! 
Hoţii sunt, nu‑i aşa?, mereu în pas 
cu „moda”. „Nu numai că se fură 
maşini, dar chiar putem vorbi de 
un sport naţional şi internaţional 
în acest sens”, ne‑a precizat Florin 
Huian – Biroul trafic şi furturi auto 
– Serviciul Investigaţii Criminale 
din cadrul Inspectoratului de 
Poliţie al Judeţului Galaţi.

Cât, cum se reflectă traficul cu 
maşini furate la compartimentul 
amintit de poliţie am aflat, iată, 
din câteva date pe care ni le‑a 
pus la dispoziţie inspectorul de 
poliţie Alin Radu.

Autori necunoscuţi, 
maşini cu identitate falsă

De la începutul anului au in‑
trat în evidenţă 41 de dosare cu 
autori necunoscuţi. Dintre aces‑
tea, 22 aveau ca obiect furturi de 
autoturisme, două se refereau la 
tentativă de furt de maşini, două 
‑ la infracţiunile de fals şi uz de 
fals în documentele de identitate 
ale maşinilor, trei ‑ la înşelăciuni 
cu privire la provenienţa unor 
autoturisme şi 12 – la infracţiuni 
conexe traficului internaţional de 
maşini furate.

Dar, ca să fie şi mai convingă‑

Sutelor de procese prin care 
se solicită restituirea taxei de po‑
luare li s‑a adăugat încă unul prin 
care o societate bugetară are o 
cerere similară. Transurbul vrea 
înapoi de la stat 161.934 de lei, pe 
care i‑a plătit ca şi taxă de poluare 
pentru 20 de autobuze second 
hand. Acţiunea a fost înregistrată 
la Tribunal, în toamna anului tre‑
cut, dar nici până acum nu a primit 
un răspuns, iar următorul termen 
de judecată va fi în ianuarie 2012. 
Cele 20 de autobuze fac parte din 
lotul celor 30 achiziţionate din 
Danemarca şi, potrivit contractu‑
lui care este depus la dosar, cos‑
tul lor ar fi de 546.000 de euro. În 
solicitare, cei de la Transurb arată 
că vor restituirea banilor pe care 
i‑au achitat la Trezorerie, adică 
peste un miliard şi jumătate de lei 
vechi, dar actualizaţi cu dobânda 
legală. „Taxa nu este percepută 
şi autovehiculelor second hand 
cumpărate din România, ea este şi 

trebuie să fie considerată ca fiind 
o taxă cu efect echivalent taxelor 
vamale indiferent de denumirea 
şi modul ei de aplicare, de sco‑
pul pentru care a fost instituită… 
Considerăm că taxa de poluare a 
fost încasată ilegal la bugetul de 
stat”, se arată în solicitarea făcută 
de către reprezentanţii societăţii 
care are capital de stat. La ulti‑
mul termen care s‑a desfăşurat 
în această lună, cei care au repre‑
zentat interesele Administraţiei 
Finanţelor Publice (AFP) au cerut 
Transurbului să spună clar cu cine 
se judecă. Răspunsul a fost: cu  
AFP Contribuabilii Mijlocii Galaţi. 
Nu suntem noi în măsură să ne 
dăm cu părerea asupra acţiunii 
în instanţă pe care Transurbul 
a făcut‑o, însă nu putem să nu 
remarcăm faptul că o instituţie a 
statului s‑a îndreptat împotriva 
statului. 

Maria Fabian
Foto: Bogdan Codrescu

Modificările Codului fiscal şi 
ale celui de procedură fiscală vor 
fi discutate săptămâna viitoare, 
în cadrul unei întâlniri cu contri‑
buabilii gălăţeni, organizată de 
Direcţia Generală de Metodologii 
Fiscale, Îndrumare şi Asistenţă 
a Contribuabililor din cadrul 
ANAF, în colaborare cu Direcţia 
Generală a Finanţelor Publice 
a judeţului Galaţi. Evenimentul 
va avea loc pe 10 noiembrie, 
începând cu ora 14,00, în Sala 
Multimedia a Complexului 

Muzeal de Ştiinţele Naturii. 
Întreprinzătorii interesaţi 

vor fi informaţi, cu acest prilej, 
despre Ordonanţa Guvernului 
nr.29/2011 pentru modifica‑
rea şi completarea Ordonanţei 
Guvernului nr. 92/2003 privind 
Codul de procedură fiscală, 
precum şi despre Ordonanţa 
Guvernului nr.30/2011 pentru 
modificarea şi completarea Legii 
nr. 571/2003 privind Codul fiscal, 
precum şi pentru reglementarea 
unor măsuri financiar‑fiscale.

Cei interesaţi se pot înscrie 
pe adresa de e‑mail asistenta@
mfinante.ro, iar participarea va 
avea loc în ordinea înscrierilor, în 
funcţie de capacitatea sălii. 

Contribuabilii înscrişi peste 
numărul de locuri existente vor 
fi invitaţi să participe la urmă‑
toarele întâlniri organizate de 
D.G.M.F.I.A.C., care vor fi comuni‑
cate în timp util, se arată într‑un 
comunicat de presă. 

C. Luca

Dacă români fericiţi sunt din 
ce în ce mai puţini, asta din mo‑
tive diverse – de la lipsa căldurii 
în calorifere, până la nesimţirea 
guvernanţilor şi a politicienilor 

Bilanţ pe plus la Agricola Bacău

Am întâlnit şi pui fericiţi

Informare despre modificările financiar‑fiscale

ANAF vine la Galaţi

Hoţii, mereu în pas cu moda!

Traficul de maşini ‑ 
sport naţional

Maşini furate şi reportate

În plus, la  plângerile înregis‑
trate în anul în curs se mai adau‑
gă şi cele care s‑au reportat din 
2010. Făcând o socoteală simplă, 
după trei trimestre din 2011, po‑
liţiştii au soluţionat, în total, 52 
de dosare care erau cu autori ne‑
cunoscuţi şi tot atâtea dosare cu 
autori cunoscuţi.         

Iată, în cele ce urmează şi alte 
mostre de… furat şi de traficat 
maşini.

Furăciune  din Schengen, 
pentru asigurare!

Una este când însuşi propri‑
etarul vinde maşina membrilor 
unor reţele de traficanţi. O vinde, 
ia nişte bani, după care, în înţele‑
gere cu traficanţii, încasează pri‑
ma de asigurare pentru furt. Asta 
se practică, în general, cu maşini 
din statele din Spaţiul Schengen 
care sunt aduse în România 

tori, poliţiştii de la Furturi auto au 
în minte un exemplu recent din 
munca lor de zi cu zi: numai în 
luna august au avut de lucru cu 
11 vehicule furate din ţară şi din 
străinătate.

Abuzul de încredere,  
leasingul şi Poliţia

Acesta este un aspect al pro‑
blematicii legate nemijlocit de 
traseele dubioase ale unor ma‑
şini. Un altul este şi acela că se  
înregistrează dosare cu caracter 
penal, iniţiate în mare parte de 
administratori ai unor firme de 
leasing, dosare penale care îi vi‑
zează pe clienţii care nu şi‑au mai 
achitat ratele contractuale. 

În aceste situaţii, din start, se 
pune problema  abuzului de în‑
credere din partea clientului. În 
alte situaţii, utilizatorul unei ma‑
şini aflate în leasing o vinde pur şi 
simplu, deşi nu este proprietar.

Bun, dar ce treabă ar trebui să 
aibă  Poliţia cu astfel de păţanii 
ale firmelor de leasing? Are, pen‑
tru că în contractele de leasing 
e stipulat că, dacă în trei luni de 
zile nu se plăteşte o rată scaden‑
tă, atunci contractul se reziliază 
în mod unilateral. Firmele de 
leasing nu fac imediat acest de‑
mers, ci mai aşteaptă o lună‑do‑
uă, în speranţa că, poate, clientul 
va plăti şi îşi vor recupera integral 
prejudiciul. Şi, când văd că gluma 
s‑a îngroşat de tot, nu mai au ce 
face şi se adresează cu plângeri 
la Poliţie. Aşa că poliţiştii de la 
Trafic şi furturi de autoturisme 
n‑au răgaz.

şi în Comunitatea Statelor 
Independente.

O a doua metodă e aceea 
prin care traficanţii închiriază sau 
cumpără, prin persoane interpu‑
se şi folosind acte de identitate 
false, maşini de la diverse socie‑
tăţi comerciale de profil. Ulterior, 
aceste maşini sunt vândute unor 
terţi pe teritoriul unei ţări străine 
sau chiar în România.

Când GPS‑ul nu te mai ajută

O altă modalitate de a fura 
autovehicule e prin înlocuirea 
computerului de bord, forţarea 
contactului de pornire, demon‑
tarea sistemelor de navigaţie 
GPS. Maşinile  sunt apoi duse şi 
ascunse în garaje închiriate, iar 
după ce li se falsifică elementele 
de identitate sunt vândute unor 
terţi.

Urmarea unei asemenea 
manopere ilegale este şi aceea 
prin care un autovehicul furat în 

modul expus mai sus este dat la 
schimb pentru un altul, al cărui 
proprietar nu ştie că primeşte la 
schimb un autovehicul furat sau 
deturnat.

„În general, după cum ne con‑
firma Florin Huian, autovehicule‑
lor ce fac obiectul infracţiunilor 
descrise mai sus le sunt falsificate 
actele de provenienţă şi elemen‑
tele de identificare pentru a li se 
pierde urma şi a se îngreuna gă‑
sirea acestora.”

Furtul la comandă!

În fine, aflăm că mai există şi 
„furtul la comandă”. Cum se co‑
mite? Cam aşa: întâi trebuie să 
existe un autoturism avariat grav 
şi înmatriculat, pentru care exis‑
tă şi documente valabile. Apoi, 
acesta este înlocuit cu un auto‑
turism furat, având caracteristici 
identice (model, an de fabricaţie, 
culoare etc.)

Vrea înapoi de la stat taxa de poluare 

Transurb cere 
peste un miliard 

şi jumătate
[ Suma a fost achitată pentru 20 de autobuze achiziţionate 

din Danemarca în primăvara lui 2010

în general, iată că fericirea „lo‑
veşte” totuşi în noi. Nu chiar în 

plin, ci oarecum indirect, 
dar cineva tot este 

„nimerit” până la 
urmă. De exem‑
plu, „Puiul Fericit”, 
„crescut în ferme 
mici, hrănit după 
o reţetă cu 80 la 
sută porumb şi 
scos în aer liber, 
dedicat tuturor 
acelora care 

doresc să‑şi 
amintească 
de gustul, 
culoarea şi 
s a v o a r e a 
puiului cres‑

cut la curte”, 
este unul din‑

tre „actorii” care au 
contribuit din plin la creşterea 

cu 23 la sută a cifrei de afaceri 
a Grupului de firme Agricola 
Bacău pe primele nouă luni ale 
anului, comparativ cu perioada 
similară din 2010, după cum re‑
iese dintr‑un comunicat de pre‑

să remis redacţiei. 
Probabil că la fel de mult 

au contribuit mărirea cifrei de 
afaceri şi alte produse sonore 
ale grupului de firme băcăuan, 
cum ar fi „Puiul Familist” (lan‑
sat în 2009) şi „Puiul Antistres” 
(apărut pe piaţă, ca şi fratele 
său Fericit, în 2010).

În 2010, Agricola Bacău de‑
ţinea 14 la sută din piaţa căr‑
nii de pui din România şi era 
lider, cu 19 la sută, pe piaţa de 
semipreparate şi produse de 
tip ready‑meal, iar Salamul de 
Sibiu Agricola Bacău este lider 
în total segment Salam de Sibiu 
comercializat în România, cu 45 
la sută cotă de piaţă valorică în 
mai 2011, se arată în comunicat. 

Pe lângă faptul că oricine 
este liber să‑şi promoveze şi 
să‑şi denumească produsele 
aşa cum crede de cuviinţă, ce 
ar mai fi de spus? Poate doar 
că, în condiţiile de piaţă din 
2011, ne‑am fi aşteptat la „Puiul 
Anticriză”. 

Cristinel Luca

2 noiembrie 
Valut  LEI 

1 franc elve ian 3,5698

1 EURO 4,3460

1 lir  sterlin  5,0418

1 leu moldovenesc 0,2748

1 dolar SUA 3,1542

1 gram AUR 175,6866

Nu a fost înregistrată nicio tranzacţionare.
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Ultra

ştiai că te iubesc, dar noaptea toată
n-ai auzit cuvintele pe care
ţi le-am strigat şi le-am lăsat la poartă,
apoi m-am depărtat pe o cărare,
umil şi fără să privesc în urmă,
plângând şi înjurându-te de mamă, 
simţind cum deznădejdile mă scurmă
şi cum ceva necunoscut mă cheamă
să-mi port banala cruce înc-o dată,
spre steaua mea mâncată de rugină,
să văd cum, fără rost şi blestemată,
cărarea asta nu se mai termină… 
fir-ai să fii, nemernică mireasă,
cum poţi să porţi şi trandafir şi coasă

D
in

 c
o

le
c

ţi
a

 “C
el

e 
m

a
i f

ru
m

o
a

se
 

p
o

ez
ii 

Lă
sa

te
 L

A
 P

o
a

rt
ă”

Apoi m-am depărtat 
pe o cărare

(spre sine)

Motto:	“iubirea am pierdut-o, azi câte o străină
	 îmi pare mai frumoasă decât un câmp cu flori -
	 şi nu sunt fericit, însă îmi spun în gând:
	 trăiască poezia şi marii visători!”

(Ioanid Romanescu)

Raport 
la pământ  
Eugen Chebac, 
codaş în top 
naţional

Din totalul celor 41 de 
preşedinţi ai consiliilor 
judeţene din România, 
preşedintele CJ Galaţi, 
Eugen Chebac (PSD), 
ocupă locul al 37‑lea în‑
tr‑un top al aleşilor jude‑
ţeni cu cele mai mari su‑
prafeţe de teren pe care 
le deţin, raport prezentat 
de econtext.ro. Potrivit 
declaraţiei sale de ave‑
re, Eugen Chebac deţi‑
ne un teren intravilan, 
în Galaţi, cu o suprafaţă 
de 1.000 mp, cumpărat 
în 1995. Cu acest teren, 
Chebac împarte locul 
al 37‑lea cu preşedinte‑
le CJ Mehedinţi, Marius 
Balu (PDL), care deţine 
o suprafaţă similară de 
teren. Pe ultimele trei 
poziţii din clasament se 
află preşedinţii CJ‑urilor 
din Alba, Dolj şi Caraş 
Severin, care nu deţin ni‑
cio palmă de pământ. În 
topul „latifundiarilor” din 
ţară, primul din România 
este preşedintele CJ Olt, 
Paul Stănescu (PSD), cu  
35,33 ha de pământ (trei 
terenuri agricole, două 
intravilane şi unul extra‑
vilan). 

Maria Măndiţă  

Jardiniere 
culcate 
la pământ
Şoferiţă ajunsă 
printre flori 

Liliana S. (33 de ani), 
din Galaţi, a pierdut con‑
trolul maşinii pe care o 
conducea, ajungând ast‑
fel pe scuarul care des‑
parte cele două sensuri 
de circulaţie de pe strada 
Brăilei. Pentru distruge‑
rea straturilor cu flori şi a 
două jardiniere, şoferiţa 
a fost amendată cu 100 
de lei. 

M.C. 

268 de lei 
amendă 
Maşină 
parcată 
în staţie

Parcarea autovehicu‑
lului în staţia de autobuz 
„Leagănul de copii”, si‑
tuată pe strada Brăilei, 
l‑a costat pe gălăţeanul 
Sebastian C. 268 de lei. 
Îngreunarea desfăşurării 
activităţii de transport 
public i‑a adus şoferului 
şi trei puncte de penali‑
zare.  

M.C. 

Sindicaliştii, dezorganizaţi în prag de negocieri

Cresc lefurile 
în Combinat?

Cost şi birocraţie
50 de lei, taxă 
de urgenţă 

Aleşii locali au decis să efi‑
cientizeze activitatea de emi‑
tere şi eliberare a certificatelor 
de atestare fiscală şi să redu‑
că birocraţia. Astfel, conform 
unei hotărâri recent adoptate, 
certificatele de atestare fiscală 
pentru contribuabilii persoane 
juridice, fişele de înmatricula‑
re a mijloacelor de transport 
aparţinând persoanelor juridi‑
ce se pot elibera şi în regim de 
urgenţă, cu plata anticipată a 
unei taxe de urgenţă în cuan‑
tum de 50 lei. 

Anca Melinte

Handbalul şi aleşii
Bani de salarii 
pentru sportivi 
şi antrenori

Aflată în vârful clasamentu‑
lui naţional, Asociaţia Handbal 
Club Oţelul Galaţi reprezintă 
România în competiţiile eu‑
ropene şi beneficiază de o 
susţinere financiară în valoare 
de 150.000 de lei de la bugetul 
local. Contractul de asociere 
între municipalitate şi aso‑
ciaţia sportivă a fost recent 
modificat prin act adiţional. 
Asociaţia a primit dreptul de 
a folosi banii pentru salarii, 
premii, indemnizaţii, prime şi 
alte drepturi pentru sportivi si 
antrenori. Totodată, va putea 
să prezinte documente justifi‑
cative pentru plăţile efectuate 
în decurs de 60 de zile, şi nu 
de 30 de zile cum era stabilit 
iniţial. 

Anca Melinte 

„Tu cui dai 
accept?”
Lupta 
cu pornografia 
infantilă continuă 

Poliţiştii gălăţeni au conti‑
nuat şi luna trecută acţiunile 
de informare a tinerilor cu pri‑
vire la riscurile folosirii fără dis‑
cernământ a site-urilor de so‑
cializare. Sesiunile de informa‑
re au  fost organizare  la Şcoala 
Gimnazială Nr. 7 „Constantin 
Brâncoveanu”. 

”S-au desfăşurat şi tom‑
bole cu premii, cursanţii fiind 
recompensaţi cu pixuri, mou‑
sepad-uri, stikuri USB inscrip‑
ţionate cu mesajul campaniei 
“În saptele unui profil frumos, 
se pot ascunde intenţii pericu‑
loase! Tu cui dai accept?”. De 
asemenea, au fost înmânate 
elevilor materiale cu recoman‑
dări preventive (pliante) şi au 
fost expuse în cadrul unităţii 
de învăţământ afişele de sus‑
ţinere a campaniei”, informea‑
ză Inspectoratul Judeţean de 
Poliţie Galaţi. 

Gabriel Kolbay

Săptămâna trecută
50 de şoferi prinşi pe „Interzis”

Acţiunile agenţilor de Poliţie rutieră s-au soldat în decursul săp‑
tămânii trecute cu 83 de sancţiuni contravenţionale (151 de puncte 
de penalizare), în valoare de 8.505 lei. 50 de şoferi au fost amendaţi 
pe raza municipiului Galaţi pentru încălcarea indicatorului „Oprirea 
interzisă”. 

M.C.   

Poliţia Locală Galaţi
„Accesul interzis” aduce amenzi

Gălăţeanul Cezar C. (48 de ani), conducătorul autovehiculului cu 
numărul de înmatriculare GL-06-RML a fost amendat cu 134 de lei şi 
două puncte penalizare deoarece a încălcat semnificaţia indicatoru‑
lui „Accesul interzis”. Pe lângă acesta, alţi 21 de şoferi au fost amen‑
daţi pentru aceeaşi neregulă. 

M.C.  

Buget 2012

Statul, banii şi parlamentarii
[ USL: ”Un proiect neclar, 
în pericol de a nu fi votat” 
[ PDL: ”Vor boicota una 

dintre cele mai importante 
legi ale Guvernului”

Deputatul PNL de Galaţi, 
Victor Paul Dobre, a declarat că 
proiectul de buget pentru anul 
2012 este „un eşec al politicii de 
austeritate din ultimii doi ani ai 
Guvernului. Au chinuit oamenii 
degeaba”. Deputatul liberal a 
adăugat că „în niciun caz nu vom 
vota bugetul asigurărilor soci‑
ale dacă nu se va respecta cel 
puţin Legea pensiilor şi nu vom 
vota nici bugetul de stat atât 
timp cât reducerile CAS şi TVA 
nu se vor aplica”. Referindu-se la 
Galaţi, Dobre a spus că a pregătit 
şi amendamentele privind con‑

strucţia unui spital regional şi a 
drumului expres Galaţi-Brăila.

Criticând faptul că proiectul 
legii bugetului de stat pe 2012 
trebuia să vină în Parlamentul 
României încă din 15 octombrie, 
deputatul PSD Florin Pâslaru s-a 

referit la amendamentele loca‑
le la proiectul de buget: „Noi, 
parlamentarii PSD, avem zeci de 
amendamente depuse pentru 
diverse proiecte din Galaţi, ale 
primăriei, CJ-ului, ale instituţiilor. 
Nu este vorba despre sume foar‑

te mari, ci de fonduri suficiente 
pentru a se putea continua anu‑
mite investiţii”. Întrebat, Pâslaru a 
spus că amendamentele se refe‑
ră la „continuarea unor lucrări de 
reparaţii la biserici, de refacere a 
unor monumente şi de reparaţii 
ale unor drumuri din judeţ”.

PDL: „Va fi o creştere 
economică relativ mică”

Pe de altă parte, deputatul 
PDL Mircea Toader spune că opo‑
ziţia USL-ului faţă de proiectul le‑
gii bugetului poate fi similară cu 
„boicotarea uneia din cele mai 
importante legi pe care poate să 
o dea Guvernul, Legea Bugetului 
de Stat. Este incorect să nu poţi 
face dezbatere pe fiecare minis‑
ter şi fiecare cheltuială în parte. 

În aceste condiţii, să nu mai criti‑
ce de ce Guvernul introduce legi 
prin asumare!”. Deputatul PDL 
a criticat dur şi amendamentele 
USL: „Nu trebuie să fii mare eco‑
nomist ca să îţi dai seama că pro‑
punerile de reducere a venituri‑
lor bugetare, alături de creşterea 
cheltuielilor bugetare - pensii, 
salarii - prin reducerea cu 50 la 
sută a cheltuielilor de funcţio‑
nare, se repercutează către toată 
administraţia. Bugetul va fi cu o 
creştere economică relativ mică, 
de 2 la sută, iar poziţia PDL este 
ca politica bugetară să meargă 
pe o stabilitate macro-economi‑
că şi pentru menţinerea aceluiaşi 
procent, poate şi mai mare, de 
investiţii publice”.

Maria Măndiţă
Anca Melinte

Negocierea lefurilor care 
se vor da anul viitor în 
Combinatul siderurgic 

ArcelorMittal Galaţi stă să încea‑
pă. Atmosfera este, însă, destul 
de tensionată pe platformă. Pe 
de o parte, managementul vor‑
beşte de pierderi în al treilea an 
consecutiv. De partea cealaltă, 
sindicatele, năucite de noua 
Lege a dialogului social, îşi cân‑
tăresc reprezentativitatea şi se 
întreabă care dintre ele vor avea 
loc la masa tratativelor. La mijloc 
sunt peste 8.000 de angajaţi care 
nu vor decât salarii mai mari într-
un 2012 ce se anunţă mai dificil 
decât au fost anii din urmă.

Contextul economic, 
nefavorabil unei indexări 
substanţiale

Contractul colectiv de muncă în 
vigoare, care le-a adus siderurgiş‑
tilor gălăţeni creşteri salariale de 
până la opt la sută în acest an, ex‑
piră la 31 decembrie. Documentul, 
primul care a inclus indexări după 

doi ani de îngheţ, urmează să fie 
supus negocierii dintre patronat 
şi sindicate în perioada imediat 
următoare. Startul tratativelor va 
avea loc, cel mai probabil, după 
15 noiembrie. Cât vor cere lide‑
rii sindicali şi cât va putea oferi 
managementul se va afla atunci. 
Deocamdată, informaţiile scurse 
şi dintr-o tabără, şi din cealaltă in‑
dică faptul că majorările salariale 
aşteptate în 2012, dacă vor exista, 
nu vor fi spectaculoase.

Compania se apropie de fina‑
lul celui de-al treilea an consecu‑
tiv cu pierderi. Şi, dacă în 2010 a 
reuşit să reducă de patru ori ga‑
ura uriaşă apărută în 2009, care 
a depăşit lejer pragul de 300 de 
milioane de euro, combinatul si‑
derurgic şi-a cam pierdut avântul 
anul acesta, când pierderea se 
prefigurează a fi mai mare decât 
cea de anul trecut, susţin surse 
sindicale. Reprezentanţii compa‑
niei refuză să comenteze.

În aceste condiţii, pentru cei 
mai realişti dintre sindicalişti, ob‑
ţinerea unei creşteri salariale în 

două cifre pentru 2012, deşi nece‑
sară, este aproape imposibilă. Să 
ne amintim că ArcelorMittal Galaţi 
nu a operat indexări în două cifre 
decât în 2007, când făcea profi‑
turi record şi economia era încă 
în expansiune. Compania a mărit 
atunci lefurile cu 12 la sută. Acum, 
după doi ani consecutivi de pier‑
deri şi de criză, liderii sindicali spe‑
ră să obţină măcar o creştere sa‑
larială într-o cifră, care să acopere 
inflaţia şi să conserve puterea de 
cumpărare a siderurgiştilor.

Managementul le cere 
înţelegere sindicatelor

Solicitarea a fost exprimată, 
ieri, în cadrul unei întâlniri pe 
care noul director general de la 
ArcelorMittal Galaţi, Eric Remisz, 
a avut-o cu liderii sindicatelor din 
combinatul siderurgic. „Domnul 
Remisz le-a spus colegilor mei 
că la această oră nu prea sunt 
comenzi, ele se situează la ni‑
velul anului 2008, compania e 
pe pierderi şi, în aceste condiţii, 

[ Piaţa scăzută a oţelului şi neclarităţile din noua Lege 
a dialogului social creează un cadru tulbure de discuţii pentru 

patronat şi sindicate

liderii sindicali trebuie să fie în‑
ţelegători la negocierile salariale 
care vor începe în curând”, a de‑
clarat, ieri, după întâlnirea bila‑
terală, preşedintele sindicatului 
Solidaritatea, Gheorghe Tiber.

Sindicatele, preocupate 
să intre la negocieri

Până la startul tratativelor, 
fiecare dintre organizaţiile sindi‑
cale din combinatul gălăţean se 
întreabă, pe bună dreptate, dacă 
va primi invitaţia patronatului. 
Asta pentru că legislaţia privind 
dialogul social a fost modificată 
anul acesta, eliminând sindica‑
tele mici de la negocieri. Astfel, 
noua Lege a dialogului social 
(62/2011) prevede că, pentru a 
putea participa la negocierea 
contractului colectiv de muncă 
al întreprinderii, un sindicat tre‑
buie să înglobeze jumătate plus 
unu din numărul de angajaţi. 
La ora actuală, niciunul dintre 
sindicatele din Combinat nu are 
atâţia membri. Cele afiliate fede‑

raţiei FSS-Metarom, şapte la nu‑
măr, încearcă să creeze un sindi‑
cat reprezentativ, Siderurgistul, 
prin comasare, dar dosarul 
este încă pe rolul instanţei. Nici 
celelalte organizaţii sindicale 
de pe platformă – Sindicatul 
Naţional Solidaritatea condus de 
Gheorghe Tiber, Sindicatul Liber 
al Siderurgiştilor fondat de Ilinca 
Diaconu, Uniunea Sindicală 
Forum şi Uniunea Teritorială a 
Sindicatelor Libere – nu au repre‑
zentativitate, dar speră să poată 
intra la negocieri împrumutând 
din reprezentativitatea federa‑
ţiilor la care sunt afiliate. Reţeta 
nu le garantează, însă, accesul 
la masa tratativelor. „Legea nu e 
foarte clară. Aşteptăm să vedem 
care sunt intenţiile angajatoru‑
lui, care poate negocia cu fede‑
raţiile sau chiar cu reprezentan‑
ţii muncitorilor”, a afirmat, ieri, 
Costică Harnagea, preşedintele 
US Forum. Sindicatul său, care a 
putut participa la sesiunile an‑
terioare de negociere, are doar 
280 de membri.

„Ne daţi ori nu ne daţi?” este întrebarea pe care siderurgiştii 
le-o adresează patronilor
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Să nu‑i crezi pe greci când semnează o 
înţelegere – cam asta ar fi morala pe care 
liderii europeni au tras‑o după anunţul 

şoc al premierului George Papandreou cum că va 
organiza un referendum pe tema noului acord de 
ajutor financiar încheiat la Bruxelles. Bursele au 
reacţionat primele. Haotic, cuprinse de incertitu‑
dini vecine cu panica. Ideea de a chema poporul 
să se pronunţe asupra introducerii unui plan de 
austeritate a fost catalogată de unii drept „nebu‑
nească”. Cine ar vota pentru reduceri de posturi, 
reduceri de salarii şi pensii, creşteri de taxe şi im‑
pozite? Mai mult, Papandreou a aruncat „bomba” 
fără măcar să se consulte cu liderii din zona euro. 
Principalii artizani ai acordului încheiat cu Grecia, 
Nicolas Sarkozy şi Angela Merkel, s‑au trezit în 
prag de summit G 20 ‑ acolo unde sperau să con‑
vingă alte mari puteri economice, în special China, 
să contribuie la stabilitatea zonei euro – lăsaţi fără 
replică, puşi în faţa unui fapt împlinit. Probabil că, 
în ochii Beijingului, Moscovei sau Washingtonului, 
UE pare de‑a dreptul ridicolă cu toată liota de şefi 
de stat, de guvern şi parlamente capricioase, in‑

capabilă să ia o decizie care ar ţine mai degrabă 
de ore sau de zile, decât de luni sau chiar de ani 
întregi de negocieri. Încercând să vadă partea pli‑
nă a paharului, unii văd în gestul lui Papandreou 
nu o încercare de a scăpa de furia populară, ci 
o „întoarcere la democraţie”. Chestiunea este că 
fie numai şi pronunţarea cuvântului „referendum” 
pică greu la stomac unui Bruxelles „traumatizat” 
deja de efectele unor experienţe populare ce s‑au 
lăsat cu respingerea proiectului constituţional 
european şi cu mari emoţii în ceea ce priveşte 
Tratatul de la Lisabona. Vor vota grecii un plan de 
austeritate pe care îl urăsc din toată inima şi îl văd 
chiar ca pe un fel de atac la suveranitatea ţării? 
Poate că Papandreou mizează pe dorinţa grecilor 
de a rămâne în zona euro. Indiferent cum ar fi, 
este extrem de periculos să te joci cu posibilita‑
tea transformării Greciei în epicentrul unei crize 
financiare de proporţii. Indirect, grecii votează şi 
pentru italieni, spanioli, portughezi sau germani. 
După cum se vede, chiar UE şi zona euro are par‑
te de o democraţie pe cât de originală, pe atât de 
riscantă. 

Să nu‑i crezi pe greci

Trãsnaia Zilei

Ovidiu Amãlinei
ovidiu@viata‑libera.ro
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Marian Miron
redactie@viata‑libera.ro

paginã realizatã de

surse: Mediafax

La o centrală nucleară din SUA
Scurgeri de amoniac

Centrala nucleară San Onofre din California a declarat, marţi, stare 
de alertă ca urmare a unei scurgeri de amoniac, care, conform oficia‑
lilor, nu pune în pericol siguranţa publică. Scurgerea, produsă într‑un 
sistem de tratare a apei, a fost oprită la câteva ore după incident, iar 
alerta a fost ridicată. Conducerea centralei a declarat că incidentul nu 
a determinat emisii de materiale radioactive.

În Franţa
Redacţia unui ziar, incendiată

Redacţia săptămânalului satiric Charlie Hebdo, care publica ieri un 
număr special după alegerile din Tunisia, a fost distrusă marţi noap‑
tea, la Paris, de un incendiu de origine criminală. Publicaţia, redenu‑
mită cu această ocazie „Sharia Hebdo”, a decis să‑l facă pe profetul 
Mahomed redactor‑şef al numărului de ieri, pentru a sărbători victo‑
ria partidului islamist Ennahda în Tunisia. Acest lucru pare să fi fost 
motivul pentru care redacţia a fost incendiată.

Scutul antirachetă
Rusia atacă 
din nou

NATO este doar o aco‑
perire pentru desfăşurarea 
sistemului american de apă‑
rare antirachetă în Europa, 
a declarat marţi, reprezen‑
tantul permanent al Rusiei la 
Alianţa, Dmitri Rogozin.

„Membrii europeni ai 
NATO nu vor avea nici măcar 
un buton, nici măcar un de‑
get pentru a apăsa pe buton”, 
a declarat oficialul. Potrivit 
acestuia, Alianţa este, din‑
tr‑un punct de vedere, doar 
o platformă pentru umbrela 
antirachetă Fabricata în SUA’”. 
Rogozin a subliniat că, din 
acest motive, Moscova le cere 
garanţii legale americanilor, 
pentru a se asigura că viitorul 
sistem nu va viza Rusia. 

Propunere 
în Rusia
Castrare 
chirurgicală 
pentru pedofili

Un parlamentar din par‑
tidul Rusia Dreaptă a pre‑
zentat ieri, în Duma de Stat, 
un proiect de lege privind 
castrarea chirurgicală pentru 
pedofili.

Acest lucru ar putea fi luat 
în calcul în cazurile în care 
castrarea chimică se dove‑
deşte insuficientă. La înce‑
putul lunii octombrie, came‑
ra inferioară a Parlamentului 
rus a votat în favoarea cas‑
trării chimice pentru pedofi‑
lii condamnaţi. Procesul pre‑
supune injecţii regulate ce 
reduc libidoul şi activitatea 
sexuală, dar este considerat 
reversibil în cazul întreruperii 
tratamentului. Parlamentarul 
cere ca tribunalele să poată 
impune castrarea chirurgi‑
cală pedofililor condamnaţi, 
în cazul în care judecătorul 
este convins că cea chimică 
nu este suficientă pentru a‑l 
împiedica să comită alte in‑
fracţiuni sexuale. Măsura ar 
putea fi luată şi cazul infrac‑
torilor care încearcă să evite 
castrarea chimică.

Cauza 
accidentului 
aviatic 
din septembrie
A fost o eroare 
de pilotaj

O eroare de pilotare se 
află la originea accidentu‑
lui de avion din septembrie, 
de lângă Iaroslavl, la 300 
de kilometri nord‑est de 
Moscova, în care au murit 44 
de persoane, inclusiv mem‑
brii unei echipe ruse de ho‑
chei, a anunţat ieri Comitetul 
Interguvernamental al 
Aviaţiei. Echipajul a apăsat 
din greşeală pe frâne, aceste 
pedale putând fi apăsate şi 
din greşeală. În plus, în sân‑
gele celui de al doilea pilot 
au fost relevate urme ale unui 
sedativ, fenobarbital, potrivit 
concluziilor Comisiei. Această 
substanţă încetineşte funcţi‑
onarea sistemului nervos, iar 
cei care iau fenobarbital nu 
pot fi autorizaţi să piloteze un 
avion.

Controversele 
World Trade 
Center
Teoria 
conspiraţiei, 
demontată?

Atentatele de la 11 sep‑
tembrie 2001 sunt încă sursa 
multor controverse, iar nu‑
meroase teorii ale conspiraţi‑
ei nu au fost încă desfiinţate. 
Cei care cred că atentatele 
nu au fost comise de grupa‑
rea teoristă al-Qaida spun că 
prăbuşirea clădirii 7 din com‑
plexul World Trade Center 
este dovada conspiraţiei. 
Un video apărut pe internet 
pare să dovedească faptul că 
prăbuşirea clădirii a fost cau‑
zată de căldura intensă dată 
de flăcări, şi nu de explozivi, 
aşa cum afirmă conspiraţio‑
niştii. Filmul arată imagini de 
aproape ale etajelor inferi‑
oare ale clădirii şi grinzile de 
metal care se curbează din 
cauza supraîncălzirii. 

Premierul 
israelian 
vrea acceptul 
miniştrilor
Vor ataca Iranul?

Premierul israelian, 
Benjamin Netanyahu, şi mi‑
nistrul Apărării, Ehud Barak, 
vor să înlăture opoziţia ma‑
jorităţii miniştrilor faţă de 
un atac asupra instalaţiilor 
nucleare iraniene, conform 
informaţiilor unui cotidian 
israelian.

Barak a dezminţit, luni, 
informaţii publicate de presa 
israeliană potrivit cărora ar 
fi hotărât deja, împreună cu 
Netanyahu, să atace Iranul, în 
pofida opoziţiei comandan‑
ţilor armatei şi serviciilor de 
informaţii. Cotidianul scrie că 
majoritatea celor mai impor‑
tanţi opt miniştri se opune 
unei asemenea operaţiuni. 
Doar Netanyahu, Barak şi 
ministrul de Externe Avigdor 
Lieberman susţin opţiunea 
militară împotriva Iranului.

Parlamentarul ucrainean 
Oleksandr Feldman, preşe‑
dinte al Comitetului Evreiesc 
Ucrainean, a precizat, într‑un 
articol publicat ieri, că România 
trebuie să accepte ororile tre‑
cutului său dacă vrea să fie un 
membru respectat al comunită‑
ţii naţiunilor. El a adăugat că pe 
9 noiembrie, la Kiev, va avea loc 
o Conferinţă care va sublinia ro‑
lul României în Holocaustul din 
Ucraina şi alte ţări foste sovie‑
tice. Parlamentarul ucrainean, 
care afirmă că Guvernul român a 
fost complice la uciderea a peste 
400.000 de evrei, majoritatea în 
Ucraina, citează pogromul din 
1941 de la Iaşi, unde detaşamen‑
te de soldaţi şi poliţişti români au 
ucis 15.000 de evrei. „Brutalitatea 
românilor s‑a extins peste fron‑
tiere, în Ucraina, unde numeroşi 
evrei au căzut victime forţelor 
române controlate de germani”, 

Parlamentar ucrainean, despre România:

„Să‑şi asume complicitatea 
la Holocaust”

continuă Feldman, adăugând 
că în timpul masacrului de la 
Odesa, tot în 1941, militarii ro‑
mâni au luat parte cu voioşie la 
un atac împotriva a peste 19.000 
de evrei ucraineni.

„România nu a recunoscut 
aceste genocide atroce şi nume‑
roase alte acte similare împotri‑
va evreilor români şi ucraineni 
nici la zece ani de la prăbuşirea 
comunismului şi a insultat me‑
moria victimelor prin faptul că 
nu şi‑a asumat responsabilitatea 
uciderii evreilor în România şi în 
timpul ocupaţiei Ucrainei”, sub‑
liniază Feldman. În opinia sa, în 
istoria României există distorsi‑
uni serioase ale rolului pe care 
l‑a jucat în război şi Holocaust, 
iar Guvernul a creat o comisie 
pentru investigarea acţiunilor 
din timpul Holocaustului numai 
după o presiune internaţională 
semnificativă.

Băsescu îl acuză 
pe Antonescu

„Comisia a compilat probe 
incontestabile implicând culpa‑
bilitatea României în uciderea 
sistematică a evreilor şi a con‑
chis că aceasta poartă respon‑
sabilitatea uciderii mai multor 
evrei decât orice alt aliat al 
Germaniei”, subliniază 
parlamentarul. În po‑
fida dovezilor privind 
distrugerea de comu‑
nităţi şi pierderea de 
vieţi, România şi‑a sus‑
ţinut nevinovăţia, con‑
tinuă Feldman, adă‑
ugând că, în încercarea de a se 
dezvinovăţi, a dat constant vina 
exclusiv pe germani, unguri şi 
toată lumea din regiune, mai pu‑
ţin pe regimul român şi poporul 
care l‑a susţinut.

În  ţară,  însă,  vina Holocaus

O bătrânică, în vârsta de 92 de 
ani, din Essex, Marea Britanie, a 
vrut să cumpere o sticlă cu whisky, 
dar motivul refuzului vânzătoarei 
a uluit‑o! Diane Taylor a rămas cu 
gura căscată, atunci când vânză‑
toarea i‑a cerut un act de identi‑
tate, care să demonstreze că are 
peste 18 ani, conform legii. Însă, 
femeia nu avea la ea nici card de 

identitate, nici paşaport sau per‑
mis auto, ci doar abonamentul 
pentru transportul în comun, car‑
dul de sănătate şi certificatul care 
atesta faptul că are implantat un 
stimulator cardiac. Şi cum acestea 
nu sunt acte de identitate, refuzul 
angajaţilor magazinului One Stop 
din Harlow a fost categoric.

Ulterior, reprezentanţi ai ma‑

gazinului şi‑au cerut scuze pentru 
situaţia creată, dar au explicat că 
legislaţia în vigoare prevede ca 
personalul să ceară un act de iden‑
titate tuturor clienţilor care solici‑
tă alcool, altfel riscă să‑şi piardă 
licenţa de comercializare. Şi încă 
o precizare: bătrâna ar fi vrut să 
cumpere sticla cu whisky pentru 
fiul ei, nu pentru ea…

tului este aruncată  de însuşi şe
ful statului asupra mareşalului 
Ion Antonescu. În iunie, într‑o in‑
tervenţie la o emisiune televiza‑
tă, preşedintele Băsescu spunea: 
“Eu pe Antonescu îl acuz, fără 
menajamente, pentru Holocaust! 

Nu am nici urmă de ezitare pen‑
tru că uitaţi‑vă ce se întâmplă 
acum în lume, în lumea arabă, ce 
s‑a întâmplat şi în România: şefi 
de stat au ordonat să se tragă în 
propriul popor. Acestea sunt lu‑
cruri intolerabile.”

Mai mult de jumătate dintre 
milionarii chinezi iau în consi‑
derare posibilitatea de a emi‑
gra sau au făcut deja demersuri 
pentru a părăsi ţara, potrivit unui 
sondaj care evidenţiază temerile 
elitei de afaceri privind calitatea 
vieţii şi perspectivele financiare 
în China.

Statele Unite sunt cea mai 
populară destinaţie de emigra‑
re, potrivit sondajului realizat pe 
un eşantion de 980 de chinezi 
cu averi de peste 10 milioane de 
yuani (1,6 milioane de dolari), pu‑
blicat de Bank of China şi grupul 
de cercetare Hurun Report. 

Deşi ritmul de creştere s‑a re‑
dus, China a înregistrat o creştere 

a Produsului Intern Brut de 9,1 la 
sută în cel de‑al treilea trimestru, 
iar Fondul Monetar Internaţional 
estimează o creştere de 9,5 la 
sută pentru întreg anul 2011. 
Cu toate acestea, mulţi dintre 
chinezii care au profitat în urma 
creşterii economice a ţării îşi ex‑
primă, în discuţii particulare, în‑
grijorarea în legătură cu o serie 
de probleme sociale, cum sunt 
politicile de control al naşterilor, 
siguranţa alimentară, poluarea, 
corupţia, sistemul de învăţământ 
neperformant sau sistemul legal 
prea puţin ferm. 

Rupert Hoogewerf, fondato‑
rul şi editorul Hurun Report, a 
afirmat că motivul cel mai des 

invocat de milionarii care vor să 
emigreze este educaţia copiilor, 
fiind urmat de calitatea trata‑
mentelor medicale şi teama de 
poluare din China. 

Tendinţa este confirmată şi de 
ambasadele occidentale, care au 
remarcat în 2011 o creştere a nu‑
mărului cererilor pentru vize de 
investiţii, care permit emigrarea 
în cazul în care solicitantul inves‑
teşte o anumită sumă de bani în 
ţara de destinaţie. 

Şi analiştii imobiliari au sem‑
nalat o creştere a numărului chi‑
nezilor care cumpără proprietăţi 
scumpe în oraşe occidentale, în 
special la Londra, Sydney şi New 
York. 

Părăsesc ţara în care s‑au îmbogăţit

Milionarii chinezi 
vor să emigreze

Operatorul centralei nucleare 
accidentate Fukushima a anun‑
ţat ieri că a început să injecteze 
un amestec de apă şi acid boric 
în unul dintre reactoare, unde o 
nouă reacţie de fisiune nucleară 
ar putea să se fi produs. Tokyo 
Electric Power (TEPCO) a precizat 
că este vorba despre reactorul 
numărul 2 al centralei Fukushima 
Daiichi, care a fost grav avariată 
de un seism şi un tsunami gi‑
gantic la 11 martie. „Nu putem 
exclude posibilitatea unei reacţii 
de fisiune nucleară localizată”, 
a declarat purtătorul de cuvânt 
al TEPCO, Hiroki Kawamata, 
adăugând că injectarea acestor 

produse reprezintă o măsură de 
precauţie.

Fisiunea nucleară este proce‑
sul care se produce de obicei în 
reactoarele atomice, dar în mod 
controlat, ceea ce nu este cazul 
la Fukushima. Temerile privind o 
nouă reacţie de fisiune nucleară 
au apărut după descoperirea de 
gaz xenon 133 şi 135, care sunt 
generate de fisiunea nucleară. 
Aceste substanţe au o durată de 
viaţă radioactivă scurtă (cinci zile 
pentru xenonul 133 şi nouă ore 
pentru xenonul 135), ceea ce în‑
seamnă că fisiunea care le‑a de‑
gajat a intervenit foarte recent.

„Este dificil în acest stadiu 

să analizăm exact ce s‑a putut 
produce, având în vedere că ni‑
meni nu ştie în ce condiţii sau în 
ce formă se află combustibilul 
care s‑a topit în reactoare după 
11 martie”, a declarat un expert 
francez.

Această nouă avarie intervine 
în condiţiile în care, datorită mă‑
surilor luate în ultimele luni pen‑
tru răcirea reactoarelor, tempe‑
raturile de pe fundul cuvelor au 
fost aduse de câteva săptămâni 
sub 100 de grade Celsius, condi‑
ţie necesară pentru a ajunge la 
o oprire la rece până la sfârşitul 
anului, conform obiectivelor vi‑
zate.

Nouă reacţie de fisiune nucleară

Temeri la Fukushima

Opt persoane au murit şi alte 
15 au fost rănite, marţi, după ce 
un tren de marfă a lovit un mi‑
crobuz, la o trecere peste calea 
ferată din localitatea Bulboaca 
din Republica Moldova. Şoferul 
microbuzului a ignorat semnalul 
semaforului şi a încercat să traver‑
seze calea ferată, după ce depăşi‑
se coloana de maşini care aştepta 
trecerea trenului. Deşi pasagerii 
l‑au avertizat că se apropie un 
tren, şoferul microbuzului a decis 
să traverseze calea ferată fără să 
se asigure. În urma impactului, 
microbuzul a fost aruncat de pe 
calea ferată şi s‑a răsturnat într‑un 
şanţ. Trenul a lovit partea din spa‑
te a maşinii, care a fost complet 
distrusă, iar pasagerii aflaţi pe lo‑

curile din spate ale microbuzului 
au murit în urma impactului. Şase 
persoane au murit pe loc, iar alţi 
doi pasageri, printre care se afla şi 
o fetiţă în vârstă de 12 ani, au mu‑
rit după ce au fost transportaţi la 
spital. 

Şoferul, care a suferit doar răni 
uşoare la cap, le‑a declarat poli‑
ţiştilor că nu mai ştie câţi pasageri 
transporta. Din autogara Chişinău 
fuseseră vândute 16 bilete, însă 
microbuzul a mai preluat pasa‑
geri şi pe traseu. Potrivit unor 
surse medicale, la spital au ajuns 
15 răniţi. Poliţiştii care au început 
ancheta la faţa locului consideră 
că şoferul, în vârstă de 46 de ani, 
este vinovat pentru producerea 
accidentului.

Opt morţi şi 15 răniţi

Accident în 
Republica Moldova

Unde‑i lege nu‑i tocmeală

Opozanta Iulia Timoşenko, 
fost premier, care ispăşeşte şapte 
ani de închisoare la Kiev, a cerut 
Uniunii Europene să semneze un 
important acord de asociere cu 
Ucraina, potrivit unui text în en‑
gleză difuzat de biroul de presă 
al acesteia.

După condamnarea lui 
Timoşenko la şapte ani de în‑
chsioare pentru abuz de pute‑
re, pe 11 octombrie, Uniunea 
Europeană a amânat sine die o 
vizită a preşedintelui ucrainean 
Viktor Ianukovici la Bruxelles, iar 
mai multe guverne europene au 

Scrisoare a Iuliei Timoşenko din închisoare

”Cer UE să semneze Acordul 
de asociere cu Ucraina”

condiţionat o integrare a Ucrainei 
de eliberarea opozantei.

Timoşenko scrie că Ianukovici 
refuză deliberat să înceteze re‑
presiunile politice împotriva 
opoziţiei.

„Vă cer să semnaţi Acordul de 
asociere, indiferent de situaţia 
mea”, continuă ea. „Vă cer să nu ţi‑
neţi cont de sabotarea deliberată 
din partea Guvernului ucrainean. 
Când luaţi această hotărâre cruci‑
ală, gândiţi‑vă, înainte de orice, la 
aspiraţiile europene ale poporu‑
lui ucrainean”, a conchis ea.

Iulia Timoşenko a fost con‑

damnată pentru că a semnat cu 
Rusia, în 2009, când era premier, 
contracte în domeniul gazelor 
naturale care au fost considerate 
dezavantajoase pentru Ucraina.

UE şi Ucraina au anunţat în 
octombrie că au încheiat nego‑
cierile tehnice cu privire la un 
acord de asociere, care include o 
serie de măsuri de liberalizare şi 
schimburi.

Oleksandr Feldman, 
preşedintele 
Comitetului 
Evreiesc Ucrainean
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Din Sportul

gãlãþean

Fotbal - Liga Campionilor

Marian Căpăţînă
redactie@viata-libera.ro

De la Manchester spre Tg. Jiu
Roş-alb-albaştrii revin, astăzi, în ţară

Jucătorii Oţelului, care ieri-seară, târziu, au întâlnit pe Manchester United, în etapa a 
IV-a a Ligii Campionilor la fotbal, se întorc astăzi în România. La ora 11.00, ora Marii Britanii, 
delegaţia clubului dunărean va decola spre Bucureşti la bordul unei curse charter, ateri-
zarea pe Otopeni fiind prevăzută la ora 16.00. Din Capitală, „oţelarii” nu vor veni însă la 
Galaţi, ci îşi vor continua drumul spre Tg. Jiu. Duminică, în etapa a XIII-a a Ligii I, formaţia 
pregătită de Dorinel Munteanu se va duela cu Pandurii lui Petre Grigoraş.

Dănuţ Lungu

PONTO‑

FRANCO

Cupele europene, alături de 
meciurile inter-ţări, au reprezen-
tat mereu segmentul cel mai ris-
cant când vine vorba de pariuri. 
De fiecare dată se trezeşte câte 
un FC Nimeni să câştige în fieful 
unui club galonat şi adio câşti-
guri! Când v-am propus APOEL 
– FC Porto 2, m-am gândit că ori-
ce minune durează doar trei zile. 

Cine şi-ar fi închipuit că echipa 
cipriotă - formată din brazilieni 
şi portughezi - va continua să 
tragă la calificarea în primăvara 
Champions League? Băieţii ăştia 
din inima Mediteranei şi trupa 
lui Lucescu ne-au stricat un nou 
bilet şi e mare lucru că însuşi Nea 
Mircea admite: „N-am fi meritat 
nimic.”

Biletul pentru astăzi

Lazio – Zurich 	 1 (cota 1.50)
Braga – Maribor	 1 (cota 1.25)
Metalist Harkov – Malmo FF	 1 (cota 1.25)
Atletico Madrid – Udinese	 X2 (cota 2.14)

UEFA, 
dragostea mea

Argumentaţie

Prin urmare, ne vedem de 
treabă într-o nouă zi plină de 
fotbal. Vorba unui amic, „pariez 
pe meciurile de astăzi, mâine e o 
altă zi. Şi mâine trebuie să respir, 
nu-i aşa?”. Avem o cotă genera-
lă de 5.01, una care comportă 
puţine riscuri, dar niciodată nu 
trebuie să aruncăm cu sume 
mari. Meciurile din fosta Cupă 
UEFA (acum Europa League), 

ne oferă o mulţime de proba-
bilităţi. „Viaţa liberă” mizează 
pe Lazio (dacă nici cu Zurich nu 
vine prima victorie, atunci cu 
cine?), Braga, Harkov şi Udinese. 
Gazdele sunt favorite clare, chiar 
şi în jocul în care va intra forma-
ţia la care îşi câştigă pâinea Gabi 
Torje, dar aici vorbim despre 
un derbi al grupei care cel mai 
probabil se va încheia nedecis. 
Baftă!   

Dănuţ Lungu

[Competiţii
[ştiri
[rezultate

Horia Tecău 
participă 
la Turneul 
Campionilor 

TENIS. Perechea 
Tecău/Lindstedt, finalis-
tă la Wimbledon şi câşti-
gătoare la Casablanca şi 
Bastad, este cea de-a cin-
cea care obţine calificarea 
la Turneul Campionilor. 
Cei doi tenismeni, care 
ocupă locul cinci în clasa-
mentul echipelor de du-
blu, au obţinut calificarea 
după ce austriacul Jurgen 
Melzer a devenit indispo-
nibil până la finalul sezo-
nului. Melzer şi germa-
nul Philipp Petzschner 
formau cuplul numărul 
6 în ierarhia ATP şi cum 
austriacul nu va putea 
evolua la Londra, Horia 
Tecău (foto) şi Lindstedt 
nu mai pot pierde locul 
în primele opt echipe.

BASCHET. Vicecampi
oana la baschet masculin 
CSU Ploieşti a anunţat 
transferul jucătorului isra-
elian Anton Kazarnovski 
(26 de ani), ce evoluea-
ză pe postul de pivot. 
Kazarnovski a debutat în 
actuala ediţie a Diviziei A 
la BCM Piteşti, în tricoul 
căreia a jucat şase me-
ciuri, după care antreno-
rul Tudor Costescu a de-
cis să renunţe la serviciile 
sale. De-a lungul carierei, 
noul jucător al vicecam-
pioanei a trecut pe la 
Maccabi Tel Aviv (junio-
rat), Hapoel Galil Gilboa, 
alte cinci echipe din 
Germania, printre care şi 
Bayern Munchen, iar la 
nivel de echipă naţională 
a făcut parte din repre-
zentativele Under 18 şi 
Under 20 ale Israelului. 

GIMNASTICĂ. Spor
tivii români Cătălina 
Ponor, Ana Porgras, 
Marian Drăgulescu şi 
Flavius Koczi vor partici-
pa, în data de 6 noiem-
brie, la „Cupa Elveţiei” 
la gimnastică artistică, 
în ‘’Hallenstadion’’ din 
Zurich. Ponor,  Drăgu
lescu şi Koczi se numără 
printre câştigătorii ediţi-
ilor precedente ale con-
cursului care a debutat 
în 1982. Ultima victorie 
românească datează din 
2007, atunci când s-au 
impus Steliana Nistor şi 
Flavius Koczi. Alte vic-
torii româneşti la „Cupa 
Elveţiei” au reuşit Simona 
Pauca, Ecaterina Szabo, 
Marian Rizan, Daniela 
Silivaş, Nicuşor Pascu, 
Gabriela Potorac, Marius 
Tobă, Monica Roşu, Silvia 
Stroescu, Oana Ban, 
Marius Urzică. 

BANI. Firma lui Rudel 
Obreja, care a organizat 
gala de box în cadrul că-
reia a fost promovat bran-
dul României şi în care a 
boxat Lucian Bute, va în-
casa de la MDRT suma de 
1,53 milioane euro, fără 
TVA, cu aproape 400.000 
euro mai puţin decât va-
loarea din contract, în-
trucât nu şi-a îndeplinit 
unele obligaţii. Valoarea 
totală a contractului din-
tre Ministerul Dezvoltării 
Regionale şi Turismului 
(MDRT) şi Europlus Com
puters, firma preşedin-
telui Federaţiei Române 
de Box, Rudel Obreja, 
care a organizat eveni-
mentul în care a boxat 
şi Lucian Bute, a fost de 
1,93 milioane euro fără 
TVA. Gala de box profe-
sionist “Campion pentru 
România”, în cadrul căre-
ia a avut loc şi meciul din-
tre Lucian Bute şi france-
zul Jean-Paul Mendy s-a 
desfăşurat pe 9 iulie la 
Romexpo. 

Rubrică realizată de 
M. Chiriliuc 

(din surse Mediafax)

Luptătorii 
CSS Tecuci - 
calificaţi 
la turneul final

[ Tecucenii de la 
C.S. Şcolar au adunat 67 
de puncte în etapa de la 
Mangalia a Ligii Naţionale 
de lupte libere (echipe 
cadeţi) şi, de pe locul 
al doilea în serie, s-au 
calificat pentru turneul 
final, de la Zalău (11-13 
noiembrie). Iată rezulta-
tele înregistrate de spor-
tivii antrenorilor Dumitru 
Gheţu şi Viorel Dumitru: 
Daniel Serea (categoria 
54 kg) şi Ion Lupu (76) - 
locurile II, Sorin Ciobanu 
(50), Dănuţ Furcilă (69), 
Adrian Sobieschi (85) şi 
Alexandru Manughievici 
(100) - locurile III.

[ Meciurile res
tanţă dintre F.C.M. 
Dunărea Galaţi şi Viitorul 
Constanţa, contând 
pentru etapa a IX-a a 
Campionatului  Naţional 
de fotbal pentru juniori 
republicani se dispută 
astăzi.  Jocurile de pe 
Stadionul „Portu Roşu” 
(ora 12,00 şi 14,00) vor fi 
arbitrate de  Laurenţiu 
Ionaşcu, Adrian Grama, 
Silviu Andreiu şi Adrian 
Vizireanu (Colegiul 
Buzău).

[ După şapte eta-
pe disputate în Liga 
Naţională feminină de 
handbal, cele mai  efica-
ce jucătoare de la H.C. 
Oţelul Galaţi sunt Alina 
Horjea Branişte - marca-
toare a 57 goluri, Cătălina 
Cioaric – 29 şi Diana 
Mihaela Druţu - 27.

[ Printre marcato-
rii gălăţeni în jocurile 
Dunărea – Cszikszereda II 
Farm  Miercurea Ciuc, con-
tând pentru Campionatul 
Naţional de hochei seni-
ori, se află doi jucători slo-
vaci recent veniţi la Galaţi: 
Martin Baron, în  vârstă de 
22 de ani, transferat de la 
Senica, şi Zoltan Ruzicka 
(24 ani) - ultima oară la 
Puchov. Cei doi au fost 
aduşi de către sponsorul 
Ionel Corciovă să întă-
rească formaţia gălăţea-
nă. De reţinut că Ruzicka 
II (Boris Ruzicka I joacă la 
Galaţi de anul trecut) este 
fiul managerului echipei 
Dukla Trencin şi a venit 
în România să joace con-
stant, să-i crească valoa-
rea. Cum regulamentul 
limitează la cinci numă-
rul jucătorilor străini pe 
gheaţă, cei de la Dunărea 
(care au şase slovaci legi-
timaţi) vor trebui să-i „ro-
tească” pe stranieri, unul 
dintre aceştia trebuind să 
stea câte un meci.

[ Antrenorul Tudorel 
Lovin organizează se-
lecţii pentru viitoarele 
gimnaste, la sala LPS, din 
str. Dr. Carnabel (lângă 
Baia Comunală). Selecţia 
are loc în zilele de luni, 
miercuri şi vineri, orele 
16.00 – 18.00. Informaţii 
la 0751647330.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Simpatizaţi chiar la Manchester acasă

„Oţelarii”- printre gâşte 
şi „cormorani”

O nouă seară de Europa League

Dispute interesante 
sub panou

[ Junioarele Clubului de bas-
chet Phoenix (Under 16) au ju-
cat pe teren propriu cu KSE Tg. 
Secuiesc. Elevele antrenorului 
Mugurel Lepădatu au controlat 
partida în permanenţă, finalmen-
te acestea impunându-se  lejer: 
87-59. Iată jucătoarele şi realiză-
rile din acest meci: Bianca Nini 
10, Andreea Creţu 19, Sica Cuzic 
22, Teodora Neagu 16, Raluca 
Neculache 11, Miruna Dudceac 3, 
Andreea Coja 6 şi Florina Ştefan. În 
etapa viitoare Phoenix va întâlni 
CSS Botoşani (la Under 16) şi CSS 
Bacău (la Under 18).

[ Băieţii aceluiaşi club au 
susţinut două partide contând 
pentru Campionatul Naţional. 
Juniorii de 16 ani s-au impus 
categoric în disputa cu co-
legii lor de competiţie de la 
Cuza Sport Brăila. Scor: 84-45. 

Antrenorul Gelu Cazanoschi a 
evidenţiat prestaţiile primului 
“cinci”: Daniel Tudorache, Sorin 
Diaconu, Andrei Valentin Popa, 
Radu Stanciu şi Cezar Colceriu.

Juniorii Under 15 au evoluat 
în Capitală, în compania echipei 
Vipo. Au câştigat bucureştenii cu 
scorul de 64-56. Jucători remarcaţi: 
Dan Feraru şi Alexandru Celmare.

Runda viitoare are loc pe 12 şi 13 
noiembrie, când cele două echipe 
ale Clubului Phoenix vor juca astfel:  
Under 16  - cu CSS1 Constanţa, Under 
15 - cu Magic Campions Bucureşti.

[ Weekendul săptămânii vii-
toare (12 noiembrie) programează 
meciurile primei etape a Diviziei 
B de baschet masculin. Echipele 
gălăţene CSU şi Phoenix vor juca 
într-un derbi local, partida fiind 
găzduită de sala Liceului Sportiv. 

Gh. Arsenie  

Rapid Bucureşti, FC Vaslui şi 
Steaua Bucureşti susţin în această 
seară meciuri în Europea League, 
în cadrul rundei a IV-a. 

FC Vaslui - Sporting Lisabona, 
ora 20.00 (Sport.ro)

FC Vaslui va întâlni, în această 
seară, de la ora 20.00, formaţia 
Sporting Lisabona. Antrenorul 
formaţiei vasluiene, Viorel Hizo, 
a declarat că s-ar mulţumi şi cu 
un rezultat de egalitate. „Aştept 
foarte mult de la jucători, să se 
autodepăşească şi să nu facă 
economie în efort. Trebuie să 

alerge foarte mult, plus realizări-
le tehnico-tactice”, a spus Hizo.

Legia Varşovia - Rapid 
Bucureşti, ora 20.00 (Pro TV) 

„Rapid vrea să-şi ia revanşa după 
înfrângerea de la Bucureşti şi să ex-
ploateze minusurile noastre, dar tre-
buie să câştigăm. De când aşteptăm 
un meci aşa important pentru o ca-
lificare. Trebuie să fim atenţi la Dan 
Alexa, dar şi la Daniel Pancu”, a spus 
atacantul sârb Miroslav Radovici, 
înaintea partidei din această seară, 
de la ora 20.00. În tur, la Bucureşti, 
polonezii s-au impus cu 1-0.

Steaua Bucureşti - Maccabi 
Haifa, ora 22.05 (Pro TV)

În Grupa J a Ligii Europa, jucă-
torii stelişti speră să spele ruşinea 
înfrângerii (scor 0-5) din meciul tur 
cu israelienii. Partida va fi găzdui-
tă de „Arena Naţională”, de la ora 
22.05. „Ne aşteaptă un joc foarte 
greu după ce în tur am pierdut cu 
0-5 şi suntem preocupaţi să în-
toarcem rezultatul într-un fel sau 
altul. Sper să aducem cât mai mul-
te puncte şi să nu pierdem pluto-
nul”, a spus antrenorul Ilie Stan.

 
M. Chiriliuc 

Maidanezi cu lesă şi stăpân

„Rupeţi-le fundul, vreau să-i 
vedem plângând!” Astfel au fost 
întâmpinaţi jucătorii Oţelului de 
câţiva suporteri ai lui Liverpool 
care i-au reperat uşor pe cam-
pionii României. „Ţinem cu voi, 
dar nu venim pe stadion, n-avem 
ce căuta acolo!”, i-au încurajat 
„cormoranii”, cel mai înfocat fi-
ind chelnerul cafenelei la care 
au poposit ieri la prânz elevii lui 
Dorinel Munteanu. În Heaton 
Park din Manchester, sportivii 
români s-au plimbat pe aleile de 
lângă un lac plin de păsări (raţe, 
gâşte şi ce, Doamne iartă-ne, or 
mai fi fost pe acolo!), apoi au po-
posit la acea cafenea în care au 
intrat multe persoane cu dizabi-
lităţi, toate obligatoriu însoţite. 
Unii dintre gălăţeni au rămas 
afară, unde au admirat câinii ai-
doma maidanezilor de la noi, dar 
care aveau stăpân, deci şi lesă.   

„Gard ca să nu fim 
atacaţi de gâşte”

Apropo de lac. Banal, ca orice 
lac dintr-o ţară civilizată, nimeni 
n-a fost dat pe spate, dar curăţe-
nia acestui luciu de apă ne adu-
ce aminte de ale noastre Cătuşa 
şi Brateş. Singura „mizerie” din 
lacul Heaton o constituia cârdul 
de păsări hămesite pur şi simplu. 
Altfel nu se explică de ce tot stă-
teau lângă gardul despărţitor cu 

o atenţie sporită faţă de orice tre-
cător. Să fi ţinut oare cu Oţelul? 
„Gardul e făcut ca să nu ne atace 
pe noi, oamenii. Aşa sunt de flă-
mânde raţele astea!”, au glumit 
„oţelarii” care le-au aruncat câ-
teva firimituri de pâine. Finalul 
plimbării a fost stricat de un vânt 
destul de vehement, dar deja 
niciunul dintre fotbaliştii Gala
ţiului nu se mai gândea decât la 
duelurile cu Nani şi Anderson.  

Ce înseamnă magazin oficial

Magazinul oficial al uriaşului 
club pe Oţelul la întâlnit ieri-sea-
ră fiind o nebunie curată! Nu se 
poate compara cu nimic, iar gru-
parea gălăţeană chiar are multe 

de învăţat în acest domeniu. Pur 
şi simplu, Manchester Megastore, 
sector aflat în cadrul Arenei „Old 
Trafford”, este mult mai mare şi 
decât parterul unităţii Winmarkt 
Modern din centrul Galaţiului! Şi 
nu găzduieşte şi alte module ale 
firmelor partenere, în această in-
cintă fascinantă fiind comerciali-
zate doar produse cu însemnele 
şi figurile „Diavolilor Roşii”. Căni, 
brelocuri, pixuri, şepci, papuci, 
calendare, magneţi, preşuri auto, 
prosoape, fulare, insigne şi nelip-
sitele tricouri, treninguri, şosete, 
geci şi şorturi – eh, cam ai ce găsi 
în Manchester Megastore, toate 
preţurile fiind afişate în lire ster-
line. 

Dănuţ Lungu

fo
to

 S
or

in
 P

an
ã

fo
to

@
vi

at
a-

lib
er

a.
ro

Jucătorii Oţelului s-au fotografiat, ieri, cu chelnerul cafenelei 
din Heaton Park

							       Gălăţenii, aplaudaţi pe “Old Trafford”

Înfrângere la indigo

Pe cele câteva sute de ro-
mâni din tribunele de pe „Old 
Trafford”, momentul intonării 
imnului Champions League 
le‑au prins încă mirându-se de 

ce au în faţa ochilor. De gran-
doarea „Teatrului Viselor” sau 
de faptul că jumătate dintre lo-
curile din tribune erau goale cu 
numai cinci minute înainte de 

începerea meciului! Timp bere-
chet pentru britanici ca până la 
fluierul de start să umple stadi-
onul!

Mirarea i-a cuprins şi pe fanii 
lui United când s-au dumirit cum 
a ales Sir Alex Ferguson să joace 
în faţa Oţelului, cu Rooney retras 
lângă Anderson, ca mijlocaş de-
fensiv!  Chiar şi aşa, Manchester 
United nu şi-a pierdut din forţa 
ofensivă, Valencia deschizând 
scorul foarte repede, în minutul 8. 

Neagu ratează incredibil

Campionii României au înce-
put să prindă curaj abia spre fi-

nalul primei reprize, când Neagu 
a ratat o şansă uriaşă (min. 42), 
şutul său deviat fiind respins 
greu de portar. Tot Neagu fuse-
se, cu două minute mai înainte, 
cel care a trimis primul şut pe 
poartă în contul Oţelului. 

Trupa lui Dorinel a început 
repriza secundă jucând ceva 
mai sus, chiar şi cu momente 
de presiune asupra adversa-
rului, însă a lipsit fie inspiraţia 
unei pase decisive, fie finaliza-
rea. Iar ocaziile le-au avut tot 
cei de la United, prin Berbatov 
(48’) şi Anderson (60’), la ultima 
scoţând Costin din faţa liniei 
porţii.

Final cu United 
trăgând de timp!

În minutul 73 portarul de la 
United, De Gea, a fost atenţionat 
de arbitrul croat să nu mai tragă 
de timp, la fel cum s-a întâmplat 
peste alte două minute cu Nani, 
ceea ce pentru Oţelul - echipă 
despre care „prietenii” anticipau 
că va lua un sac de goluri - poa-
te fi considerată o performanţă. 
Şi chiar dacă Rooney, ajutat de 
o deviere a lui Sîrghi, a marcat  
pentru 2-0, suporterii Oţelului 
şi-au aclamat îndelung favori-
ţii, la final: „Suntem mândri de 
voi!”.

[ Campionii României au cedat foarte 
greu în faţa celebrei Manchester United 

[ Trupa lui Dorinel Munteanu şi 
suporterii săi au plecat din „Teatrul Viselor” 

cu senzaţia amară că au trecut prea 
uşor pe lângă o zi în care United putea fi 

înghenuncheată chiar la ea acasă

MANCHESTER UNITED - OŢELUL 2‑0 (1‑0)
Meci disputat ieri-seară în etapa a IV-a a Ligii Campionilor, Grupa C;
Stadionul „Old Trafford” – 76.000 de spectatori;
Au marcat: Valencia 8’; Rooney 87’
Cartonaşe galbene: Costin 16’.
Echipele utilizate: 
MANCHESTER: De Gea – Jones, Ferdinand, Evans, Fabio – 

Valencia, Rooney, Anderson (Park Ji-Sung 79’), Nani – Owen (11’ 
Chicharito), Berbatov. Antrenor: Sir Alex Ferguson.

OŢELUL: Grahovac – Râpă, Sîrghi, Costin, Sălăgeanu – Neagu, 
Filip, Giurgiu (81’, Paraschiv)– Antal (Iorga, 62’), Pena, Ilie (Frunză 
52’) . Antrenor: Dorinel Munteanu.

Arbitri: Marijo Strohonja - asistat de Sinişa Premucaj şi Zeliko 
Novosel (toţi din Croaţia)
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Doriţi un bilet de tratament?
126 de bilete încă nedistribuite 

Casa Judeţeană de Pensii Galaţi a primit pentru luna noiembrie 334 de 
bilete de tratament la care au acces pensionarii gălăţeni. Au fost reparti‑
zate 208 bilete, potrivit cererilor depuse, şi au rămas nedistribuite 126 de 
bilete, în special, pentru tratarea afecţiunilor reumatice în staţiunile Lacu 
Sărat şi Sărata Monteoru. Următoarele serii de plecare sunt între 11 şi 14 
noiembrie 2011. Cei interesaţi pot depune cerere cu cel puţin o zi înainte 
de plecare, la sediul CJP Galaţi din strada Ştiinţei nr. 97.

M. Stanciu

Ham, ham, 
„Zilele Şcolii” 
Concurs canin 
la Colegiul 
„Vasile 
Alecsandri”

Curtea interioară a 
Colegiului Naţional 
„Vasile Alecsandri” se va 
umple astăzi, de la ora 
11,00, de prietenii cu 
patru lăbuţe, mai mari, 
mai mici, cu părul lung 
sau scurt, mai jucăuşi 
sau mai leneşi, ai elevi‑
lor. Ca în fiecare an, în 
cadrul „Zilelor Şcolii”, 
are loc o nouă ediţie a 
Concursului Chinologic 
„Prietenul meu de încre‑
dere”. Organizatori sunt, 
la fel ca şi anul trecut, ele‑
vii Ilinca Dobrea din clasa 
a XII‑a G şi Andrei Tăune 
din clasa a X‑a G, iar din 
echipă nu lipseşte doam‑
na profesoară Mihaela 
Dumitriu. Trebuie să ştiţi 
că acest concurs de fru‑
museţe şi inteligenţă ca‑
nină a fost iniţiat, după 
cum ne‑au mărturisit 
Ilinca şi Andrei, în anul 
2004, „din dragoste şi 
respect pentru anima‑
le în general, şi pentru 
animalele de companie 
în special”. „Îngrijindu‑le 
cum se cuvine, «ca la 
carte», simţim nevoia 
să ne facem cunoscută 
şi această preocupare a 
noastră, ba chiar să ne în‑
trecem. Recunoaştem că 
de folos ne sunt şi sfatu‑
rile pe care ni le oferiţi cu 
generozitate «pe tavă» la 
rubrica «Şcoala iubitori‑
lor de animale» din zia‑
rul «Viaţa liberă»”, ne‑au 
spus Ilinca şi Andrei.    

Elevii şi‑ar fi dorit ca 
evenimentul dedicat 
căţeilor să aibă loc pe 
4 octombrie, de Ziua 
Internaţională a Anima
lelor,  zi instituită de Orga
nizaţia Internaţională 
pentru Protecţia Anima
lelor în memoria Sfântului 
Francisc de Assisi 
(1182‑1226), întemeieto‑
rul Ordinului Franciscan 
şi protectorul animale‑
lor, dar nu a fost posibil. 
Important este însă că as‑
tăzi, la CNVA, căţeii vor fi 
vedetele zilei, iar stăpânii 
lor vor avea cu cine să se 
mândrească. 

Anca Melinte

La 
Penitenciarul 
Galaţi 
924 de 
persoane au 
fost recenzate

În perioada 21 ‑  31 oc‑
tombrie, după cum fiecare 
dintre noi ştie deja, a avut 
loc recensământul popula‑
ţiei. Recenzorii nu au ocolit 
nici clădirea de pe strada 
Traian nr. 252, acolo unde 
îşi are sediul Penitenciarul 
de Maximă Siguranţă 
Galaţi. Administraţia  locu‑
lui de deţinere a desemnat 
ca recenzori trei funcţio‑
nari publici cu statut spe‑
cial din cadrul „Biroului de 
Evidenţă persoane private 
de libertate”. Cei trei re‑
cenzori s‑au ocupat de re‑
censământul persoanelor 
custodiate în Penitenciarul 
Galaţi şi au completat for‑
mularele distribuite de 
Direcţia Judeţeană de 
Statistică.  

„924 de deţinuţi au 
completat formularele 
speciale. Patru dintre 
aceştia şi‑au asumat 
cetăţenia moldoveneas‑
că, iar unul s‑a declarat 
apatrid”, ne‑a declarat 
doamna Safta Trincu, 
purtătorul de cuvânt din 
Penitenciarul Galaţi.

Conform sursei citate, 
pe durata recenzării, per‑
sonalul penitenciarului 
nu a întâmpinat proble‑
me din partea persoane‑
lor private de libertate.

Teodora Miron

50 de ani de activitate culturală studenţească
Festival studenţesc de modă la Galaţi

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani de activitate, Casa de Cultură a 
Studenţilor Galaţi va organiza o serie de acţiuni culturale. Sâmbătă, 5 no‑
iembrie, de la ora 18.00, sala de spectacole a Casei de Cultură a Studenţilor 
Galaţi va găzdui prima ediţie a Festivalului Naţional Studenţesc de Modă 
„Extravagance”. Evenimentul este organizat la nivel naţional, sub forma 
unei competiţii.

Remus Basalic

Directorul 
de Cancelarie 
al Prefecturii 
ne asigură:
„Au fost 
înregistraţi 
şi cei fără număr 
poştal”

Oficial, recensământul s-a 
încheiat, însă avem semnale 
de la gălăţeni că nu a fost cu‑
prinsă în numărătoare toată 
suflarea. „Cum rămâne cu cei 
care nu au număr poştal, res
pectiv, cei care şi-au construit 
case în extravilan de Galaţi? Şi 
nu suntem puţini! Am sunat 
la numărul de telefon pe care 
l-aţi publicat 0236/460011, dar 
suna ocupat de fiecare dată. 
Unde ne putem adresa?”, ne 
întreabă, pe ediţia on-line 
a cotidianului „Viaţa liberă”, 
doamna Bianca. 

O altă nedumerire vine din 
strada Fraternităţii. „Pe la noi 
nu a trecut nimeni şi este în 
permanenţă cineva acasă”, ne 
scrie Carmen. Despre aceste 
probleme am vorbit cu doam‑
na Victoria Enache, director de 
Cancelarie al Prefecturii Galaţi, 
care precizează: „Potrivit legis‑
laţiei, recensământul populaţiei 
şi al locuinţelor s-a încheiat în 31 
octombrie 2011, ora 24.00. Din 
situaţiile înaintate de cei peste o 
mie de recenzori care au lucrat 
în municipiul Galaţi reiese că au 
fost înregistrate atât casele fără 
număr poştal, cât şi persoane‑
le care locuiesc în zonele din 
extravilanul municipiului. Cu 
siguranţă, dacă la o adresă nu 
a răspuns nimeni, recenzorul a 
luat informaţiile de la vecini, fi‑
indcă aceasta era datoria lui. Pe 
de altă parte, bine ar fi ca toţi să 
avem un spirit civic dezvoltat şi 
să reacţionăm la momentul po‑
trivit şi nu după...”     

Maria Stanciu
 

Pensionarii au 
pichetat Guvernul 
Protest naţional 
tratat cu spatele

Cinci membri ai Alianţei 
Europensionarilor din Galaţi 
au participat, la invitaţia Fede
raţiei Pensionarilor „Unirea”, la 
protestul naţional de ieri, din 
Bucureşti. „Am acceptat invita‑
ţia, deoarece am fost de acord 
cu revendicările lor: renunţa‑
rea la impozitul de 5,5 la sută 
pentru sănătate, neimpozita‑
rea pensiilor sub 2.000 de lei şi 
mărirea pensiilor începând cu 
1 ianuarie. Nu ne-a ajutat ni‑
meni. Am plătit drumul până în 
Bucureşti din banii noştri. Am 
protestat în faţa Guvernului 
aproape două ore şi niciun po‑
litician nu ne-a răspuns, pur şi 
simplu, am fost trataţi cu spate‑
le. Suntem foarte supăraţi din 
această pricină”, ne-a spus, re‑
voltat, Ilie Popa, vicepreşedin‑
tele Alianţei Europensionarilor.

Mihaela Gîdei

Proiect de hotărâre de Guvern

Zgura din Combinat, 
bună pentru drumuri

Vernisaj la Muzeul de Arte Vizuale

Chipul, cheia 
simbolică spre suflet

  

Preocupare constantă a ar‑
tiştilor încă din perioada Greciei 
antice, reprezentarea picturală 
a chipului uman rămâne încă un 
mod marcant de transmitere şi 
imortalizare a sentimentelor şi 
emoţiilor. 

Marţi seara, cu începere de 
la ora 18.00, la Muzeul de Artă 
Vizuală a avut loc deschiderea 
expoziţiei de pictură „Chipuri”, 
semnată de Raul Popa. În prezen‑
ţa unui public numeros, alcătuit 
din colegi de breaslă, rude, dar 
şi din simpli iubitori ai artei, pic‑
torul gălăţean, aflat la debut, a 
explicat de ce a ales chipul uman 
pe post de laitmotiv al expoziţi‑
ei: „Portretizarea reprezintă un 
apogeu în pictura românească. 
Am urmărit să transmit către pri‑
vitori emoţiile şi expresivitatea 
figurii umane, să ajut la conşti‑
entizarea acestor emoţii. Chiar 
am denumit unele tablouri după 
sentimentul sau starea pe care 
chipul ilustrat în ele le simboli‑
zează. Însă, pe lângă ideea trans‑
misă, nu am neglijat nici tehnica 
artistică aleasă”.

Povestea lui Raul Popa este 

una care ne arată că o pasiune 
puternică poate răzbate peste 
orice, chiar şi atunci când vor‑
bim de perioade lungi de timp. 
„Mai întâi de toate a fost dra‑
gostea pentru desenul grafic. 
De când mă ştiu am desenat. 
Cu toate că am încercat la mai 
multe academii de artă, nu am 
fost admis. Atunci am hotărât să 
urmez Facultatea de Mecanică. 
Apoi, cu câţiva ani în urmă, am 
dat admitere la proaspăt înfiin‑
ţata Facultate de Arte din Galaţi, 
la secţia pictură, unde am şi fost 
admis. Deşi poate părea de ne‑
crezut, abia din timpul facultăţii 
m-am apucat să pictez, con‑
strâns oarecum de materiile pe 
care le studiam”, ne-a mai spus 
Raul Popa. 

Artistul ne-a mai mărturisit 
că intenţionează să urmărească 
aceleaşi teme şi aceeaşi tehnică 
şi în viitor, încercând să-şi îmbu‑
nătăţească cât mai mult stilul. 
Expoziţia va fi deschisă timp de 
o lună, publicul putând admira 
cele 22 de lucrări expuse în Sala 
„Simion Mărculescu”. 

Remus Basalic

Într-un viitor nu foarte înde‑
părtat este posibil ca la execu‑
ţia drumurilor din România să 
nu se mai folosească balast din 
râurile ţării, ci zgură din combi‑
natul siderurgic gălăţean. Cel 
puţin asta vrea Guvernul, care 
lucrează la un act normativ cu 
un asemenea conţinut. „Este un 
proiect de hotărâre de Guvern 
prin care se încearcă substituirea 
balastului din albiile râurilor cu 
zgură din Combinat, pentru dru‑
muri. Actul se află în avizare la 
Ministerul Dezvoltării Regionale 
şi Turismului şi la Ministerul 
Transporturilor şi Infrastructurii, 
care sunt direct interesate, pre‑
cum şi la Ministerul Justiţiei, 
pentru legalitate, şi la Ministerul 
Finanţelor Publice”, a declarat, 
pentru „Viaţa liberă”, comisarul 
general al Gărzii Naţionale de 
Mediu, Silvian Ionescu.

Conţinutul acestui document 
nu este cunoscut în întregime, 
deocamdată. Din declaraţiile 
făcute până acum ştim doar că 
Guvernul vrea să primească gra‑
tis zgură din halda de la Galaţi şi 
din alte depozite ArcelorMittal 
din ţară şi să o folosească la ex‑
tinderea reţelei de drumuri a 
ţării. „După ce am produs-o cu 
sudoarea frunţii părinţilor noş‑
tri, nu este cazul să mai plătim 
pentru ea încă o dată. O să se 
pună la dispoziţia statului ro‑

Pătimiri, în Săptămâna Patimilor

Executor  „executat” de Bachus!
Un executor judecătoresc, 

Coman Gelu, a fost executat el 
însuşi de… alcool! Aşa rezultă 
din rechizitoriul procurorului de 
caz de la Parchetul de pe lângă 
Curtea de Apel Galaţi. 

În păcat, cu alcool la birou 
şi victime pe trotuar

În Vinerea Mare, a Paştelui 
2011, Coman Gelu a plecat de 
acasă la biroul său din Focşani. 
Acolo, cum s-a dovedit, a băut. 
Pe la ora 12,00 a luat-o spre 
casă, încărcând în  maşină 
două cartoane cu sticle cu vin. 
Începuseră, nu-i aşa?, pregătirile 
de Paşte. Dar, cum se întâmplă 
adesea, „prietenul” Bachus, când 
te iei cu el, îţi procură şi o oare‑
care  stare de bine, dar te mai şi 
pocneşte cu câte ceva, mai ales 
dacă-l ajuţi.  

Executorul a luat-o, călare, pe 
caii putere ai maşinii, a ajuns la o 
intersecţie, a virat la stânga, dar 
a scăpat „hăţurile” şi a intrat pe 
contrasens, trecând fără niciun 
stres peste dubla linie continuă, 
vrând să parcheze maşina în 
zonă. Da, dar până să o parche‑
ze, executorul a… executat (iz‑
bit) un Volkswagen Golf, pe care 
l-a proiectat direct pe trotuar. În 
impactul violent a fost lovită şi o 
persoană de pe  trotuar. A mai 
buşit alte două maşini şi… trea‑
ba a fost gata!  

Părţi vătămate 
(ne)pretenţioase

Au venit poliţiştii, dar nu cu 
mâna goală, ci şi cu un aparat 
de măsurat alcoolul ingerat. Pe 
la ora 12,48, executorul avea 
0,68 mg/l de alcool pur în aerul 
expirat. Cât avea oare în sânge? 
S-a aflat la Spitalul Militar unde 
a fost dus tocmai pentru asta. La 
prima probă,  1,50 grame la mie, 
de alcool în sânge, iar la a doua  – 
1,35 grame la mie.

Părţile vătămate? Persoana 
lovită pe trotuar a avut nevo‑
ie de şapte-opt zile de îngrijiri 
medicale. Unul dintre proprie‑
tarii maşinilor „executate” fără 
nicio vină, în parcare, a spus că 
şi-a făcut reparaţiile cu poliţa de 
asigurare, altul, că-şi formulează 
pretenţiile civile în instanţă, iar 
altul n-a avut nicio pretenţie.

Autorul isprăvii bahico-rutie‑
re, deşi era singurul vinovat de 
ceea ce li s-a întâmplat rău celor‑
lalţi, a fost, totuşi, destul de agre‑
siv vizavi de persoanele cu care 
a intrat în contact în perioada de 
după... 

Uite Whisky-ul, 
unde-i berea!

N-a fost consecvent nici în 
privinţa băuturilor ingerate. Întâi 
a declarat că a băut o jumătate 
de litru de bere între orele 11,00 

–12,30, apoi, că a băut la birou 
50-100 de mililitri de whisky. A 
revenit şi a rectificat, spunând 
că în ziua respectivă a consumat 
250 mililitri de whisky (?!)

În fine,  a recunoscut că a con‑
dus după ce băuse. Şi chiar dacă 
nu recunoştea, tot aia era! A scă‑
pat de acuzaţia de distrugere, 
întrucât proprietarii maşinilor 
buşite au fost îngăduitori şi s-au 
considerat despăgubiţi într-un 
fel sau altul. A scăpat şi de acu‑
zaţia de vătămare corporală din 
culpă, pentru că victima acciden‑
tului a avut nevoie de mai puţin 
de zece zile de îngrijiri medicale.

Paiul din ochii altora 

Da, dar dacă executorul a scă‑
pat de două infracţiuni, în repli‑
că, el însuşi a dorit să-i bage la 
apă pe alţii. Cum? A cerut, printre 
altele, să se facă cercetări şi faţă 
de persoana care a înscris datele 
în registrul de consultaţii de la 
Spitalul Militar, pentru că modifi‑
case ora recoltării primei probe.  
S-a cercetat şi s-a aflat că fusese 
o simplă greşeală, care a fost ul‑
terior corectată prin intervenţia 
medicului care era  de serviciu. 

 Ca să vezi ce poate face, la o 
adică, relaţia unui executor jude‑
cătoresc cu Bachus, pentru că, 
de fapt, de aici a pornit totul. 

Ştefan Dimitriu

Întâlnire la CJ cu vicepreşedintele Regiunii Aquitaine    

Continuăm relaţiile 
cu francezii 

Preşedintele Consiliului Jude
ţului (CJ) Galaţi, Eugen Chebac, 
şi vicepreşedintele Consiliului 
Regional (CR) Aquitaine, Francois 
Maitia, au semnat, ieri, la Galaţi, 
Convenţia Cadru de Cooperare 
Descentralizată 2011-2013 între 
cele două structuri administrati‑
ve, care se referă la desfăşurarea 

proiectului „Sprijin pentru forma‑
rea în sectorul sănătăţii, sectorul 
agro-alimentar, schimburi de li‑
ceeni şi studenţi şi schimburi cul‑
turale”. Programul de cooperare 
descentralizată dintre CJ Galaţi şi 
CR Aquitaine a fost iniţiat în anul 
2000. De atunci, relaţiile de coo‑
perare dintre cele două regiuni 

s-au concretizat prin mai multe 
proiecte de cooperare în peri‑
oadele 2003-2006, 2007-2008, 
2009-2010, dezvoltând activităţi 
în domenii precum sănătate, 
agricultură, administraţie publi‑
că, mobilitatea şi dezvoltarea ti‑
nerilor.

Maria Măndiţă

mân”, afirma Silvian Ionescu, pe 
7 iulie, la Galaţi, după o discuţie 
pe această temă purtată cu top 
managementul siderurgicului. El 
preciza că, la schimb, Guvernul 
va face lobby pe lângă Comisia 
Europeană pentru a obţine o ex‑
tindere cu câţiva ani a perioadei 
în care ArcelorMittal Galaţi mai 
poate exploata halda de zgură. 

Potrivit reglementărilor actuale, 
perioada se încheie în decem‑
brie 2014.

Schimbul, în aceste condi‑
ţii, ar fi unul avantajos pentru 
ambele tabere. Pe de o parte, 
Guvernul ar avea materie primă 
gratuită pentru drumuri. De par‑
tea cealaltă, Combinatul ar scăpa 
de muntele de zgură şi ar putea 

folosi şi după apropiatul 2014, în 
producţie, fierul vechi din halda 
de zgură. Pierderea acestui drept 
ar obliga compania să cumpere 
fier, fapt care ar creşte costul de 
producere a oţelului şi, implicit, 
preţul său de vânzare.

Să mai spunem că, potri‑
vit datelor făcute publice deja, 
România ar putea consuma 1,5-2 

milioane de tone de zgură pe an 
la proiectele curente de infra‑
structură. În halda de zgură de la 
Galaţi sunt depozitate 60-70 de 
milioane de zgură, cărămizi, var, 
praf de calcar, steril şi fier vechi 
– deşeuri industriale acumulate 
din anul 1968.

Foto: Bogdan Codrescu
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Conducere 
şi localizare
Cine conduce 
asociaţiile 
veteranilor 
de război?

În municipiul Galaţi 
există trei filiale locale ale 
asociaţiilor veteranilor de 
război, fiecare cu structura 
sa de conducere. Asociaţia 
Veteranilor de Război din 
cadrul Ministerului Apărării 
Naţionale este condusă de 
aspirant în retragere Stan 
Turcu, sediul ei aflându-se 
pe strada Eroilor, la Cercul 
Militar. Mai există Asociaţia 
Veteranilor de Război din 
cadrul Ministerului de 
Interne, condusă de colo-
nelul în rezervă Gheorghe 
Praporgicu, sediul acesteia 
aflându-se la Inspectoratul 
Judeţean de Poliţie. Cea 
de-a treia este Uniunea 
Veteranilor de Război şi a 
Urmaşelor Veteranilor de 
Război, condusă de coman-
dor Ştefan Porova, sediul 
uniunii aflându-se pe stra-
da Cerealelor nr. 2 (în spate-
le Băii Comunale).

Maria Măndiţă

Banii şi culoarea 
politică 
a primarilor
Topul rectificării 
bugetare 
în judeţ

Din primele zece primării 
comunale din judeţul Galaţi 
care au primit cele mai im-
portante fonduri la capito-
lul ”sume defalcate din TVA 
pentru echilibrarea bugete-
lor locale şi a cotei de 21 la 
sută din impozitul pe venit 
pentru echilibrarea bugete-
lor locale”, patru sunt con-
duse de primari PSD, trei de 
PDL, două de PNL şi una de 
PC (actual membru UNPR). 
Ultimele zece primării din 
top, cele care au primit cele 
mai mici sume, sunt cinci 
conduse de primari PDL, 
trei de PC şi două de UNPR 
(primari aleşi iniţial pe liste-
le PC). Comuna care a ob-
ţinut cele mai mari fonduri 
este Fârţăneşti (PSD), cu 1,3 
milioane lei, iar comuna 
care a primit cei mai puţini 
bani este Rediu (PDL), cu 
136.000 de lei.

Însă recordul absolut 
la banii primiţi la rectifi-
carea CJ îl deţine comu-
na Smârdan (PSD), care a 
primit nu mai puţin de 4,2 
milioane de lei, din care 3 
milioane pentru cofinanţa-
rea unui proiect local (însă 
sursa nu o reprezintă sume-
le defalcate din TVA pentru 
echilibrarea bugetelor lo-
cale).

Maria Măndiţă

Să răspundă 
premierul Boc
Se indexează 
pensiile sau nu?

Deputatul liberal Victor 
Paul Dobre a depus o inter-
pelare către prim-ministrul 
Emil Boc, de la care aşteap-
tă răspunsul la întrebarea: 
anul viitor se vor indexa sau 
nu pensiile şi, dacă da, cu 
cât? Potrivit lui Dobre, „după 
anunţul ferm că pensiile vor 
rămâne neschimbate în anul 
2012 (…), în opinia ministrului 
Muncii este totuşi posibilă o 
indexare a pensiilor în anul 
2012, în medie cu 6,5 la sută, 
dar doar dacă există resur-
se”. Declaraţia care, adaugă 
deputatul liberal, contra-
zice afirmaţiile anterioare 
ale aceluiaşi ministru, „care 
prevedea iniţial o păstrare a 
punctului de pensie la 732,80 
lei, cât este în prezent, în ciu-
da prevederilor din Legea nr. 
263/2010 privind sistemul 
unitar de pensii publice, care 
garantează că, din 2012, va-
loarea punctului de pensie se 
majorează anual cu 100% din 
rata inflaţiei, la care se adau-
gă 50% din creşterea reală a 
câştigului salarial mediu brut, 
realizat pe anul precedent, 
asta după ce acesta a rămas 
neschimbat de mai mulţi ani, 
urmare a schimbărilor legisla-
tive impuse de Guvern”.

Maria Măndiţă

Liberalii au luat, 
liberalii au dat
Schimbare 
la conducerea 
Pieţelor

Consiliul de Administraţie 
al societăţii Administraţia 
Pieţelor Agroalimentare a 
suferit o schimbare la recen-
ta şedinţă a Consiliului Local. 
Liberalul Raul Mihailov a re-
nunţat la funcţia deţinută 
la Pieţe, deoarece a devenit 
consilier local şi, potrivit legii, 
trebuia să aleagă între cele 
două funcţii, acestea nefiind 
compatibile. Locul său a fost 
ocupat, prin votul secret al 
consilierilor locali, de un alt 
tânăr liberal, Simion Marius. 
Noul membru al CA Pieţe a ab-
solvit Universitatea „Dunărea 
de Jos”, Facultatea de Drept, 
specializarea Administraţie 
publică şi, ulterior, un mas-
ter în administraţie publică 
europeană la Universitatea 
„Danubius”. Potrivit CV-ului, 
Simion Marius a lucrat pe 
post de consilier vânzări şi ul-
terior consilier la două firme 
private. Potrivit hotărârii CL 
din 2008, la SC Administraţia 
Pieţelor, Dorin Otrocol este 
reprezentant al Adunării 
Generale a Acţionarilor, cu o 
indemnizaţie de 20 la sută din 
salariul directorului general 
Eugen Zaharia. Din CA Pieţe 
mai fac parte: Vasile Blănaru, 
Eduard Kevorkian, Costel 
Văsoi, Georgică Dima, Eugen 
Zaharia şi Adriana Stratulat. 
Aceasta din urmă nu are 
nicio legătură cu directoarea 
Apaterm, fiind doar o coinci-
denţă de nume. Indemnizaţia 
pentru membrii Consiliului 
de Administraţie este de 15 la 
sută din indemnizaţia direc-
torului general.

Anca Melinte

Bani 
pentru cultură
7.000 de lei 
pentru ”Antares”

Până la finele acestui an, 
Primăria Galaţi acordă sprijin 
financiar Fundaţiei Culturale 
“Antares”, finanţând de la 
bugetul local costurile de 
editare ale revistei cu acelaşi 
nume. Potrivit contractului 
de asociere încheiat între 
cele două instituţii, revistei 
i s-a alocat suma de 7.000 
de lei. Fundaţia va avea 
obligaţia să pună la dispoziţia 
municipalităţii, gratuit, 50 de 
exemplare din fiecare număr 
al revistei “Antares”.

Anca Melinte

Păpuşile şi marionetele Secţiei 
„Gulliver” a Teatrului Dramatic au 
sperat timp de o lună că îşi vor re-
căpăta numele, redevenind ceea 
ce au fost acum un an - Teatru de 
Păpuşi. Şi-au dorit, poate, să intre 
cu vechiul lor statut în festivalul 
dedicat copiilor, după ce, la şe-
dinţa trecută a Consiliului Local, 
primarul Dumitru Nicolae a fost 
mandatat prin votul unanim al 
aleşilor ca la următoarea întru-
nire să prezinte o soluţie pentru 
reînfiinţarea ca instituţie de sine 
stătătoare a Teatrului „Gulliver”. 
Visul s-a spulberat însă pentru că 
primarul Dumitru n-a avut vre-
me, timp de o lună, să găsească 
o variantă.

Fără noroc

În luna august 2010, Teatrul 
de Păpuşi „Gulliver” a fost sacri-
ficat pe altarul ordonanţei care 
a impus restructurarea admi-
nistraţiei locale. Iniţial, aleşii au 
votat recunoaşterea fiecăruia 
dintre cele trei teatre - Dramatic, 
Muzical şi Păpuşi - ca instituţii in-
dependente. Numai că, un func-
ţionar al Ministerului Culturii a 
recunoscut doar Dramaticul, nu 
şi pe celelalte două, deşi toa-
te teatrele aveau acelaşi act de 

naştere. Între timp, însă, aleşii 
împreună cu Primăria îi puseseră 
deja la adăpost pe salariaţii de 
la Gospodărire Urbană şi Ecosal, 
găsiseră soluţii pentru tractorişti, 
zilieri, şoferi, funcţionari şi conta-
bili, aşa că au restructurat teatre-
le. Păpuşile au devenit secţie la 
Dramatic, iar Muzicalul a rămas 
cu 37 de angajaţi, restul fiind 
trecuţi la Fundaţia „Andreiana 
Juventus”.

O şansă şi un vot irosite

Cu o lună în urmă, într-o şedin-
ţă de îndată, consilierii au reînfi-
inţat, în cadrul Primăriei, Serviciul 
Asociaţii de Proprietari. Potrivit 
legii, pentru că a trecut un an de 
la restructurare, municipalitatea 
are voie să reînfiinţeze structuri 
pe care le-a desfiinţat, respec-
tând numărul total de salariaţi 
impus - 1.113. Consilierul local 
PC Eugen Găvan a considerat că 
este o bună ocazie să propună 
reînfiinţarea teatrului. „Sunt con-
vins că din cele 1.113 posturi care 
sunt în sfera Primăriei, se pot 
găsi 20 de posturi vacante, neo-
cupate de personal, cu ajutorul 
cărora să creăm de sine stătă-
tor Teatrul de Păpuşi «Gulliver». 
Necesitatea unui astfel de teatru 

Recenta şedinţă a Consiliului 
Judeţului Galaţi a adus în discu-
ţie un subiect sensibil, nerezolvat 
încă: litigiul dintre CJ şi zeci de 
chiriaşi care locuiesc în aparta-
mentele date de Judeţ, şi care, din 
2008, au cerut în instanţă dreptul 
de a şi le cumpăra. Chiriaşii (jude-
cători, artişti, funcţionari publici) 
au apelat la instanţă după ce s-au 
lovit de refuzul CJ, pe motiv că 
apartamentele de serviciu nu 
se pot vinde. Problema este că 
instanţa de judecată a decis ca 
vânzarea caselor - apartamente 
situate în centrul oraşului - să se 
facă la preţul de inventar, ceea ce 
duce la situaţii aberante, în care 
un apartament cu două came-
re, în buricul târgului, să poată fi 
vândut cu 157 de lei!

Eugen Durbacă: dacă nu 
le vinde, CJ plăteşte amendă

Din această cauză, consilierii 
judeţeni au refuzat să aprobe 
vânzarea apartamentelor, însă 
problema este că decizia in-
stanţei obligă CJ şi la plata unor 
amenzi civile, pentru fiecare zi 
de întârziere în vânzarea caselor. 
Cum amenda nu este deloc mică 

Angajament nerespectat

„Gulliver”, pierdut 
în ţara aleşilor locali

nu cred că trebuie demonstrată 
de nimeni, activitatea de şase 
decenii, cu rezultate bune, îşi 
spune cuvântul şi haideţi să fim 
şi patrioţi locali! În ultimii ani, in-
diferent de guverne, au plecat o 
serie de instituţii din Galaţi spre 
alte municipii. Cel puţin cu ce 
este al nostru, Teatrul de Păpuşi 
«Gulliver», să facem ce trebuie”, 
a spus la şedinţa trecută Găvan. 
Prin votul tuturor consilierilor, 
edilul a fost mandatat să pre-
zinte la şedinţa următoare un 
punct de vedere referitor la reîn-
fiinţarea Păpuşilor.

Paradox sesizat în plen

Apartamentele CJ costă mai mult decât fac!
[ Dacă CJ Galaţi nu va pune în aplicare decizia irevocabilă 
a magistraţilor, riscă să fie amendat cu 2.000 de lei pe zi

Fără răspuns

Joia trecută, la şedinţa CL, 
primarul a fost întrebat de solu-
ţia pentru “Gulliver”, dar edilul a 
anunţat senin că nu are încă un 
răspuns.

Supărat, Eugen Găvan a de-
cis să-şi retragă spusele de la 
şedinţa trecută şi s-a abţinut 
de la votul procesului-verbal al 
întrunirii anterioare, document 
care consemna obligaţia prima-
rului de a căuta şi găsi o soluţie 
pentru reînfiinţarea Teatrului de 
Păpuşi. „În condiţiile în care dl 

primar spune că n-a avut  timp 
de «Gulliver», n-a avut timp de 
Apaterm, de gigacalorie, de 
căldură, eu propun să radem 
din procesul-verbal ideea asta 
absurdă că noi putem să-l man-
datăm pe primar să analizeze o 
situaţie! Eu îmi tai toată poziţia 
din procesul-verbal. N-am luat 
cuvântul în şedinţa trecută”, a 
spus Găvan. 

În aceste condiţii pare greu 
de crezut că mai există vreo şan-
să ca “Gulliver” să nu fi pierdut 
bătălia din ţara aleşilor locali.

- cam 2.000 de lei pe zi - curând 
se poate ajunge în situaţia în care 
CJ va avea mai mult de plătit ca 
despăgubire decât de încasat de 
pe urma vânzării apartamente-
lor!

Situaţia a fost dezbătută, săp-
tămâna trecută, de către fostul 
preşedinte al CJ Galaţi, Eugen 
Durbacă, şi de actualul preşe-
dinte, Eugen Chebac. „Propun ca 
preşedintele să se orienteze la o 
comisie compusă din jurişti sau 
economişti, care să ne informeze 
dacă apartamentele se vor vinde 

adăugat că în cauză a angajat şi 
un avocat din afara CJ, deoarece 
consilierii juridici sunt şi ei chiriaşi 
în acele case, deci se aflau în con-
flict de interese. În plus, Eugen 
Chebac spune că în cazul unor 
locuinţe situaţia este îngreunată, 
fiind vorba de „locuinţe de inter-
venţie, care, conform legii, nici nu 
pot fi vândute!”.

Discuţiile dintre reprezentanţii 
conducerii CJ Galaţi au continuat 
tot în contradictoriu, fără însă să 
se ajungă la o decizie. În ciuda tă-
cerii celorlalţi consilieri judeţeni, 
este evidentă tergiversarea, de 
către CJ, a acestei situaţii. Iar ne-
luarea unei decizii clare în acest 
sens nu face decât să complice 
şi mai mult situaţia. Din recentele 
hotărâri ale CJ se poate lesne ob-
serva şi faptul că Judeţul nu vrea 
să îşi asume răspunderea pentru 
nici măcar o decizie în acest sens. 
Până şi  reevaluarea întregului 
patrimoniu public şi privat al CJ 
Galaţi (decisă a se realiza, din 
august, tot plecând de la cazul 
apartamentelor în litigiu) nu a 
fost aprobată, la ultima şedinţă 
a CJ, ci doar „însuşită” de acesta! 
Deşi nimeni nu confirmă oficial, 
se pare că reticenţa CJ în acest 
caz este motivată de faptul că 
dosarul a ajuns în atenţia DNA.

Maria Măndiţă

Tăvălugul proceselor CJ-ului se rostogoleşte peste gălăţeni

„Viaţa liberă” a avut în urmă 
cu ceva timp un articol intitulat 
„Casele oamenilor legii ne-ar pu-
tea costa scump”, în care arătam 
că, potrivit calculelor făcute de 
către avocatul celor 39 de oameni 
ai legii şi funcţionari, suma pe 
care o vom plăti pentru nepune-
rea în executare a unei decizii ju-
decătoreşti va fi de 1.620.000 de 
lei. Şi asta pentru că era decis ca 
în numele clienţilor săi să se adre-
seze instanţelor de judecată cu 
diverse procese prin care să obli-
ge Consiliul Judeţului să pună în 

aplicare decizia Judecătoriei dată 
în 2008. Tot acesta făcea cunos-
cut că dacă nu se vor încheia con-
tracte de vânzare-cumpărare cu 
cei 39 de „beligeranţi” vor fi des-
chise procese prin care Consiliul 
Judeţului va fi obligat la plata „da-
unelor interese” pentru fiecare zi 
de întârziere. După ce arată la cât 
se va ridica suma pe care CJ Galaţi 
o va avea de achitat din banii 
publici, avocatul a scris negru pe 
alb că toate aceste aspecte sunt 
comunicate celor de la CJ Galaţi. 
Cât despre plata unei amenzi ci-

vile, am găsit un astfel de dosar în 
care Judecătoria a admis cererea 
celor 39, prin care obliga Consiliul 
Judeţului să plătească în favoarea 
statului, maximul prevăzut de 
lege, câte 50 de lei pe zi. Amenda 
este „calculată pentru fiecare din-
tre petenţi (39 la număr, n.a ), până 
la executarea obligaţiei prevăzute 
în titlul executoriu - sentinţa civilă 
numărul 9676/2008 pronunţată 
de Judecătoria Galaţi”. Fără nicio 
legătură cu acest caz, am între-
bat-o pe Diana Oancea, preşedin-
ta Judecătoriei Galaţi, care este 

procedura într-o astfel de situaţie. 
„Amenda civilă este de la 20 la 50 
de lei pe zi de întârziere până la 
executarea obligaţiei prevăzute 
în titlul executoriu şi se achită în 
favoarea statului. Articolul 580 
indice 3 din Codul de procedură 
civilă arată că, dacă în termen de 
şase luni, debitorul nu va executa 
obligaţia, partea care se conside-
ră prejudiciată se poate adresa 
instanţei care printr-o decizie 
irevocabilă va fixa suma datorată 
statului de cel care nu a onorat 
titlul executoriu”, ne-a explicat 

preşedintele Judecătoriei. Cât 
despre contestaţia la executare, 
magistratul ne-a făcut cunoscut 
că acţiunile, prevăzute în Codul 
de procedură civilă, nu au nicio 
legătură una cu alta, fiind dosare 
separate, care se judecă separat. 
Din câte se poate observa, tăvă-
lugul proceselor a demarat, iar 
banii pe care se duce acest război 
sunt publici. Poate că întoarcerea 
la masa negocierilor ar putea fi o 
soluţie.

Maria Fabian

conform evaluării instanţei sau 
conform legislaţiei în vigoare şi, 
mai exact, cum trebuie proce-
dat? Ştiu că hotărârea instanţei 
a rămas definitivă şi că se percep 
penalităţi. Ar trebui să iniţiem 
hotărârea de vânzare cât mai ra-
pid, altfel avem de plată amenzi 
de  2.000 de lei/zi”, a semnalat 
Durbacă.

Eugen Chebac: ”Amenda se 
plăteşte din 15 martie 2012!”

„În baza unei hotărâri jude-

cătoreşti definitive şi irevocabile 
s-a dispus ca CJ să vândă apar-
tamentele chiriaşilor. Nu suntem 
împotriva punerii în executare a 
unei hotărâri judecătoreşti, dar 
instanţa trebuie să ne spună sub 
ce formă o punem în aplicare, de-
oarece în hotărâre se prevede că 
vânzarea apartamentelor se face 
la preţ de deviz, ceea ce înseamnă 
157 lei pentru un apartament cu 
două camere! De altfel, CJ a făcut 
întâmpinare la instanţă pentru 
suspendarea executării şi pentru 
stabilirea modalităţilor de vânza-
re. Până la soluţionarea de către 
instanţă a cererii noastre, suntem 
în legalitate”, a răspuns Eugen 
Chebac, precizând că termenul 
la întâmpinarea în instanţă este 
la jumătatea lunii noiembrie. Cât 
priveşte amenda civilă de care 
este pasibil CJ, Chebac susţine 
că aceasta nu va fi aplicată decât 
după data 15 martie 2012: „Este 
adevărat, chiriaşii au iniţiat prin 
avocat solicitarea unei amenzi 
civile pentru nepunere în execu-
tare, dar ea va intra în vigoare la 
şase luni după pronunţare, ceea 
ce înseamnă a doua jumătate a 
lunii martie 2012. Până atunci noi 
vom parcurge toţi paşii procesu-
ali şi vom vedea dacă suntem sau 
nu cei care am greşit sau greşim, 
dar eu vă spun că nu!”. Chebac a 

Foto: Sorin Pană

Casele lor ne vor arde la buzunar pe noi
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O apariţie 
editorială 

pentru 
asistenţii 
medicali 

şi asistenţii 
de farmacie 

Mii de îmbolnăviri, săptămânal
Viroze pentru toţi gălăţenii

“În săptămâna 25 octombrie - 1 noiembrie, am înregistrat un număr 
crescut de pacienţi cu infecţii ale căilor respiratorii superioare. Mai exact, 
2.700 de gălăţeni au fost diagnosticaţi cu astfel de boli, iar 100 dintre 
aceştia au avut nevoie de internare. Alte 207 persoane s-au îmbolnăvit de 
pneumonie, 80 necesitând internare”, ne-a declarat directorul Direcţiei 
Judeţene de Sănătate Publică Galaţi, dr. Valentin Boldea. Numărul infec-
ţiilor respiratorii înregistrate a scăzut cu circa 100 faţă de săptămâna pre-
cedentă, iar cel de pneumonie a rămas aproximativ acelaşi.

G.K.

Cartea de specialitate
Crin Marcean; 
Vladimir-Manta 
Mihăilescu:
Ghid 
de farmacologie

Conform înscrisului din sub-
titlu: pentru asistenţi medicali şi 
asistenţi de farmacie, acest ghid 
de farmacologie a fost conceput 
„…pentru curricula în vigoare 
pentru învăţământul postliceal 
sanitar, pentru asistenţi medi-
cali, generalişti, dar şi pentru 
asistenţii de farmacie, căutând 
să-i dăm o orientare practică şi 
pragmatică” - notează autorii în 
cuvântul introductiv. Domeniul 
abordat (în cele peste 380 de pa-
gini) a fost structurat în trei sec-
ţiuni, „…prevăzute ca modele în 
planul de învăţământ, respec-
tiv: 1. GHID DE FARMACOLOGIE 
GENERALĂ (Noţiuni introductive; 
Farmacocinetică generală; Ghid 
de administrare a medicamen-
telor; Farmacologia moleculară 
şi farmacodinamie; Medicaţia 
sistemului nervos vegetativ). 
2. GHID DE FARMACOTERAPIE 
(Medicaţia aparatului digestiv; 
Medicamente pentru boli de 
nutriţie şi metabolism; Medi
caţia: sângelui / aparatului car-
diovascular / dermatologică / 
aparatului urinar / aparatului 
genital feminin; Hormonii: se-
xuali şi medicaţia contraceptivă 
/ pentru administrare sistemică; 
Produse: antiinfecţioase de uz 
sistemic / biologice folosite pen-
tru imunizare; Medicamente an-
ticanceroase; Imunomodulare; 
Medicaţia aparatului locomo-
tor; Anestezice şi analgezice; 
Medicaţia unor boli neurologice; 
Substanţe antiparazitare şi in-
secticide; Medicaţia: aparatului 
respirator / antialergică / orga-
nelor senzitive; Particularităţi 
ale acţiunii medicamentelor 
la diferite vârste). 3. GHID DE 
FARMACOTOXICOLOGIE (Efecte 
ale medicamentelor în cursul sar-
cinii şi alăptării; Intoxicaţii acute; 
Droguri, stupefiante, narcotice).

De menţionat şi faptul că, în 
cadrul fiecărui capitol, sunt sem-
nalate cunoştinţele necesare în 
mod special sau exclusiv asis-
tenţilor medicali sau moaşelor, 
cu formulele: „În atenţia asisten-
ţilor medicali”, „În atenţia moa-
şelor”, „În atenţia asistenţilor de 
farmacie”.

Virgil Guruianu

Casa Judeţeană de Asigurări de Sănătate

Avocaţi şi notari 
care nu‑şi plătesc 

asigurările
Potrivit informaţiilor Casei 

Judeţene de Asigurări de 
Sănătate (CJAS) Galaţi, 

în acest moment există în Galaţi 
165 de avocaţi care nu şi-au plă-
tit contribuţiile către fondul asi-
gurărilor de sănătate de stat.

Cel mai îndatorat avocat 
are de plată 45.934 lei

“Suma totală pe care aceştia 
o datorau, la data de 30 septem-
brie, incluzând majorări şi pena-
lităţi, se ridică la 560.555 de lei. 
Cea mai mare datorie a acumu-
lat-o un avocat care are de plătit 
45.934 de lei: 18.924 de lei dato-
ria de bază, 24.163 de lei majorări 
şi 28.319 lei penalităţi”, a precizat 

preşedinta CJAS, farm. Olimpia 
Buzia.

Cum se poate acumula o 
asemenea datorie, în timp? 
Preşedinta CJAS ne spune că le 
trimite avocaţilor notificări, dar 
că aceştia nu şi le ridică de la 
poştă şi susţin că nu le-au primit. 
Sursa citată a declarat că afişarea 
datornicilor on-line sau pe avizi-
erul instituţiei nu este o soluţie 
viabilă, pentru că instanţa nu ia 
în considerare aceste forme de 
notificare.

Un singur notar 
cu datorii semnificative

Şi notarii au datorii semnifica-
tive, chiar dacă sumele datorate 

de aceştia nu se compară cu cele 
datorate de avocaţi.

“La finele lunii septembrie, 
14 notari publici aveau de plătit 
asigurări de sănătate în valoare 
de 62.013 lei. Cea mai mare parte 
din sumă este datoria unui sin-
gur notar: 45.225 de lei. Datoria 
de bază a acestuia este de 30.832 
de lei, la care se adaugă majorări 
şi penalităţi. Cel de-al doilea da-
tornic de pe listă datorează 4.859 
lei”, a mai spus farm. Olimpia 
Buzia.

Preşedinta CJAS Galaţi a refu-
zat să facă publice numele avo-
caţilor şi notarilor datornici.

Gabriel Kolbay
Foto: Vasile Caburgan

Probleme cauzate de frig

Alergia - o afecţiune fără anotimp
Ca şi primăvara, toamna dă 

naştere sau acutizează alergiile 
de tip respirator, respectiv, rini-
tele alergice, care, deşi sunt mai 
blânde şi pot fi diferite faţă de 
alergiile de primăvară, se mani-
festă prin: strănuturi, dureri de 
cap, scurgeri nazale, congestii 
nazale sau mâncărimi ale ochilor 
şi lăcrimarea acestora.

Netratate corespunzător, 
simptomele respective se pot 
asocia cu semne ce pot sugera 
şi apariţia unei sinuzite, precum: 
dureri de cap, scurgeri nazale, 
congestii nazale.

Trebuie să fii atent să nu con-

funzi manifestările alergiilor de 
tip respirator cu cele ale răcelii.

Poate fi vorba 
despre alergie dacă:

- simptomele persistă mai 
mult de o săptămână, durata 
obişnuită a unei răceli;

- simptomele sunt mult mai se-
vere într-un anumit loc sau ano-
timp, şi mai puţin severe în altele;

- rinoreea şi secreţiile mucoa-
se sunt clare şi abundente;

- simptomele se instalează 
treptat, incluzând accese de stră-
nut, prurit ocular, nazal sau al 
“cerului gurii”;

- febra, durerile musculare 
şi starea de rău general nu sunt 
prezente de obicei.

Poate fi vorba 
despre o răceală dacă:

- simptomele includ febră, 
dureri musculare, stare de rău 
general şi durere în gât;

- în mod obişnuit, simptomele 
apar după 7-10 zile;

- rinoreea şi secreţiile mucoa-
se devin mai consistente şi capă-
tă o culoare gălbuie;

- pruritul ocular, nazal şi otic 
este minim;

Răceala şi alergia au simpto-

me comune, ceea ce poate face 
dificilă diferenţierea celor două 
afecţiuni. Vizita la medic este 
foarte importantă pentru stabi-
lirea unui diagnostic, pentru de-
pistarea cauzelor, cât şi pentru 
alegerea celui mai adecvat trata-
ment.

Alergia la frig
Expunerea la temperaturi 

scăzute în timpul sezonului rece 
poate determina la nivelul pielii 
reacţii normale la frig sau reacţii 
anormale, în funcţie de specificul 
fiecărui individ.

Una dintre reacţiile cutanate 

anormale este urticaria la frig, 
care se manifestă prin apariţia 
de leziuni după expunerea la 
vânt, după băi în apă rece, după 
consumul de băuturi reci sau la 
simpla scădere a temperaturii. 
Clinic, se manifestă prin apari-
ţia de plăci urticariene (eritem, 
edem şi prurit) pe zonele expu-
se la frig, care dispar în 2-3 ore 
după eliminarea agentului fizic 
incriminat. Consultarea medicu-
lui este foarte importantă pentru 
diagnosticarea corectă şi stabili-
rea tratamentului adecvat.

M.C.

Preşedinta CJAS, farm. Olimpia Buzia

www.viata-libera.ro
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Studiu 
îngrijorător
Frigiderul 
poate ucide

Deşi frigiderul pare locul 
ideal pentru păstrarea în si-
guranţă a alimentelor, aces-
ta poate fi de fapt locul în 
care bacteriile periculoase 
se pot ascunde, provocând 
boli grave. Conform unui 
studiu realizat de Agenţia 
de Standarde Alimentare, 
anual, un milion de brita-
nici suferă de boli cauzate 
de infecţiile alimentare, 20 
de mii dintre aceştia sunt 
internaţi în spital, iar 500 de 
persoane mor din pricina 
consumării mâncărurilor 
infestate. În frigider se pot 
afla de 750 de ori mai multe 
bacterii decât nivelul consi-
derat sigur, printre care sal-
monela, E.coli şi listeria.  

M.M. (Mediafax)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
în
să

nă
ta

te
[Medicină

Joi, 3 Noiembrie 2011

11
viaţa liberă

Remus Basalic
remusb@viata‑libera.ro

Tratamente ieftine
Şase remedii 
naturiste pentru 
reumatism 
Cartoful

Sucul unui cartof crud 
este privit ca un remediu 
excelent pentru reumatism. 
Cel mult două linguriţe de 
suc, făcut prin presarea car‑
tofilor cruzi, trebuie luate 
înainte de principalele mese 
ale zilei. Sucul de cartof ajută 
la eliminarea factorilor toxici 
şi ameliorează reumatismul. 
 
Dovleacul

Un pahar de suc, extras 
din dovleac, trebuie ames‑
tecat cu o linguriţă de mie‑
re şi consumat zilnic pentru 
ameliorarea acestei boli. 
Tratamentul trebuie continu‑
at pentru cel puţin trei luni.

 
Ţelina

Un extract din seminţe de 
ţelină este mult mai puternic 
decât leguma crudă, care are 
efect tonic asupra stomacu‑
lui şi rinichilor. Între cinci şi 
zece picături de extract de 
seminţe sunt adăugate în 
apa fierbinte şi luate înainte 
de masă.

 
Lămâia

Pacienţii trebuie să con‑
sume sucul a două‑trei lămâi 
pe zi pentru ca tratamentul 
să dea rezultate maxime.

   
Nuca

Pentru a dobândi cele 
mai bune rezultate, nucile 
trebuie foarte bine mastica‑
te. Astfel, tratamentul împo‑
triva reumatismului constă 
în consumarea zilnică a şase 
nuci.

  
Reventul

Cantităţi egale de tulpi‑
nă verde de revent şi zahăr 
sunt puse la macerat. Câte 
o linguriţă din acest prepa‑
rat trebuie administrată de 
trei‑patru ori pe zi.

M.C. (Mediafax)

Clima şi bolile 
articulare
Căldura le ajută 
pe persoanele 
reumatice

În marea majoritate a ca‑
zurilor, căldura este un factor 
benefic pentru persoanele re‑
umatice. Poate cel mai grăitor 
exemplu, în acest sens, este 
distribuţia bolilor reumatismale 
pe glob, în funcţie de latitudine. 
„Dacă în apropierea Ecuatorului 
nu se înregistrează aproape ni‑
ciun caz de afecţiuni reumatice, 
cu cât avansăm spre nord cazu‑
rile sunt din ce în ce mai dese. În 
ţări precum Olanda, Germania 
sau zona scandinavă, studiile 
de specialitate care vizează 
domeniul reumatologiei sunt 
foarte numeroase şi deosebit 
de valoroase din punct de ve‑
dere ştiinţific”, ne‑a informat dr. 
Mariana Pavel, medic primar re‑
umatolog, coordonator al com‑
partimentului de reumatologie 
din cadrul Spitalului Clinic de 
Urgenţă Galaţi.

R.B.

Rezultatele cercetătorilor
Oamenii fericiţi trăiesc mai mult

Cine vrea să trăiască mult trebuie să încerce să fie fericit ‑ este conclu‑
zia unui studiu recent, care arată că oamenii fericiţi sunt cu 35 la sută mai 
puţin susceptibili să moară devreme decât cei care se declară nefericiţi. 
Până să ajungă la această concluzie, cercetătorii le‑au cerut celor 3.853 
de participanţi să spună care este indicele lor de fericire la orele 7.00, 
7.30, 19.00 şi 19.30. Acelaşi studiu a arătat că, în general, oamenii sunt 
ceva mai puţin fericiţi la trezire şi mai fericiţi spre orele 19.00. 

M.C.

‑ Care sunt bolile reumatis‑
male?

‑ Sub denumirea de boli re‑
umatismale există peste 200 de 
suferinţe, împărţite în funcţie 
de natura afecţiunilor. Astfel, 
distingem între reumatismele 
de tip inflamator şi cele de tip 
degenerativ. O altă clasă de re‑
umatisme sunt cele abarticula‑
re. Ne referim aici la inflamarea 
structurilor care înconjoară arti‑
culaţiile, indiferent de ce parte a 
corpului vorbim.

‑ Care sunt principalele ma‑
nifestări ale acestora?

‑ Cele mai frecvente manifes‑
tări sunt durerile articulare apă‑
rute la nivelul membrelor infe‑
rioare, superioare şi al coloanei 
vertebrale. Dacă la început dure‑
rile sunt scurte şi de mică inten‑
sitate, cu timpul acestea pot de‑
veni din ce în ce mai dese şi mai 
chinuitoare. În unele cazuri, este 
vorba de evoluţii ale bolii care se 
pot întinde pe 10, 15 sau chiar 20 
de ani. Însă nu toate tipurile de 
reumatisme sunt însoţite de du‑
reri. Unele sunt afecţiuni asimp‑
tomatice. Amorţirea articulaţi‑
ilor, mai ales în primele ore ale 
dimineţii, este un alt simptom. 
În cazul afecţiunilor degenera‑
tive, mai ales la pacienţii trecuţi 
de 40‑50 de ani, pot apărea poc‑
nituri ale articulaţiilor precum şi 
limitarea mişcărilor.

‑ Care dintre cele două gru‑
pe de reumatisme sunt mai 
des întâlnite?

‑ Cele mai dese sunt bolile 
reumatismale degenerative, în 
special artroza. La nivelul coloa‑
nei vertebrale, artroza poartă de‑
numirea de spondiloză, în vreme 
ce la nivelul rotulei genunchiului 
vorbim despre gonartroză.

‑ Ce categorii de vârstă sunt 

Procesul de îmbătrânire este reversibil
Celulele centenare şi‑au regăsit tinereţea

Cercetătorii francezi au reuşit să redea tinereţea unor celule prele‑
vate de la persoane în vârstă de peste 100 de ani, reprogramându‑le 
la stadiul de celule suşă, demonstrând astfel că procesul de îmbă‑
trânire este reversibil. Studiul a contribuit şi la o altă realizare impor‑
tantă: o mai bună înţelegere a procesului de îmbătrânire şi corecţia 
aspectelor sale patologice.

M.C. 

Afecţiuni ale sezonului rece

Frigul şi durerile reumatice
[ Interviu cu dr. Mariana Pavel, medic 

reumatolog la Spitalul Clinic de Urgenţă din Galaţi

cele mai afectate?
‑ Dacă vorbim despre reuma‑

tismele degenerative, acestea 
se manifestă cu precădere la 
persoanele în vârstă. Cam 80 
la sută dintre cazurile de artro‑
ză sunt întâlnite la pacienţii de 
peste 70 de ani. Dacă ne refe‑
rim la reumatismele inflama‑
torii însă, foarte mulţi dintre 
pacienţi sunt tineri. Oricum, nu 
trebuie să considerăm durerile 
reumatice ca pe un apanaj al 
bătrânilor.

‑ Cum influenţează frigul şi 
umiditatea reumatismele?

‑ Condiţiile de mediu pot fi 
factori favorizanţi în declanşa‑
rea bolilor reumatismale. Odată 
cu venirea anotimpurilor reci, 
creşte şi numărul persoanelor 
care acuză dureri la nivelul ar‑
ticulaţiilor. Principiul care stă 
la baza acestor fenomene este 
acela că diferenţele de tempe‑
ratură, umiditatea şi presiunea 
atmosferică au un efect iritant 
asupra terminaţiilor nervoase 
de la nivelul oaselor şi al arti‑
culaţiilor. Acest fenomen este 
cunoscut sub numele de mete‑
orosensibilitate şi se manifestă 
prin apariţia durerilor articulare 
la schimbarea factorilor de me‑
diu. El este mult mai des întâlnit 
la persoanele vârstnice, unde 
structurile articulare care aco‑
peră nervii suferă de un grad 
pronunţat de uzură, lăsând des‑
coperite terminaţiile nervoase.

Nu ne referim însă doar la 
debutul bolilor reumatismale în 
sezonul rece, ci şi la recidivarea 
unor afecţiuni deja existente. 
Astfel, pe fondul scăderii tem‑
peraturii, reumatismele dege‑
nerative se acutizează.

‑ Cum se tratează reuma‑
tismele?

‑ Tratamentele diferă foar‑
te mult, în funcţie de grupa de 
boli reumatismale la care ne 
referim. În cazul reumatismelor 

inflamatorii, unde de cele mai 
multe ori avem cauze de natură 
infecţioasă sau metabolică, tra‑
tamentul este deosebit de com‑
plex, tocmai ca urmare a com‑
plexităţii mecanismului care a 
generat boala.

Pentru reumatismele dege‑
nerative, tratamentul este struc‑
turat pe mai multe etape. Într‑o 
primă instanţă, îi facem pacien‑
tului un examen igienico‑diete‑
tic. Aici vorbim despre recoman‑
dări în privinţa alimentaţiei şi a 
stilului de viaţă. Trebuie sublini‑
at efectul deosebit de dăunător 
pe care obezitatea îl reprezintă 
pentru articulaţii. Din cauza 
presiunii puse de greutate pe 
articulaţii, orice tip de tratament 
este mult mai puţin eficient. Din 

acest motiv, îl sfătuim pe pacient 
să facă mişcare şi să respecte un 
regim alimentar care să‑l ajute 
să scadă în greutate. Acest pas 
are efecte benefice nu doar din 
punct de vedere al reumatismu‑
lui, ci şi pentru starea generală 
de sănătate a organismului.

De asemenea, evaluările fă‑
cute de medicul de familie, de 
cel de specialitate şi de cel din 
staţiunile balneoclimaterice 
sunt deosebit de importante. 
Apoi urmează tratamentul me‑
dicamentos, care urmăreşte să 
reducă durerea, pe de o parte, 
şi să grăbească regenerarea ar‑
ticulaţiei, pe de altă parte. În ca‑
zurile severe, când toate aceste 
tratamente nu duc la vindecare, 
suntem nevoiţi să apelăm şi la 

tratamentul chirurgical. Aceste 
cazuri intră şi în competenţa 
medicului ortoped, el fiind cel 
care evaluează şi efectuează in‑
tervenţiile chirurgicale.

‑ Ce recomandări aveţi, 
pentru prevenirea reumatis‑
melor?

‑ Prima recomandare vizează 
prevenţia. Mişcarea zilnică, ţine‑
rea greutăţii sub control şi o ali‑
mentaţie echilibrată contribuie 
toate la o calitate mai bună a 
vieţii. Pe de altă parte, la cel mai 
mic semn care ar putea indica 
o afecţiune reumatismală reco‑
mandăm un control de speciali‑
tate. Pe lângă faptul că poate fi 
total ineficientă, automedicaţia 
reprezintă şi un factor major de 
risc în sănătate.
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Prestãri
Servicii

Oferte de
Serviciu

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772)

• EXPERT  CONTABIL   ÎNTOCMIM,  CU  
ÎNALT  NIVEL  PROFESIONAL, EVIDEN­
ŢE CONTABILE COMPLETE.  CEREM,  
OFERIM SERIOZITATE MAXIMĂ. 
0722171111, 0744650252. (0132835)

Nou-născuţi în ziua de 
2.11.2011

Dodu Alessia Maria1.	
Matei Cristian Efrem2.	
Trandafir Andrei Marian3.	
Marica Maylin Nicolle4.	
Buruiană Alexandra Elvira5.	
Marcu David Dumitru6.	
Olteanu Andrei Alexandru7.	
Trofin Cosmin Gabriel8.	

• Superofertă! Cursuri formare pro-
fesională coafură, cosmetică, masaj, 
machiaj, manichiură-pedichiură, 300 
lei diplome avizate Ministerul Muncii, 
valabile flotă/internaţional, plata în 
rate, practică în salonul şcolii, posi-
bilităţi angajare. 0755714468, www.
bella-mar.ro. (10/11/bc/43/NC-336662)

• Superofertă! Cursuri calificare măce-
lar, ospătar, barman, bucătar, came-
ristă hotel, inspector Resurse Umane, 
lucrător în comerţ, diplome de stat va-
labile pentru carnet marinar, interna-
ţional, practică în hotel-restaurant 4 
stele, plata în rate. 0755714468, www.
calificare-recalificare.ro. (10/11/bc/43/
NC-336664)

• Firmă angajează mecanic pentru re-
paraţii şi întreţinere utilaje industriale. 
0728113301. (0132968/NC-342614)
• Grup financiar european angajăm 
200 colaboratori şi ucenici. Narcis-
Tiberiu, tel. 0740661236. (001488/
NC-343250)
• Grup financiar european angajăm 
200 colaboratori şi ucenici. Seriozitate! 
Nicoleta, tel. 0756750041. (001488/
NC-343252)
• Angajăm şofer pază şi protecţie, 
paza_guardr@yahoo.com. (10/11/
bc/46/NC-343399)
• Angajez asistentă stomatologie. CV 
+foto. Relaţii la 0741082018. (001470/
NC-343428)

• Societate comercială angajează con-
ducător auto cat. B, C, E, autorizaţie 
ADR, agabaritic şi atestat macaragiu 
grupa A. Experienţă minim 5 ani. CV-
urile pot fi trimise pe e-mail: nicusor.
pelin@rematscholz.ro sau pe fax 
0236449056. (0132801/NC-343439)
• Angajăm tubulatori pentru con-
tract în afara ţării. Relaţii la nr. te-
lefon 0756169772, 0757065425, 
e-mail: ralucont@yahoo.com, între 
orele 9,00-13,50. (10/11/ext./66m/
NC-343577)
• Club Night Red Velvet Brăila anga-
jează bodyguard cu atestat. Asigurăm 
cazare, masă şi salariu motivant. 
0741113033, 0749369529, după 16,00. 
(0132821/NC-343611)

• Night Club Red Velvet Brăila anga-
jează maseuze pentru erotic. Oferim 
cazare, masă şi câştiguri atractive. 
0741113033, 0749369529, după 16,00. 
(0132821/NC-343612)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, obligatoriu caracterizare. 
0752428939. (001731/NC-343678)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Tel. 0236310500. (001728/
NC-343681)
• Angajez lucrători fast-food cu ex-
perienţă. 0740080004. (0132829/
NC-343704)
• Angajez lăcătuşi şi sudori navali cu 
experienţă. Tel. 0762630844. (0132831/
NC-343721)
• Zodiar Club angajează ospătari, 
barman. 0728659581. (0132834/
NC-343724)
• SC angajează barmaniţă cu experi-
enţă. Tel. 0766721233, 0756896594. 
(001759/NC-343729)
• SC angajează vopsitori, sablatori, po-
lizatori şi muncitori necalificaţi în do-
meniul naval. Rel. la tel. 0733730640. 
(0132840/NC-343789)

• SC angajează dulgheri, fierari beto-
nişti, zidari. Tel. 0737017152. (013275/
NC-343823)
• SC angajează lăcătuş conf. metalice, 
sudori, instalatori sanitari, electricieni, 
confecţioneri şi montatori tâmplărie 
PVC +Al, finisori, faianţari, rigipsari, 
zugravi. Tel. 0737017152. (0132751/
NC-343824)
• Soc. com. angajează operator 
cnc debitare tablă plasmă oxigaz. 
Tel. 0752247446. (10/11/ext./79m/
NC-343937)
• Angajez vulcanizator. 0754324730. 
(001876/NC-343942)
• Angajez personal pentru grătar de 
mici şi măcelar, tranşator. 0743579239. 
(001875/NC-343943)

• Societate de construcţii angajează 
inginer (maistru) constructor zidar, 
dulgheri, sudor şi instalator sanitare 
şi termice. Relaţii la 0236448880 după 
ora 10,00. (0132767/NC-344067)
• Firmă de distribuţie preparate din 
carne angajează şoferi cu atestat şi 
experienţă. CV-urile se trimit la e-mail 
salbonifoods@yahoo.com sau la fax 
0236334101. (10/11/bc/31/NC-344071)
• Angajăm şofer TIR Volvo, obliga-
toriu experienţă internaţională (co-
munitate). CV la fax 0236440100 sau 
cuz_trans@yahoo.com. (001992/
NC-344120)
• Angajez vânzător shaorma, chelner. 
0736967926. (001982/NC-344127)
• Angajez vânzătoare serioasă pen-
tru magazin mixt, din zona Pieţei 
Centrale. 0748304260, 0749663234. 
(002038/NC-344144)
• Căutăm 100 persoane dornice de 
a câştiga bani din reforma sănătă-
ţii. Telefon 0743964396. (002032/
NC-344153)

• Angajez vânzătoare. 0754661401. 
(002030/NC-344155)
• Subcontractor naval angajează pen-
tru STX Brăila lăcătuşi constructori 
navali, sudori CO2, polizatori, expe-
rienţă minim 3 ani. Tel. 0339105162. 
(0132778/NC-344211)
• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar. Relaţii la magazinele Albo, 
Micro 38, ora 18,00, zilnic. (11/11/
bc/52/NC-344217)
• Hotel Alex angajează ospătar. 
0236461166, 0729500556. (0132784/
NC-344222)
• Mon Caprice angajează ospătăriţe 
full-time şi pizzar. CV necesar. Contact: 
str. Domnească nr.87. (002074/
NC-344223)
• Angajăm zidari, zidari-faianţari, 
montatori carton gips şi muncitori 
necalificaţi. Tel. 0236450005. (002093/
NC-344256)
• SC angajează barman -ospătar. Relaţii 
la numărul de telefon 0744965636. 
(002105/NC-344274)
• Restaurantul Chinezesc de la parterul 
casei de Modă angajează bucătărese, 
ajutoare, femei serviciu, ospătăriţe. 
Salariu 1.000-1800 lei. CV şi interviu 
11,00-12,00. (0132787/NC-344281)

• Contracte muncă Italia (shop-ist, me-
naj, infirmiere, cameriste), salarizare 
900 euro. Informaţii la tel. 0268474435, 
0741100143, 0729772702, 0769875604, 
0747661527, www.epp-jobs.com. 
(11/1/ext/09m/NC-344644)
• Cabinet stomatologic angajează 
asistentă medicală, cu experienţă în 
domeniul medical minim 1 an, per-
soană dinamică, cu dorinţă de perfec-
ţionare şi colaborare, deosebit de seri-
oasă şi responsabilă. Se cer: CV însoţit 
de poză, copie după buletin, diplo-
mă de absolvire, acreditare Ordinul 
Asistenţilor Medicali. Relaţii la telefon 
0236315705. (002331/NC-344647)
• Angajez administrator firmă de co-
merţ cu amănuntul, cunoştinţe de 
contabilitate primară, bun şofer, mul-
tă muncă, bani după muncă. Telefon 
0744606711. (002329/NC-344650)
• SC angajează pizzar, vânzători, re-
cepţioneri, şofer. Tel. 0728751440. 
(002336/NC-344665)
• Gogoşerie fast-food angajăm lucră-
toare -vânzătoare, experienţă, zona 
I.C.Frimu. Tel. 0746114988. (002351/
NC-344692)
• Reprezentant vânzări UK, cunos-
cătoare limba engleză. CV la e-mail: 
jobuk@roketmail.com. (002355/
NC-344698)
• SC angajează şofer profesionist cu 
atestat marfă, card tahograf şi expe-
rienţă pe autobasculantă articulată. 
Relaţii la 0236448880, după ora 10,00. 
(0132737/NC-344699)
• SC angajează fierari betonişti, zidari, 
dulgheri şi muncitori necalificaţi. Tel. 
0743512331. (002368/NC-344738)
• Angajăm ospătar cu experienţă. Tel. 
0754479463. (002369/NC-344739)
• Angajăm macaragii pod ru-
lant pentru ArcelorMittal, vizavi 
Autogară. (0132752/NC-343821)
• Vânzători căsuţe carte- presă. 
0743063543. (002189/NC-344464)
• SC FLOAREA SALCÂMULUI 
SRL (POPAS HANU CONACHI) 
ANGAJEAZĂ 3 (TREI) OSPĂTARI. 
RELAŢII LA TELEFON 0236817817. 
(11/11/EXT./2M/NC-344515)
• Angajez menajeră cu experienţă şi 
recomandare, nefumătoare, atentă 
la detalii. 0722405442, după ora 
11,00. (002242/NC-344538)

• SC Confort SA Galaţi angajează 
urgent dulgheri, fierari-betonişti, 
instalatori, sudori PE, sudor au-
togen, mecanic buldoexcavator, 
macaragiu -permis cat. C (automa-
cara Terex), autorizaţii ISCIR, labo-
rant construcţii. Relaţii la telefon 
0731731859. (0132934/NC-343274)

• Societate comercială produc-
ţie angajează maistru/ inginer 
acţionări electrice, automatizări. 
smart13net@ymail.com. (001610/
NC-343471)

• Societate comercială angajea-
ză inginer instalaţii electrice. 
Relaţii la tel. 0236460587, între 
orele 8,00-16,00. (10/11/ext./75m/
NC-343547)

• Societate comercială angajea-
ză maistru instalaţii electrice. 
Relaţii la tel. 0236460587, între 
orele 8,00-16,00. (10/11/ext./75m/
NC-343548)

• Noi te ajutăm să-ţi pui calităţile 
în evidenţă, tu ai numai de câşti-
gat. Vino să lucrezi la studioul de 
videochat Night Prowl alături de 
o echipă tânără în domeniile soft 
adult şi glamour, obligatoriu vârsta 
minimă 18 ani şi cunoştinţe medii 
de limba engleză. Mai multe detalii 
la tel. 0731651226 sau www.night-
prowl.ro. (0132774/NC-344169)

• Angajez urgent vânzătoare bar 
cu experienţă. Tel. 0741189558. 
(002035/NC-344148)

• Angajez vulcanizator cu expe-
rienţă. 0751341684. (002128/
NC-344369)

• Societate comercială angajează 
vopsitori industriali pentru do-
meniul naval. Tel. 0742330543. 
(0132711/NC-344488)

• SC angajează coafeză sau hair-
stilist, condiţii avantajoase. Tel. 
0722728049, după ora 18,00. 
(002283/NC-344598)

• SC Anghel NG SRL cu sediul în 
Şendreni angajează şofer profe-
sionist cu atestat pentru maşini 
de mare tonaj (articulate). Se cer 
experienţă şi seriozitate. Se ofe-
ră contract de muncă, transport 
asigurat, salariu 1300 lei net. 
Relaţii la telefon 0236820073. 
(11/11/bc/53/NC-344693)

• Angajez personal cu experienţă sau 
calificare în panificaţie. Rel. între orele 
10,00-14,00. Tel. 0753311114. (002123/
NC-344350)
• Angajez vânzătoare cu experienţă în 
magazin alimentar. Relaţii între orele 
10,00-14,00. Tel. 0753311114. (002123/
NC-344351)
• Supermarket, str. Domnească nr. 
212, angajează două vânzătoare. Tel. 
0752093272. (002121/NC-344353)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, cu sau fără experienţă, str. 
Dogăriei 78. Tel. 0756922029. (002125/
NC-344363)
• Ca Jou angajează bucătar şi ajutor 
de bucătar. Relaţii la 0236416722, 
interviul vineri, ora 10,00. (001994/
NC-344390)
• SC angajează vânzătoare. Tel. 
0754556384. (001983/NC-344391)
• Angajez vânzătoare cu experienţă, 
confecţii, magazin, depozit Galgros. 
Tel. 0740175829. (002146/NC-344402)
• Angajez vânzătoare magazin pro-
duse nealimentare Ţiglina I. Tel. 
0744617886. (0132701/NC-344418)
• Angajez personal vulcanizare auto. 
0764681623. (002165/NC-344423)
• SC Termoinstalmar SRL anga-
jează dulgher cu experienţă. Tel. 
0753506202. (002187/NC-344442)
• Angajăm manipulant cu permis de 
conducere. Tel. 0725517875. (002183/
NC-344445)
• Pizzeria Amadeus angajează bar-
mani, ospătăriţe şi ajutor de bucătari. 
Relaţii la 0748226460, 0236413200. 
(002195/NC-344458)
• Angajăm barman -ospătar cu expe-
rienţă şi calificare. Interviul astăzi, ora 
17,00, Bariera Traian, str. Tunelului 1. 
Restaurant "Janine Janmari". (002191/
NC-344462)
• Companie naţională angajează cu-
rieri pedeştri distribuţie materiale 
publicitare la cutiile poştale. Relaţii la 
număr telefon 0734440458, între ore-
le 9,00 şi 15,00. (002199/NC-344466)
• Angajez operator pariuri sportive cu 
experienţă. Tel. 0752618913. (11/11/
bc/5/NC-344473)
• Restaurant angajează ajutoare de bu-
cătari şi ospătari cu experienţă. Telefon 
0744505737. (002205/NC-344475)
• Companie multinaţională angajează 
manageri şi consultanţi financiari. Tel. 
0753352192, 0721390383. (002202/
NC-344478)
• S.I.S.E. ELECTRICA Muntenia Nord 
- Agenţia de Întreţinere şi Servicii 
Energetice Galaţi, cu sediul în Galaţi, 
str. N. Bălcescu nr. 35 A, anunţă orga-
nizarea unui concurs pentru ocuparea 
a 1 post de ELECTRICIAN - LEA 110kV. 
Concursul constă in: Testare psiho-
logica: 21.11.2011, ora 10,00; Proba 
practica lucru la inaltime: 22.11.2011, 
ora 10,00; Test profesional: 23.11.2011, 
ora 10,00. Cerinţele postului: studii: 
liceu profil electroenergetic, electric; 
domiciliul: mun. Galati sau localitati 
apropiate (max. 30 km); apt lucru la in-
altime. Inscrierea se face pana la data 
de 18.11.2011. Relaţii suplimentare se 
obţin de la SRU AISE Galaţi, telefon 
0372360355. (11/11/gc/24/NC-344480)
• Caut menajeră din satul Şendreni. 
Telefon 0747947415. (002211/
NC-344484)
• SC angajează mecanic auto cu şi 
fără experienţă. Relaţii Bariera Traian 
nr. 441, orele 8,00-12,00. (0132710/
NC-344489)
• Societate italiană telecomunicaţii ca-
ută colaboratori pentru oraşul Galaţi, 
salariu 1000 lei +bonusuri. CV la cal-
lcentergalati@yahoo.com. (002215/
NC-344491)
• Magazin mixt angajează vânzătoare. 
Tel. 0744870057. (002220/NC-344500)
• Recrutăm tubulatori, sudori argon 
ţeavă pentru rafinărie. Tel. 0771056890, 
0771056891, 0743670567, 0336802819. 
(0132735/NC-344503)
• Brutărie angajează şofer distribuţie, 
experienţă minim 5 ani în domeniu. 
0751431877. (002164/NC-344566)
• Angajez urgent mecanic auto, cu 
experienţă. Tel. 0752516456. (002256/
NC-344574)
• SC angajează paznic de noapte pen-
tru punct de lucru în com. Pechea, 
exclus navetişti. 0730093715, orele 
9,00-14,00. (002254/NC-344576)
• Angajez lăcătuş confecţii, cunoş-
tinţe sudură CO2 pentru fier forjat. 
0744527916. (002259/NC-344577)
• Societate comercială angajează 
patiser, modelator covrigi, vânză-
tor. Cerinţe: experienţă, seriozita-
te. Telefon 0725063664. (002299/
NC-344581)
• SC angajează dulgheri, fierari, zidari. 
0733449101. (002296/NC-344586)
• Formez ucenic pentru frizerie, 
eventual angajare. Tel. 0743938820. 
(002288/NC-344594)
• ###Angajează-te!### Şcoala euro-
peană organizează cursuri reflexote-
rapie/masaj, cosmetică, coafor, mani-
chiură, indiferent vârstă. 0722196463. 
(0132718/NC-344597)
• Restaurant Antic angajează perso-
nal spălat vase, cu experienţă. Tel. 
0236475129. (002270/NC-344603)
• SC angajează montatori termosistem. 
0745529786. (002276/NC-344606)
• Şcoala Naţională de Meserii deschide 
cursuri calificare, acreditate, recunos-
cute internaţional, cu posibilităţi an-
gajare: frizer-coafor-manichiură-pedi-
chiură, stilist-protezist unghii, bucătar, 
ospătar (barman), măcelar, lucrător 
comercial, cosmetician, constructor, 
agent pază (atestat), preţuri minime, 
plata în rate. 0740806501. (0132721/
NC-344618)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119. (09.11.
gc.19/NC-437)

• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (001956/
NC-439)
• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)
• Amenajări spaţii comerciale, 
extinderi balcoane, zugrăveli apar-
tamente, gresie, faianţă, garduri+ 
porţi, rigips, decupaje pereţi+ 
transport.0742111307. (06/11/gc/37/
NC-3330)

• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (009608/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(002352/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(002352/NC-90102)

• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, MAŞINI SPĂLAT, 
congelatoare, lăzi-vitrine frigorifi-
ce. Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
Telefon 0740167887, 0720256788. 
(0129730/NC-112909)
• Echipă cu experienţă (antialcoolici) 
execută zugrăveli, rigips, faianţări, 
şape, tencuieli,izolaţii polistiren,inst. 
sanitare, apartamente, case la cheie. 
0740536715. (001820/NC-158992)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (001956/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, izolare 
termică-fonică deosebită. 0236436785, 
0722248732, 0741793039. (0132780/
NC-184444)

• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(002170/NC-199025)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie.0741523857, 0236334137. 
(001792/NC-209727)
• Decupaje ziduri, spart beton, gă-
uri hote. 0723434777,0756780318. 
(002230/NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(009657/NC-232732)
• Spălătoria SPIRIDON specializată 
perne puf şi COVOARE-spălat, surfilat, 
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0132702/NC-237803)
• ###ALPINIŞTI### utilitari executăm 
termoizolaţii, tâmplărie Al-PVC, de-
molăm-zidim balcoane. 0745209979. 
(0129135/NC-311423)
• Romtopinstal intervenţii sanitare, 
termice non-stop, branşări individua-
le, subsoluri, apometre. 0743042562, 
r o m t o p i n s t a l @ g a l a t i - i n s t a l . r o . 
(0132709/NC-326279)
• Transport marfă, 1,20 leu /km. 
0764891571. (001155/NC-330395)

• Instructoare auto iniţiez elevi pt. 
obţinerea permisului auto. Tel. 
0752165142. (001899/NC-343965)
• Supertare! Wash Team -Spălătoria 
Auto mobilă cu abur vine în parcare 
unde se află maşina (acasă, la ser-
viciu, zone de relaxare). Programări 
0236316158, 0723971095. (0132763/
NC-343968)
• Rapid şi avantajos izolaţii cu polisti-
ren. Amenajări interioare. 0757121223. 
(001922/NC-343986)
• Montez centrală, instalaţii sanita-
re, reparaţii. 0742427125. (001943/
NC-344012)
• SC execută izolaţie cu schelă. 
0755322914. (001984/NC-344126)
• SC execută termoizolaţii, garanţie 5 
ani, preţuri reduse. Tel. 0754840031. 
(002067/NC-344229)

• Iluminat. Servicii psihologice. 
0735705364. (001221/NC-342895)
• P.f. cu experienţă în străinătate exe-
cut lucrări de am. int şi ext., preţuri 
atractive. Tel. 0748263194. (001531/
NC-343323)
• Filmări video, nunţi, cu sdeadycam. 
Te. 0740160692. (001438/NC-343423)
• Foto, video nunţi, botezuri, aniver-
sări, evenimente firmă, calitate, pro-
fesionalism. 0747127232. (001577/
NC-343451)
• ##Sudor## execut lucrări confecţii 
metalice, garduri fier forjat, irepro-
şabil, garantat. 0751507912. (001631/
NC-343496)
• Construim case lemn, mansarde, fo-
işoare, garduri. 0744395480. (001673/
NC-343573)
• ##SC execută lucrări de  amena-
jări interioare## pentru locuinţe, 
spaţii comerciale, birouri. Asigurăm 
garanţia lucrărilor. Tel. 0724594141, 
0755675999. (0132822/NC-343610)

• Amenajări, gresie, faianţă, rigips, glet, 
tencuială, şape, var. Tel. 0745965872. 
(001709/NC-334351)
• ###Cumpăr### fier vechi de la do-
miciliu. Tel. 0757081950. (009390/
NC-335090)
• Execut puţuri forate. 0742196408 sau 
0761502943. (009328/NC-339614)
• ##Reparaţii frigidere##, maşini 
spălat, combine frigorifice, congela-
toare la domiciliul clientului. Rapid, 
ieftin, rezolvare garantată, garanţie. 
0753862510, 0770764732. (009696/
NC-340281)
• Transport marfă 2 t. 0758304642. 
(0000312/NC-341469)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0747847652, 0748960103. (000410/
NC-341470)
• ###Realizez webdesign###, pa-
gini internet, magazine online. 
0742101822. (000699/NC-341941)
• ##Rigipsar profesionist## execut 
lucrări de amenajări int. şi ext. ##sub 
preţul pieţei##. Tel. 0744572471. 
(000901/NC-342277)
• Servicii de contabilitate avantajoase. 
Tel. 0724513079. (000716/NC-342324)
• Execut hidroizolaţii, calitate, garan-
ţie. 0741742826. (001056/NC-342545)
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Cătălin Barcan  	 0731240401

Sorin Cara  	 0731240400

Geanina Cristache 	 0731240402

Laurian Popa   	 0729550315

Ştefan Stan 	 0724500283

Departament publicitate

VANZARI  IMOBILE:
- gars., TIGLINA 1, 4/10,  G, F, P, 	 70.000 LEI 
- gars., TIGLINA 2, P/7, P, UM, balcon, 	 75.000 LEI 
- gars., M19, P/4, simpla, curata, 	 35.000 LEI 
- gars., M19, 1/4, simpla, 	 50.000 LEI 
- 1 cam., PC, 3/4, G, F, P, balcon, 	 32.000 EURO 
- 1 cam., ICF, 3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon, 	 90.000 LEI 
- 1 cam., ICF, mansarda, CT, G, F, P, T, mobilat, balcon, 	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, T, P, UM, balcon, 	 37.000 EURO 
- 2 semidec., CENTRU, P/4, simplu, 	 29.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/4, simplu, T, UM, balcon, 	 40.000 EURO 
- 2 semidec., TIGLINA 2, 2/4, simplu, T, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 1, 1/4, G, F, P, balcon, 	 110.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 1, 1/4, simplu, 2 balc., 	 29.000 EURO 
- 2 cam dec., ICF, 2/4, P, G, F, balcon, 	 145.000 LEI  
- 2 cam dec., SDV, 3/4, T, P, G, F, UM, balcon, 	 155.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 7/10, T, G, F, balcon, 	 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, P/10, F, G, P, UM, 2 balc., bloc nou, 	 40.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 4/8, CT, 2AC, T, P, G, F, UM, bloc nou,	 165.000 LEI
- 2 cam. semidec., M19, 2/4, G, F, P,UM, balcon, 	 95.000 lei
- 2 cam.semidec., M19, 3/4, simplu, balcon dormitor ,	 90.000 LEI
- 2 semidec., M19, 4/4, AC, G, F, P, balcon, 	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, mansarda, AC, G, F, P, T, 	 100.000 LEI 
- 2 semidec., M19, 8/10, CT, T, G, F, UM, 	 160.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 4/10, G, F, balcon, 	 140.000 LEI 

- 2 cam. dec., M18, 9/10, G,F,T,AC,balcon, 	 120.000 LEI
- 2 cam. dec., M17, 4/4, AC, G, F, P, 2 balc., 	 120.000 LEI 
- 2 semidec., M16, 3/4, AC, G, F, P, UM, 2 balc., 	 135.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, ETAJ 3, CT, P, T, 2 gr. s., 2 balc., 	 65.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere, 	 55.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, p/4, CT, G, F, P, T, UM, 	 57.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, 3/4, G, F, P, T, AC, 2 gr. s., balcon, 	 190.000 LEI 
- 3 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, 2 gr. s., 2 balc., 	 170.000 LEI 
- 3 cam. dec., M38, 4/4, simplu, pod, 3 balc., 	 34.000 EURO 
- 3 cam. dec., M20, 2/8, G, F, T, UM, 2 gr. s., balcon, 	 250.000 LEI 
- 3 semidec., M19, 3/4, P, balcon, 	 120.000 LEI 
- 3 cam. dec., M18, 6/10, T, P, G, F, 2 gr. s., balcon, 	 160.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, P/8, T, UM, 2 gr. s., balcon, bloc nou, 	 53.000 EURO 
- 3 cam. dec., M17, 4/4, T int+ext,UM, balcon, 	 125.000 LEI
- 3 cam. semidec., M16, 2/4, G, F, P, T int+ext, UM, 2AC,balcon , 	 36.500 EURO 
- 3 cam. dec., M16, 4/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon, 	 135.000 LEI 
- 3 semidec., M16, 3/4, simplu, 2 balc., 	 140.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 6/10, G, F, 2 gr. s., 2 balc., bloc nou, 	 65.000 EURO 
- 4 semidec., M20, 4/4, balcon, 	 150.000 LEI 
- 4 cam. dec., M18, 1/11, AC, G, P, 2 gr. s., balcon, 	 50.000 EURO 
- 4 cam. dec., M17, 8/8, P, T, UM, 2 gr. s., 2 balc., bloc nou, 	 190.000 LEI 

  INCHIRIERI  OFERTE
3 cam.dec., M17, etaj intermediar,CT,T,renovat recent,liber	 200 EURO
2 luni avans+ 1 luna garantie

* Preturile prezentate 
sunt negociabile.

1 cam MAZ 1, Salcia, et 4, hidroiz. buna, balcon , UM 	84.000lei
1 cam MAZ 1, G-uri, et 6/7, g+f+p, TP, AC 	 22.000E
1 cam MAZ 1, BR-uri, parter, simplu, balcon, bl mixt 	 100.000lei
2 sdec TIG 1, et 4/4, TP, AC, g+f+p, UM 	 20.000E
2 sdec M 38, N-uri, et 3/4, g+f+p, AC, TP 	 20.500E
2 sdec M 40, et 3/4, g+f+p, Tp, UM, gaz si apa separat 21.000E
2 sdec TIG 2, C-uri, et 4/4, liber, iz buna, 50mp 	 98.000lei
2 sdec CENTRU, et 4/4, liber, 2 balc, 47mp 	 24.000E neg
2 dec ICF, S-uri, et 3/4, simplu, 50mp 	 120.000lei
2 sdec CENTRU, et 3/4, Tp, parchet, 50mp, AC, liber 	 122.000lei
2 dec M 39C, C-uri, et. 2/4, simplu, 54mp 	 123.000lei
2 cam M 17, p/4, Tp, UM, balcon 	 28.000E
2 sdec M 16, A-uri, et 3/4, UM, AC, g+f+p, 2 balc 	 130.000lei

2 dec M 20, B-uri, et 1/4,bl 1984, simplu 	 135.000lei neg
2 cam M 17, et 1/4, simplu, liber 	 32.000E
2 dec M 18, et 1/10, g+f, 2 balcoane, 57mp, liber 	 145.000lei
2 dec Nae Leonard, C-uri, p/4, Tp, UM, 51mp 	 36.000E
2 dec PORT(Marco Polo), et 1/4, liber, 3 balc. 	 145.000lei neg
2 dec SID, SD-uri, et 1, liber, 2 balc., 57mp 	 145.000lei neg
2 dec M 21, et 1/4, TP, g+f+p, UM, liber 	 37.000E
2 dec PC, A-uri, et 5/7, Tp, UM, AC, parchet, 67mp 	 45.000E
2 dec MAZ 1, et 3/4, Tp, CT, UM, AC, 58mp 	 195.000lei neg
3 sdec M 13B, B-uri, et. 1/4, Tp, g+f+p, renovat 	 125.000lei
3 sdec M 38, Y-uri, et 3/4, g+g+p, Tp, UM, AC 	 135.000lei
3 sdec M 17, et 2/4, liber, balcon, geam la baie, 62mp 	 140.000lei

3 dec M 20, C-uri, et. 3/4, simplu, 2 bai, 70mp 	 155.000lei
3 sdec M 16, F-uri, et 2/4, UM, Tp, liber 60mp 	 40.000E

3 dec M 18, et 9/10, Tp, UM, g+f+p, mob si utilat 	 40.000E

3 dec M 21, et 3/8, TP partial, AC, curat, 2 bai, liber 	 45.000E

3 dec M 18, F-uri, et 7/10, CT, Tp, UM, g+f+p, 72mp 	 45.000E
3 dec ICF, U-uri, et. 3/4, Tp int+ext, renovat, 74mp 	 49.000E

4 sdec M 13B, C-uri, et. 1/4, liber, 2 bai, 2 balc, 85mp 	 170.000lei neg

4 sdec TIG 2, B-uri, et 1, CT, TP, UM, AC, buc mob 	 60.000E

4 dec CR, et 6/9, TP, UM, g+f+p, 2 bai, 100mp 	 72.000E
Inchirieri
3 dec SID mobilat si utilat, et 4, simplu 	 150E/luna

3 dec ICF buc si dorm mare mob, et 3/4, TP, UM 	 200E/luna
3 dec SID mob si utilat nou, et 4, Tp, UM, CT, AC 	 350E/luna

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

• Vând garsonieră Micro 19, bl. G4, 
et. 2, preţ 17.000 lei. Tel. 0722694001. 
(000923/NC-342334)
• Vând garsonieră Ţiglina I, bl. I2, etaj 3. 
0721477748. (001492/NC-343289)
• Garsonieră Ţiglina I, parter, amena-
jată, 66.000 lei. 0753315163. (0132837/
NC-344020)
• Vând garsonieră Mazepa I, bloc 
G3, etaj 6, 22.000 euro neg. Tel. 
0721286531. (00212/NC-344294)
• Vând garsonieră Ţiglina I, etaj 1, 
65000 lei. 0749035143, 0742079208. 
(10/11/gc/34/NC-344315)
• Persoană fizică, liberă, îmbunătăţi-
tă, 22.000 lei. 0752504193. (002140/
NC-344408)
• Vând garsonieră îmb., liberă, 330 neg. 
0744472911, 0745757189. (002177/
NC-344451)
• Persoană fizică, vând garsonieră 
Ţiglina 1, etaj 1, liberă, 0740558402. 
(11/11/cs/08/NC-344549)

Vânzãri
2 camere

• ICF, îmbunătăţit total, la cheie, 
19.000 euro. 0747708566. (10/11/bc/7/
NC-343925)
• Vând apartament o cameră în 
Mazepa, bloc nou, pe Faleză, preţ 
125.000 lei neg. Tel. 0742407235. 
(11/11/bc/4/NC-344472)
• Vând 1 cameră IREG, liberă, amena-
jată, 25 mp, 68.000 lei, 0745655818. 
(11/11/cs/08/NC-344550)
• Vând 1 cam. Nae Leonard, îmbună-
tăţită, 42 mp. 0724169060. (0132734/
NC-344685)

• 2 decomandate, Micro 19, îmbunătă-
ţiri, balcon, 90.000 lei neg. 0747708566. 
(07/11/bc/28/NC-170692)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (11/11/cs/12/NC-294449)
• 2 decomandate Siderurgiştilor, 
etaj 1, LIBER, 60 mp, 140.000 ron, 
0754/267318. (11/11/cs/06/NC-327797)
• PF, 2 camere, central, 51mp, et.1/4, la 
cheie, totul nou, izolat, liber, certificat 
energetic, accept credite 0742-471351 
(1011gc24/NC-341333)
• Vând apartament 2 camere semide-
comandat, simplu, ultracentral. Tel. 
0746455288. (000504/NC-341653)
• Vând apartament 2 camere 
Ţiglina I, preţul zonei, negociabil. 
Tel. 0749437520. (10/11/ext./71m/
NC-343437)

• Vând garsonieră Viaduct, gr. sanitar. 
0751648895. (0132734/NC-344683)
• Garsonieră Viaduct, 20 mp, renovată 
total, 33000 lei. 0724080279. (11/11/
bc/3/NC-344706)
• Garsonieră Ţiglina 1, parter. 
0722612683. (11/11/bc/8/NC-344709)

• Vând apartament Mazepa cu 2 ca-
mere, semidecomandat, 130 mii 
lei. Telefon 0745649039. (001739/
NC-343711)
• Vând apartament 2 camere se-
midecomandat. Tel. 0766721233, 
0745994833. (001759/NC-343730)
• 2 camere Micro 17, etaj 3, simplu, li-
ber, 118.000 lei. 0747708566. (10/11/
bc/7/NC-343924)
• 2 decomandate Micro 18, etaj 1, 56 
mp, 145.000 lei. 0753315163. (0132837/
NC-344017)
• 2 semidecomandate Ţiglina I, et. 
4, curat, 25.000 euro. 0753315163. 
(0132837/NC-344021)
• 2 decomandate ICFrimu, 3/4, simplu, 
125.000 lei. 0753315165. (0132837/
NC-344022)
• 2 decomandate M19, 3/4, 22.000 euro. 
0753315165. (0132837/NC-344026)
• 2 decomandate M20, 6/8, 31.500 E. 
0753315165. (013837/NC-344027)
• Persoană fizică vând apartament 
zona Pieţei Centrale, curat, scară 
curată, bloc A3, preţ 45.000 neg. 
0724223317. (001822/NC-344033)

• 2 dec. confort 2, 68.000 lei. 
0751347181. (001868/NC-344044)
• 2 dec. Micro 40, etaj 1, 38 mp, îmbu-
nătăţit, 81.000 lei. 0754364618. (11/11/
cs/34/NC-344079)
• 2 dec. Port, 54 mp, 2 balcoane, îm-
bunătăţit, 136.000 lei. 0754364618. 
(11/11/cs/34/NC-344080)
• P.f. 2 sdec., Micro 38, îmbunătăţit. 
0747353387. (002085/NC-344244)
• P.f. vând ap. 2 cam. Micro 17, de-
comandat, et. 3/4, îmbunătăţit, 
preţ 35.000 euro. Tel. 0747973864, 
0742325614. (002096/NC-344285)
• Vând 2 camere Micro 17, etaj 3, conf. 
1, 1,2 mld. neg. 0745799159. (10/11/
gc/35/NC-344310)
• Vând 2 camere Ţiglina 2, etaj inter-
mediar. 0749035143, 0742079208. 
(10/11/gc/33/NC-344317)
• 2 camere,etaj 3, 2 balcoane. 
0754.209.310. (11/11CS27/NC-344322)
• 2 camere, Doja, 55 mp, 0757.594.575. 
(11/11CS27/NC-344325)
• Mazepa 2, două camere decoman-
date, etaj 1. 0757319700. (002007/
NC-344388)

• 2 decomandate ICFrimu, 55 mp, 
amenajat. 0742832774. (002007/
NC-344389)
• Vând apartament str. Constructorului 
nr. 15, bl. C7, sc. I, ap. 18. Telefon 
0767180712. (002137/NC-344394)
• Vând apartament 2 camere. Tel. 
0740366870. (002144/NC-344404)
• Vând apartament 2 camere sdec. Tel. 
0751905584. (002159/NC-344411)
• Vând apartament 2 camere Micro 
40, bl. R. Tel. 0742280268. (002153/
NC-344416)
• P.f. vând ap. 2 camere sdec., Ţiglina 
I, tp, p, izolat termic, et. 3/4, fără in-
termediari. Tel. 0756274634. (002160/
NC-344428)
• Vând urgent apartament 2 cam. M19, 
L-uri, mob., utilat. Tel. 0761673806. 
(002176/NC-344433)
• Ţiglina, etaj intermediar, liber, 90.000 
lei. 0746810804. (002188/NC-344440)
• Vând apartament 2 camere, par-
ter, ICFrimu. 0740174922. (002180/
NC-344448)
• Vând apartament lux pe Falează, 
mobilat şi utilat, 83 mp, 80.000 E. Tel. 
0742407235. (11/11/bc/4/NC-344470)

• P.f. vând 2 dec. Micro 19, 0743543192. 
(002210/NC-344486)
• 2 dec. PS11, et. 3/4. 0769741552. 
(002208/NC-344487)
• Vând ap. 2 cam. sdec., 4/4, Micro 21. 
0742303407. (002236/NC-344562)
• Vând ap. 2 camere dec., et. 2, Micro 
17, 64 mp, simplu, başcă parter, gaze 
separat, deosebit, 150000 lei ne-
gociabil. Tel. 0726721203. (002258/
NC-344578)
• Ap. 2 cam. parter, Mazepa I. Tel. 
0742061641. (002293/NC-344591)
• Vând ap. 2 camere Centru, demisol, 
48 mp, spate Hotel Galaţi, preţ 28000 
E neg. Tel. 0747474132. (002286/
NC-344595)
• Vând 2 camere Ţiglina II, 100000 
lei neg. 0751648895. (0132734/
NC-344687)
• Vând 2 dec. Siderurgiştilor, 63 mp, 
145000 lei. 0724169060. (0132734/
NC-344688)
• Vând 2 cam. Ţiglina I, îmbunătăţit, 
90000 lei. 0742578599. (0132734/
NC-344689)AR
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

EXCLUSIV: Gars., Port, 21 mp 35.000 Lei

Gars M 40 P/4 21MP,balc 	 47.000 Lei 
Gars Port ,et.5/7, apa,dus 	 32.000Lei 
Gars M 19 3/4, balc, wc 	 35.000 Lei
Gars Viaduct, 3/4, tm,wc 	 42.000 Lei
Gars Tig,et.2,balcon 	 73.000 Lei 
1 c M 40, et.4,gaze,T,F,G  	 58.000 Lei
1 c ICF ,et.2 , liber  	 77.000 Lei
1 c Sid ,3/4 35mp 	 85.000 Lei neg
1cam Port ,p/4 35mp,imb 	 80.000 Lei
2 dec M 40 52mp,imb, 	 85.000 Lei
2 D M 19 3/4 tm,g,f,p, 	 73.000 Lei 
2D ICF 4/4, G,F,TM, 	 120.000 Lei 
2sD M 19,p/4, balc 	 105.000 Lei neg
2D M 20, et.1, g,f,p, 	 130.000 Lei
2SD M 17,3/4,simplu 	 115.000 Lei 
2D Sid V p/4  G,F,P.TM 	 32.000 E
2 Sd M 38,et.2,  	 83.000 Lei
2SD Tig 1,4/4,TM,G,F,P,	 87.000 Lei 
2D Centru 4/4 ,tm, 	 110.000 Lei 
2SD Tig 1, et.4, 2 balc 	 90.000 Lei
2sd M 16,4/4,1 balc 	 95.000 Lei
3sd M 40,P/4,balc, 	 95.000 Lei neg

3sd M 19,3/4,balc 	 115.000 Lei neg
3D M 16, TM,G,F,P, 	 125.000 Lei
3 D M 20,ET.8/10 2GS 	 140.000 Lei neg
3D M 20,P/4, TM,G,F,P. 	 155.000 Lei
3D ICF et.int imb 	 155.000 Lei
3D SID, 2/4. balc, 	 43.000 Euro
3D M 17, 4/4 ,F,P,G,80mp 	 34.000 E
3D SID, P/4, USI, p, balc 	 175.000 Lei 
4sd M 16,et.2,ct,tm,g,f, 	 50.000 E neg

VANZARI CASE SI TERENURI
-Casa Odaia Manolache  	 85.000 Lei Neg
-Casa Str. Posta Veche 	 26.000 E Neg
-Casa Smardan 1300mp	 110.000 Lei
-Vila Sat Costi 1000mp 	 85.000 E neg

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig 1,mob-utilata 	 450 Lei
1cam M 19,nemobilata  	 420 Lei
2 cam TIG 2 semimobilat  	 500 Lei
2 cam Maz mob-utilat  	 220 E
2dec Sid V mobilat-utilat  	 700 Lei
Casa Port mobilata 	 700 Lei

ÎNCHIRIEM APART. MOBILATE 
NEMOBILATE IN ORICE ZONĂ

Gars. Tg-1 p/4 Lux 	 85.000 ron neg 
Gars. Tg-1 p/4 Simpla 	 75.000 ron neg 
Gars. M-40 3/4 WC,Simpla 	 50.000 ron neg
2 sdc Tig-1 3/4 AC,g,f,t 	 100.000 ron neg
2 dec P.C 2/4 UM,CT,p 	 43.000 E neg 
2 dec Port 5/5 UM,AC,t,g,f,Liber 	 125.000 neg 
2 dec Mz-2 p/4 g,f,t 	 135.000 ron
2 dec Mz-2 3/4 g,f 	 160.000 ron neg 
2 sdc Tg-2 p/4 Simplu 	 110.000 ron
2 sdc Tg-2 p/4 2 balc. Simplu 	 130.000 ron neg 
2 sdc M-16 1/4  Simplu 	 125.000 ron neg
2 dec M-16 2/4 g,f,p,t 	 33.000E
2 sdc M-16 3/4 p,g,f 	 115.000 ron neg
2 dec M-18 4/10 balc.mare,t,Liber 	 36.000E neg
2 dec M-18 4/10 UM,2 balcoane 	 145.000 ron neg
2 dec M-18 4/10 Simplu Liber 	 135.000 ron neg
2 dec M-19 9/10 UM,gaze ptr.CT 	 115.000 ron neg        
2 dec M-19 10/10 Simplu 54 mp 	 110.000 ron neg
2 dec M-21 5/8 UM,g,f,t 	 140.000 ron neg 
2 dec Sid.Vest 3/4 t,g,f,Liber UM 	 34.000 E neg
2 dec General 2/4 Simplu Liber 	 34.000 E neg
2 dec N.L p/4 balcon, Simplu 	 145.000 ron neg
2 dec M-40  1/4 Simplu Liber 	  80.000 ron neg
2 dec ICFr 2/4 UM,t,g,f,p 	 150.000 ron neg 
2 sdc M-38 3/4 AC,apa separat 	 21.000 E neg

2 dec M-38 2/4 UM,Simplu 	 120.000 ron neg 
3 Camere

3 dec Centru 1/4 C.T,g,p, Liber, 	 44.000 E neg     
3 sdc Centru 1/4 t,g,f,2 balcoane 	 42.000E neg
3 dec St. Otelul 2/4 Simplu Liber 	 43.000 E neg
3 sdc M-16 3/4 CT,AC,64mp 	 40.000 E neg
3 dec Sid.V 2/4 CT,AC,UM,g,f,t  	 55.000 E neg
3 dec NL 2/4 g,f,t,p 	 55.000 E  
3 dec M-21 3/4 UM.t,g,f,p,gaze sep. 	 180.000 neg 
3 sdc M-38 1/4  3 balc,termop. int/ext 	 45.000E  
4 dec N.L 3/4 2 balc, 2 gr.sanit  	 220.000 ron neg
4 sdc M-17 4/4 90mp,g,f,p Liber 	 150.000 ron neg

Casa
Casa Sid.V  St-500mp, D-31mp 6 cam, 2 bucatarii
2 Garaje 160.000 E sau 2 apartam. + diferenta

Oferte Inchirieri
2 dec Mz-2 et.1 nemobilat  	 150 E
2 dec Sid.V et.1 mobilat utilat CT 	 170E neg
2 dec Sid.V et. 3 nemobilat 	 150E
3 dec P.C V-uri 4/7 CT,mobilat 	 250E neg
3 dec Nae Leonard R-uri etaj.3 nemobilat 	 600 ron
3 dec Tig-1 etaj 1 mob utilat CT 	 200E

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Ţiglina 2, etaj 2, liberă, 56 mp, simplu, 
30000 euro. 0747700547. (11/11/bc/3/
NC-344703)
• 2 decomandate, 52 mp, Micro 17, 
etaj 2, simplu, 132500 lei. 0724080416. 
(11/11/bc/3/NC-344704)
• 2 decomandate Doja, parter, balcon, 
termopane, 34000 euro. 0747999950. 
(11/11/bc/3/NC-344705)
• 2 camere Micro 17, 98000 lei neg. 
0748195419. (0132738/NC-344721)
• 2 camere Tiglina, etaj 3, 100.000 
lei neg, 0755296335. (11/11/cs/32/
NC-344729)
• 2 sdec Micro 39B, CT, AC, liber, 83.000 
lei NEG, 0752627723. (11/11/cs/32/
NC-344730)
• 2 sdec Tig 1 imbunatatit 21000 E. 
0748867345. (11/11/cs/05/NC-344733)
• 2 camere Mazepa 1 cu 2 balcoane 
127000 lei. 0748867345. (11/11/cs/05/
NC-344734)

• Vând apartament 2 camere Micro 
17, zona Spital Judeţean, parter, 
27000 E neg. 0748122468. (002328/
NC-344651)

• Certificate energetice apar-
tamente şi clădiri. Rapid şi ief-
tin. Tel. 0749183564. (0132768/
NC-344117)

Vânzãri
Case

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (11/11/cs/12/NC-294450)
• 3 decomandate Micro 18, etaj 2, 
LIBER, balcon mare, 40.000 Euro. 
0745/526231. (11/11/cs/06/NC-327798)
• Vând apartament 3 camere Micro 
19. 0735672398, 0753804397. (001723/
NC-343684)
• Vând ap. 3 camere dec., parter, 
Micro 20, 150.000 lei. Tel. 0755879479. 
(001715/NC-343691)

• 3 sdec. Micro 13, îmbunătăţit total, 
etaj 1, 125.000 lei. 0746474992. (10/11/
bc/7/NC-343926)
• 3 dec., etaj 1, îmbunătăţiri, 2 grupuri, 
158.000 lei. 0747708566. (10/11/bc/7/
NC-343927)
• Vând trei camere dec. Micro 17. 
0766741811. (001891/NC-343958)
• 3 decomandate M18, etaj 6, simplu, 
39.000 euro. 0753315163. (0132837/
NC-344018)
• 3 decomandate PC, etaj 1, CT, preţ 
negociabil. 0753315163. (0132837/
NC-344019)
• 3 semidecomandate M19, uti-
lat, mobilat, cu CT, 4/4, 140.000 lei. 
0753315165. (0132837/NC-344028)
• 3 cam. Ţig. 2, 2 balcoane, lux. 
0753704477. (001882/NC-344049)
• 3 dec. Centru, R-uri, 1/4, îmbunătăţit. 
0754628112. (11/11/cs/34/NC-344081)
• 3 sdec. Micro 39, Y-uri, et. 2, 54 mp, 
115.000 lei. 0754364618. (11/11/cs/34/
NC-344082)
• Vând apartament 3 camere, Micro 38, 
bl. Y5, renovat, la cheie. 0721133554. 
(002013/NC-344171)
• Urgent 3 cam. dec., ICFrimu, negocia-
bil. 0757135214. (002104/NC-344275)

• Vând apartament 3 camere, et. 1, 
str. Vultur. Tel. 0744779363. (002103/
NC-344278)
• 3 camere, etaj 3, 2 balcoane, 
0754.209.310. (11/11CS27/NC-344328)
• 3Camere, confort 1, etaj 2, 140.000 lei 
, 0757.594.575. (11/11CS27/NC-344329)
• Vând ap. 3 camere sdec., Micro 
38, N-uri, neg. Tel. 0749437191, 
0733099972. (002134/NC-344396)
• Vând 3 cam. M17, îmb., etaj 2/4, 
35.000 E neg. 0744472911, 0745757189. 
(002177/NC-344452)
• Vând 3 camere, decomandate, 
Centru, îmbunătăţit, CT, et. 1, 50.000 E. 
0742407235. (11/11/bc/4/NC-344471)
• 3 sdec., Ţiglina I, et. 1 +garaj. 
0733141454. (002318/NC-344643)
• Vând 3 dec. Micro 20, 155000 lei neg. 
0751648895. (0132734/NC-344681)
• Vând 3 dec. I.C.Frimu, etaj 3, 42000 E. 
0724169060. (0132734/NC-344686)
• Ţiglina 1, bloc cu subsol, etaj 1, curat, 
137000 lei. 0724080279. (11/11/bc/3/
NC-344702)
• 3 dec. Centru, etaj 1, CT, g,f,p, 2 
balcoane. 0722612683. (11/11/bc/8/
NC-344712)

• 3 camere Micro 19, etaj 3, balcon, 
115000 lei. 0748195419. (0132738/
NC-344719)
• 3 decomandate Siderurgiştilor Vest, 
parter, balcon, la cheie, 195000 lei. 
0748195419. (0132738/NC-344720)
• 3 decomandate, etaj 1, amena-
jat, 52000 E, I.C.Frimu. 0748195418. 
(0132738/NC-344722)
• 3 decomandate, 75 mp, etaj interme-
diar, 148000 lei. 0748195418. (0132738/
NC-344723)
• 3 decomandate, 3 balcoane, pod, 
30000 euro. 0748195418. (0132738/
NC-344724)
• 3 decomandate Mazepa, parter, 
55.000 E, 0752627723. (11/11/cs/32/
NC-344731)
• 3 camere 2/4 Micro 17 imbunatatit 
145000 lei. 0748842152. (11/11/cs/05/
NC-344735)
• P.f. vând ap. 3 camere în Micro 19, 
bloc M19, etaj 2, recent renovat, 
74 mp, centrală termică, 42.000 
E neg. Tel. 0743489693. (002126/
NC-344362)

• Ocazie! Vând apartament 110 
mp, parter, două intrări, plus gră-
dină g+f+t, aer condiţionat, sis-
tem alarmă wireless, la cheie. Tel. 
0746245544. (001802/NC-343792)

• Persoană fizică vând apartamen-
te noi 80-100 mp, structură din 
BCA +beton, complet utilate, scară 
interioară, str. Siderurgiştilor nr. 45, 
preţ 35000 euro. Tel. 0722203421. 
(002095/NC-344253)

• Vând apartament 3 camere, spa-
te Tribunal, CT, AC, termopane, 
balcon, 35000 E neg. 0748122468. 
(002328/NC-344652)

• 4 dec. ICFrimu, 2 balcoane, 85 mp, 
51.000 euro. 0754364618. (11/11/cs/34/
NC-344083)

• Vând apartament de lux, cinci ca-
mere, parter sau schimb cu trei ca-
mere plus diferenţă. Tel. 0754399716. 
(001981/NC-344128)
• Duplex, 5 camere, construcţie 2009, 
Sc-174mp, lux, la cheie, negociabil, 
0742-47135 (11/11gc24/NC-344276)
• 4 camere, etaj 1, 90 mp, 40000 euro. 
0754 .209.310. (11/11CS27/NC-344330)

• Apartament 4 camere, bloc 
Paltin, Mazepa, se vinde mobilat, 
utilat lux, preţ 95.000 euro. Tel. 
0740194195. (001751/NC-343719)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, preiau 
datorii. Tel.0754-521983 (11/10gc08/
NC-308278)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0730617129. (07/10/
bc/30/NC-174945)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747700547, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr 2-3 camere, plata CASH Tel. 
0748647760. (11/11/cs/07/NC-293395)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (1110gc08/NC-298222)
• Persoană fizică 2,3 camere deco-
mandate, plata pe loc. 0722387376. 
(001736/NC-343693)
• Persoană fizică cumpăr apartament 
2 camere. 0744764085. (002002/
NC-344180)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742 686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr urgent 3, 4 camere, cash. 
0236471070, 0723247205. (001118/
NC-335173)

• Vilă la roşu, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (10/11/cs/45/NC-322987)
• Schela 6 camere, teren, 4.000 mp, 
toate utilităţile, 85.000 lei. 0723247205. 
(001118/NC-326000)
• Vând casă nouă Şendreni, cartier vile. 
0745499831. (000058/NC-340844)
• Vând casă nouă Şendreni. Tel. 
0766337049. (000415/NC-341633)
• Casă p+1 Barieră -Vega, teren 300 mp, 
165000 E, variante rate. 0745208845. 
(000686/NC-341938)
• Vând urgent vilă sat Costi sau schimb 
cu apartament. 0742091500. (001050/
NC-342529)
• Urgent vilă, demisol+parter+etaj, 
toate utilităţile, st-520mp, 135.000E, 
0742-471351. (1011gc46/NC-342585)
• Vând casă nouă Şendreni. 
0742390615, 0764478062. (001456/
NC-343213)
• Vând casă toate utilităţile, str. 
Feroviarilor nr. 2. Tel. 0746045213. 
(001479/NC-343259)
• P.f. vând casă şosea comuna Oancea, 
preţ negociabil. Telefon 0767588006. 
(001650/NC-343515)
• Casă Poşta Veche, 115 mp, renova-
tă recent, 20.000 E. Tel. 0743861033. 
(001663/NC-343543)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Garsoniera/Apartament cu 1 camera
Garsoniera Tiglina I 	 64 000 ron neg
Apartament 1 camera S-V 	 85 000 ron neg

Apartamente 2 Camere
2 dec M17, et 3 imbunatatit
2 dec S-V parter, 	 33.000 euro
2 dec S-V, 2 balcoane, stradal 	 34.000 euro
2 dec Centru 	 26.000 euro
2 dec M40, 50mp 	 18.000 euro
2 dec Tiglina I 	 34.000 euro
2 s-dec Tiglina III, 2 balcoane 	 128.000 ron

Apartamente  3 si 4 Camere
3 s-dec M19 	 110.000 ron
3 dec ICF imbunatatit, CT 	 43.000 euro
3 dec M21 	 37.500 euro neg.
3 dec PC 	 55.000 euro
3 s-dec Tiglina I 	 140.000 ron neg.

4 dec, Tiglina III, CT 	 53.000 euro neg
4 cam BR-uri+garaj 	 60.000 euro
4 cam R-uri 	 80.000 euro neg

Case si Terenuri
Casa Str.N.Balcescu, P+curte 	 50.000 euro neg
Casa Str. Domneasca, 4 cam 
+ mansarda 	 60.000 euro
Casa zona LVA, 5 cam 	 80.000 euro neg
Casa Mazepa I, 350 mp 	 80.000 euro
Teren Bran 	 4 euro/mp neg
Teren Bariera Traian 500mp 	 50 euro/mp neg

Inchirieri
1 cam mob Mazepa II 	 550 ron 
2 s-dec Tiglina I, parter 	 500 ron
2 dec Mazepa I mob+utilat 	 800 ron
3 dec Mazepa I mobilat +utilat 	 250 euro 
Garaj Mazepa II 	 200 ron

Vânzãri
Terenuri

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Vând urgent casă Movileni. Tel. 
0751170245. (001811/NC-343819)
• Casă P+1, zona McDonald´s, la 
gri, 85.000 E. 0747777655. (001901/
NC-343963)
• Vând casă Ţiglina 2, în spate la M2. 
0747792294. (001896/NC-343967)
• Vând casă zona Metro, su 350 mp, lux, 
160.000 euro. 0753315168. (0132837/
NC-344023)
• Vând casă str. Ştiinţie, st 400 mp, su 
250 mp, 206.000 euro. 0753315168. 
(0132837/NC-344024)
• Vând casă Arcaşilor, su= 350 mp, st= 
1000 mp, 180.000 euro. 0753315168. 
(0132837/NC-344025)
• Vând casă spate Maşniţă, str. Crinului. 
Tel. 0741433240. (002029/NC-344156)
• Vând vilă Lepşa, toate utilităţile. Tel. 
0744581360, 0744560364. (002060/
NC-344239)

• Vând casă Port, nelocuibilă, st= 540 
mp, d= 30 m, toate utilităţile, sc= 150 
mp. Tel. 0744581360, 0744560364. 
(002060/NC-344240)
• Vând casă particulară, Centru. Tel. 
0749586601. (002090/NC-344260)
• Proprietar vând/ schimb vilă la roşu 
Metro. 0747144692. (10/11/gc/35/
NC-344314)
• Vând vilă Smârdan la şosea, 40.000 
E neg. Tel. 0751538653. (002157/
NC-344412)
• Vând casă +curte, 540 mp, str. Traian, 
zona Piaţa Centrală, cu 2 spaţii co-
merciale. Tel. 0745991283. (0132701/
NC-344419)
• Urgent casă Coşbuc, CT, ultraîm-
bunătăţită, mobilată lux, 45.000 E. 
0746810804. (002188/NC-344441)
• Vând casă 540 mp str. Muzicii. Tel. 
0746077427. (002192/NC-344461)
• Vând casă Odaia Manolache. Tel. 
0745256937. (002247/NC-344534)
• Vând casă sat Viile, preţ neg. Tel. 
0749617019. (002245/NC-344535)
• Vând casă zonă foarte bună, negocia-
bil. 0753885899. (002248/NC-344540)
• Vând casă, grădină şi vie, 680 mp, str. 
Gării nr. 25. Tel. 0751049330. (001991/
NC-344561)

• Vând casă I.C.Brătianu sau schimb cu 
garsonieră. Tel. 0747525069. (002206/
NC-344565)
• Vând casă liberă cu teren, com. 
Nicoreşti, jud. Galaţi. Telefon 
0747434409. (002151/NC-344567)
• Vând casă com. Braniştea, 110 mp. 
Telefon 0742635987, 0236332780. 
(002148/NC-344568)
• Vând casă Tuluceşti, p+m, DN26, uti-
lităţi, apă, gaze, electric. 0740028092. 
(002142/NC-344569)
• Vând casă M. Eminescu 145. Tel. 
0752192639. (002319/NC-344641)
• Vând casă ultraîmbunătăţită. Tel. 
0766694796. (002326/NC-344657)
• Vând casă construcţie nouă. Tel. 
0754920307. (002348/NC-344680)
• Casă zona Spital Militar, 155 mp, 
99000 lei. 0769258513. (11/11/bc/9/
NC-344707)

• Vând vilă nouă 2011, la cheie, 
zona Club Viva, 330 mp construiţi, 
135000 E. 0742030440. (001736/
NC-342018)

• Casă cu teren central. 0756325552. 
(001413/NC-343113)

• Cumpăr casă în Galaţi. 0753315168. 
(0132837/NC-344030)

• Schimb apartament 3 cam. în Brăila 
cu apartament 2 cam. în Galaţi. Tel. 
0788250695. (001872/NC-344047)
• Schimb ap. 4 cam. sdec., etaj 4, în 
Micro 39, la T-uri, cu ap. 2 cam., ace-
eaşi zonă, 39A, B, C. Tel. 0336436741, 
0755956912. (002141/NC-344405)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(05/11/bc/25/NC-693)
• Tânăr serios caut gazdă în zona 
Dunărea. Tel. 0757615354. (001075/
NC-342566)

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (009951/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0744604952, 0722.317309. (11/11/
cs/03/NC-227421)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (11/11/cs/07/
NC-293394)
• Garsonieră Ţiglina I, mobilată şi utila-
tă, 500 Ron, 0745/526231. (11/11/cs/06/
NC-327799)
• Închiriez apartament, condiţii bune, 
preţ avantajos. Telefon 0758502818. 
(000440/NC-341511)
• Închiriez apartamente şi garso-
niere mobilate/ nemobilate. Tel. 
0742407235, 0756633251. (10/11/
bc/22/NC-341756)
• Apartament o cameră lux, re-
gim hotelier. 0754788946. (001389/
NC-343099)

• Ap. o cameră lux, regim hotelier. 
0746753713. (001389/NC-343100)
• Ofer gazdă la două fete, termoficare, 
condiţii deosebite. Tel. 0336884336, 
0751016731. (001300/NC-343419)
• Închiriez apartament nemobi-
lat, proaspăt îmbunătăţit, Ţiglina. 
0747933211. (001765/NC-343739)
• Închiriez garsonieră lângă Kaufland 2. 
Relaţii la telefon 0744772668. (001788/
NC-343776)
• Apartament trei camere, ultracen-
tral, mobilat, utilat. Tel. 0744606609. 
(001815/NC-343836)
• Închiriez ap. 3 camere Piaţa Centrală, 
complet utilat şi mobilat, renovat, CT. 
Tel. 0747057550, 0747056820. (001837/
NC-343885)
• Închiriez garsonieră regim hote-
lier 60 lei/ zi. 0757537109. (001845/
NC-343897)
• Camere mobilate, regim hotelier, 50/ 
zi. 0726561232. (001869/NC-343929)
• Camere mobilate fete/ băieţi, sa-
lariaţi, 200. 0726561232. (001869/
NC-343930)
• Închiriez apartament 2 camere 
decomandate, etaj 1, mobilat/ uti-
lat, Siderurgiştilor Est, 700 lei. Tel. 
0748304960. (001950/NC-344007)
• Închiriez apartament cu 2 camere. 
Tel. 0749539957, 0749289153, preţ 200 
E negociabil. (001949/NC-344008)
• 3 decomandate Centru, CT, mobi-
lat şi utilat. 0754628112. (11/11/cs/34/
NC-344084)
• 2 decomandate Vega, mobilat şi 
utilat nou. 0754628112. (11/11/cs/34/
NC-344085)
• 1 cameră Mazepa 1, Salcia, mobilată 
şi utilată. 0754628112. (11/11/cs/34/
NC-344086)
• Închiriez ap. 3 camere, curat, ter-
mopan, CT. 0724055085. (001974/
NC-344135)
• Primesc 2 fete în gazdă. 0336886611. 
(001971/NC-344137)
• Închiriez pentru 2 fete. Tel. 
0743458600. (001968/NC-344139)
• Primesc în gazdă 2 eleve/ studente 
serioase! Relaţii 0727920007. (002034/
NC-344150)
• Închiriez apartament nemobilat, 
urgent. Tel. 0742042206. (002026/
NC-344160)
• Închiriez apartament 2 camere lux, 
zonă centrală, 300 euro/ lună. Tel. 
0748158360. (002008/NC-344177)
• Primesc în gazdă. Tel. 0763653947, 
0770692742. (002046/NC-344203)
• Închiriez ap. lux Ţiglina I. 0755172612. 
(002052/NC-344210)
• Închiriez termen lung apartament 
o cameră, mobilier nou, renovat. Tel. 
0756453248. (002065/NC-344231)

• 2 camere decomandate, utilat, cen-
tru, et. 2. Tel. 0751168556. (002094/
NC-344254)
• Primesc în gazdă 2 fete. Tel. 
0753100176. (002092/NC-344257)
• Închiriez două camere, Micro 20, 
mobilat. Tel. 0751185450, 0755026971. 
(002109/NC-344271)
• Închiriez o cam. mob. şi utilată, 
500 lei. 0745799159. (10/11/gc/35/
NC-344313)
• Închiriez apartament mobilat şi uti-
lat. 0749035143, 0742079208. (10/11/
gc/34/NC-344316)
• Ofer spre închiriere ap. 2 cam., mobi-
lat şi utilat, Sid. Vest. Tel. 0758422707, 
0749458858. (002162/NC-344426)
• Persoană fizică închiriez apartament 
2 camere, mobilat şi utilat, totul nou. 
Chiria 350 E/ lună, o lună avans + o 
lună garanţie. Telefon 0742416712. 
(002194/NC-344459)
• Închiriez apartament 3 camere, mo-
bilat, Ţiglina I. Telefon 0747947415. 
(002211/NC-344485)
• Proprietar închiriez apartament 2 
cam. mobilat, contorizat, et. 1, BR-uri, 
Mazepa, preţ 750 lei. Tel. 0744707051, 
după ora 15,00. (002224/NC-344511)
• Primesc fată în gazdă, Mazepa. 
0236463175. (002222/NC-344512)
• P.f. închiriez ap. 1 cam., Port, lângă 
hotel Mercur, vedere Dunăre, mobilat, 
utilat modern, 180 E. Tel. 0757489178. 
(002233/NC-344518)
• Închiriez ap. 2 camere, Potcoava, 
lux, mobilat. 0741079862. (002223/
NC-344564)
• Primesc în gazdă elevă/elev. 
0762634693. (002250/NC-344572)
• Închiriez garsonieră Micro 40C, gr. 
sanitar, complet mobilat şi utilat mo-
dern, preţ 500 lei. Tel. 0745694284. 
(002289/NC-344593)
• Primesc în gazdă o fată. Telefon 
0771502254. (002271/NC-344601)
• 3 sdec., Ţiglina I, et. 1, mobilat, utilat. 
0733141454. (002318/NC-344642)
• Ofer spre închiriere ap. cu 3 came-
re Micro 38, stradal, utilat. Telefon 
0744198392. (002332/NC-344646)
• Închiriez apartament 2 came-
re. Telefon 0742839877. (002338/
NC-344663)
• 3 decomandate, mobilat, utilat 
lux, centrală proprie, 300 E/lună. 
0724080416. (11/11/bc/3/NC-344700)
• 2 dec. Doja, mobilat, CT, 160 E neg. 
0726787528. (11/11/bc/8/NC-344710)
• 3 dec. Piaţa Centrală, V-uri, mobilat, 
CT, 250 E neg. 0722612683. (11/11/
bc/8/NC-344711)
• Închiriez apartament cu o cameră 
pe termen lung, chiria în avans pe 
două luni, 450 lei /lună. 0722404415. 
(002361/NC-344717)

• 2 camere mobilateTiglina, 800 lei neg, 
0752627723. (11/11/cs/32/NC-344725)
• 1 camera Port, mobilata modern, 
180 E, 0758331449. (11/11/cs/32/
NC-344726)
• 2 camere Micro 20, lux, CT, 250E, 
0755296335. (11/11/cs/32/NC-344727)
• 3 camere Vega, semimobilate, 250 E, 
0752627723. (11/11/cs/32/NC-344728)
• Italian Residence închiriază apar-
tamente 3 camere nemobilate, 
0722245260. (11/11/cs/12/NC-344732)

• Închiriez ap. 2 camere, complet 
utilat, izolat şi garaj termen lung, 
Ţiglina II, Reno, exclus agenţii. Tel. 
0752153999. (001635/NC-343872)

• Închiriez spaţiu comercial 50 mp, 
centru, 350 E/ lună, urgent. Tel. 
0722784510. (001033/NC-342513)
• Închiriez clădire P+1+2. 0753609150. 
(001162/NC-342771)
• Închiriez spaţii birouri zona Tribunal. 
0753609150. (001162/NC-342772)
• Închiriez spaţiu 380 mp vizavi 
Spitalul Judeţean. 0743305206. 
(0132988/NC-342792)
• Închiriez spaţiu comercial zona Piaţa 
Centrală, 800 mp. Tel. 0741369443. 
(001513/NC-343307)
• Spaţiu comercial 60-110 mp, exclus 
bar, str. Traian nr. 359, zona Bariera 
Traian. Tel. 0766591965. (001523/
NC-343310)
• Închiriez spaţiu str. Drumul de 
Centură, vad excelent. Tel. 0744709520. 
(0132831/NC-343720)
• Spaţiu 20 mp Mazepa, pretabil diver-
se. 0722844218. (001801/NC-343798)
• Ofer spre închiriere, arendare 5,13 
ha, teren agricol, extravilan Galaţi. Tel. 
0747129324. (001978/NC-344131)
• Închiriez spaţiu comercial Micro 
19, str. Brăilei. Tel. 0749672502, 
0757710675. (002083/NC-344247)
• Închiriez depozit 40 mp. 0336412680. 
(002153/NC-344399)
• Închiriez spaţiu comercial 25 mp, 
situat, în Micro 39A. Tel. 0752292891. 
(002203/NC-344477)
• Spaţiu 32 mp trifazic aferent Complex 
Potcoava, birou, atelier, comerţ, 6 E/
mp. 0720661594. (002251/NC-344570)
• Strada Gării, 22 mp. 0741110066. 
(002284/NC-344596)
• Chioşc 9 mp, Hotel Magnus. 
0747910759. (002282/NC-344599)
• Asociaţia de Locatari nr. 825, bl. BR4A 
nr. 78, sc. 11 închiriază cameră la par-
ter, 19 mp. Relaţii telefon 0753585468. 
(0123714/NC-344602)
• 60 mp central, toate utilităţile, pre-
tabil farmacii, cafenea, birouri etc. 
0745809400. (002275/NC-344607)
• Închiriez spaţiu comercial 80 mp, 
zona Siderurgiştilor pentru birouri, ca-
binet medical, 400 E neg. 0721414445. 
(002320/NC-344640)
• Închiriez spaţiu comercial DN26, com. 
Vânători, fost discotecă, suprafaţă 150 
mp. Detalii 0746587258. (002358/
NC-344715)
• Închiriez spaţiu comercial Mazepa, 
63 mp. Tel. 0746383423. (009679/
NC-340202)

• ÎNCHIRIERE SPAŢIU COMERCIAL 
450 MP, STRADA BRĂILEI, STRADAL, 
OPEN SPACE, CONSTRUCŢIE NOUĂ. 
0727730748, 0723918603. (10/11/
ext/01m/NC-340927)

• Închiriez spaţiu 186 mp, parter 
bloc Doja, termoficare, contor in-
dividual 380 V. Tel. 0723536422. 
(001903/NC-343970)

• 1000mp intravilan Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(10/11/cs/45/NC-322984)
• Loturi 1000 mp, Drum Centură, 
14 euro. 0751314709. (000756/
NC-330823)
• Vând teren str. Arcaşilor 9.000 mp. 
parcelabil. Telefon: 0745345311. (11/11/
cs/10/NC-339643)
• Vând teren sat Costi Vânători 18.000 
mp parcelabil. Telefon: 0748500900. 
(11/11/cs/10/NC-339644)
• Teren +casă şi 5000 mp, Tirighina, 
posibilităţi parcelare. 0745648746. 
(0129136/NC-339987)
• Vând teren intravilan Bariera Traian, 
700 mp, toate utilităţile, intabulat, preţ 
25 E/ mp. Tel. 0745274928. (0129457/
NC-340336)
• Vând vetre casă Vânători, str. Mărului. 
0751183715. (000720/NC-341978)
• 500mp, Filesti, toate utilitatile, 
13500 ron, 0766-488999 (1011/gc/43/
NC-342727)
• 600mp, Smardan, 12.000ron, 
0755-893732 (10/11/gc43/NC-342729)
• Vând teren 30 ha zona Zătun. 
0743305206. (0132988/NC-342793)
• Vând teren zonă ultracentrală. 
0743305206. (0132988/NC-342794)
• Vând teren 300 mp, liber, utilităţi, 
zonă centrală. 0723293089. (0132990/
NC-342802)
• ##Vând loturi case## sat Costi, 
cu utilităţi. 0749466018. (001432/
NC-343193)
• Vând teren Arcaşilor, 525 mp, cu utili-
tăţi. 0745506564. (001539/NC-343350)
• Teren 1008 mp, d- 28,5, str. Vezuviului, 
Calea Prutului, cu utilităţi în zonă. Tel. 
0741203305. (001581/NC-343440)AR
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• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bălăşeşti, Bereşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, 
Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, 
Drăguşeni. 0722384539. (001512/
NC-213906)
• SC cumpără/ arendează teren agri-
col zona Bădălan, Zătun, ofer preţ 
foarte bun. Tel. 0749546670. (009875/
NC-323997)
• Cumpăr drepturi litigioase dosar 
revendicare teren 200 mp în Galaţi, 
zona C. Tel. 0744398706. (002066/
NC-344230)

• Vând lot teren în zona Bariera Traian, 
cu toate utilităţile, pentru construc-
ţie casă. Tel. 0753763126. (001671/
NC-343550)
• Vând teren intravilan în comu-
na Smârdan. Telefon 0740009351. 
(001756/NC-343714)
• ##Vând## teren +hale 7020 mp, 
utilităţi, Centură Brateş. 0749457839. 
(001775/NC-343749)
• Vând urgent teren Şendreni. Tel. 
0751170245. (001811/NC-343820)
• Proprietar 16.000 mp Vânători margi-
nea satului, 4 euro/ mp. 07557500326. 
(001782/NC-343871)
• 3800 mp teren Vânători, zona case, 
var. auto. 0720505079. (001878/
NC-343940)
• Teren Braniştea 700 mp, proprieta-
te, 25.000 lei. 0753315165. (0132837/
NC-344029)
• Vând teren Tuluceşti, vecinătate car-
tierul nou, suprafaţă 4.000 mp, 3 E/ 
mp negociabil. 0724223317. (001822/
NC-344034)
• Vând teren zona sat Costi, suprafaţă 
2900 mp. Tel. 0751024540. (001987/
NC-344124)
• Vând urgent lot de casă com. Smârdan 
şi Kogălniceau, jumătate de preţ. Tel. 
0742042206. (002026/NC-344159)
• Vând teren cu casă demolabilă 520 
mp, d= 14 m, 50.000 E neg, str. Alex 
Cernat. Tel. 0749576292. (002080/
NC-344250)
• Vând teren sat Costi, 1100 mp 
sau schimb cu teren zona Bădălan. 
0744779363. (002103/NC-344277)
• Vând loc casă cu vie şi fundaţie 
Tg. Bujor. 0729896844. (002115/
NC-344287)
• Vatră casă Schela, 2135 mp, utilităţi. 
0752504193. (002140/NC-344409)
• Vând teren Şendreni, intravilan, 
cu utilităţi. 0753885899. (002248/
NC-344539)
• Proprietar 1000 mp, M. Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0740300515. 
(002298/NC-344582)
• Vând urgent teren 130 mp, str. Unirii 
(zona Galmopan), preţ negociabil. Tel. 
0336416716. (002280/NC-344610)
• Persoană fizică vând teren zona 
Atlas, stradal. 0726780553. (002278/
NC-344612)
• Vând 250 mp, str. Arcaşilor, neg. Tel. 
0751066287. (002305/NC-344616)
• Vând lot de casă 500 mp, Tg. Bujor, la 
stradă. Telefon 0749123150. (002303/
NC-344619)
• Vând 1 ha teren arabil, balta 
Măstăcani. 0746470182. (002302/
NC-344620)
• Vând teren 1000 mp, sat Costi, zona 
str. Turturelelor, utilităţi şi construcţii 
în zonă, 2 deschideri 22x42, preţ 18 
E/mp, negociabil. Tel. 0728060421. 
(002321/NC-344639)
• Vând 1100 mp, sat Fileşti, deschide-
re 55 m. Tel. 0748044374. (002325/
NC-344659)
• Vând teren 500 mp, zona Spital 
Militar. Tel. 0742408820, 0769265266. 
(002333/NC-344667)
• Vând teren loturi, DN26, 20 E. 
0724169060. (0132734/NC-344682)
• Vând teren DN26, Pietricica, 2 des-
chideri. 0737063052. (0132734/
NC-344684)
• Loturi 500-1000 mp, cartier vile 
Smârdan. Tel. 0741677350. (002347/
NC-344690)
• VAND TEREN DESCHIDERE LA 
DRUM NATIONAL GALATI TECUCI 
INTRAVILAN UTILITATI 5 E/MP TEL 
0720999763 (SMS//344695)
• VAND TEREN BRANISTEA 
PROPRIETATE UTILITATI PE TEREN 5 E/
MP TEL 0720999763 (SMS//344696)
• VAND INTRAVILANT SMARDAN 
1250 MP 2 DESCHIDERI INTABULAT 
SI CADASTRAT 0726420276 
(SMS//344697)
• Şendreni, 754 mp intravilan, deschi-
dere 34 ml, cartierul nou, sala de sport. 
0724080416. (11/11/bc/3/NC-344701)
• Satul Costi, 8 euro, parcelabil, 
utilităţi. 0740504638. (002069/
NC-344228)

• ICEPRONAV, 387 mp, deschidere 
29 m, 28000 euro. 0724339422. 
(009263/NC-339584)

• TEREN DE VÂNZARE GALAŢI, 
700 MP, BDUL GEORGE COŞBUC, 
STRADAL, ULTRACENTRAL. 
0727730748, 0723918603. (10/11/
ext/01m/NC-340928)

• Vând teren Vânători 4850 mp 
situat în spatele fermei B3. Tel. 
0740571066. (001823/NC-343876)

• Vând teren 500-550 mp, str. 
Basarabiei (ICFrimu), 175 euro/ mp. 
0721331373. (001904/NC-343969)

• Vând teren Lepşa, 600 mp. Tel. 
0236426504, 0748862729. (004025/
NC-344196)

• Spaţiu comercial 70 mp Micro 
13B. Telefon 0755023320. (001179/
NC-342804)

• Spatiu comercial, 110mp, la cheie, 
zona buna, 75.000E, 0742-471351 
(10/11/ext/45/NC-342854)
• Vând spaţiu comercial, garsonieră, str. 
Saturn. Tel. 0741025905, 0747129324. 
(001978/NC-344132)
• Vând spaţiu comercial suprafaţă 
70 mp, utilat, în stare de funcţiona-
re, cu vad format, preţ 45.000 euro. 
0757367725. (10/11/bc/56/NC-344375)
• 2 spaţii (casă amenajată) strada 
Tecuci, în Piaţa Mare. 0745361164. 
(0132704/NC-344467)
• 2 hale Bariera Traian, toate utili-
tăţile, îmbunătăţite, preţ sub piaţă. 
0740492617. (0132704/NC-344468)
• P.f. vând spaţiu com. Micro 20. 
0745955850. (002241/NC-344533)
• Vând societate din 1993 cu 32 mp, 
trifazic, aferent Complex Potcoava, 
550 E/mp. 0720661594. (002251/
NC-344571)
• Societate comercială vinde spaţiu 
comercial zona Spicu, parter bloc M. 
Tel. 0722208920. (002294/NC-344589)
• Spaţiu comercial 25 mp, central. Tel. 
0742061641. (002293/NC-344590)
• Vând 6400 mp, Tuluceşti, cu hale, 
atelier+anexe (1400 mp constru-
iţi), platformă betonată, utilităţi, 20 
euro negociabil, posibilitate rate. Tel. 
0744559651. (0132723/NC-344634)
• Spaţiu comercial Complex Ţiglina I, 
60 mp, 37000 E. 0723136361. (11/11/
bc/9/NC-344708)

• Hală central activităţi multiple. 
0756325552. (001413/NC-343112)

• Ocazie! Spaţiu comercial 110 
mp suprafaţă utilă, la cheie, 
convenabil. Tel. 0728928192, 
0746245544. (0132815/
NC-343576)

• Vând urgent imobil str. Mihai 
Bravu nr. 11 şi 2.000 mp teren, 
str. Lozoveni nr. 198. Relaţii la 
telefon 0744605776. (0132786/
NC-344283)

• Executăm zidării, faianţări, izola-
ţii, rigipsări, zugrăveli. 0741305147. 
(002086/NC-344243)
• Efectuez masaj reflexogen şi unghii 
cu gel la domiciliu, preţ avantajos. Tel. 
0756569015. (002091/NC-344259)
• Execut lucrări amenajări interioa-
re, gresie, faianţă, lambriu, parchet. 
0743600907. (002136/NC-344395)
• Confecţii metalice inox, fier for-
jat, tâmplărie. 0740551841. (002166/
NC-344420)
• SC execută hidroizolaţii profesio-
nale, calitate, garanţie. 0758878056. 
(002181/NC-344447)
• Zugrăveli, lavabile, faianţări, negoci-
abil. 0757455272. (002197/NC-344454)
• ##Parchetar##. Maşini cu aspiraţie. 
0236464518, 0744162561. (002216/
NC-344490)
• Execut, repar, modific mobilier 
uşi, ferestre. 0740852292. (002238/
NC-344530)
• Instalator realizez instalaţii separare 
apă rece cu PPR, montaje căzi, duş, 
boilere, grupuri sanitare şi reparaţii. 
0741702907, 0720820421. (002231/
NC-344563)
• Montez şi demontez mobilă la do-
miciliu. Tel. 0742346500. (002249/
NC-344573)
• Zidării, tencuieli, gresie, faianţă, zu-
grăveli, lavabile. 0742823164. (002257/
NC-344579)
• Revisal, declaraţii 112, transmitere 
online, superpreţ. Tel. 0766636094, 
0744661598. (002295/NC-344587)
• Efectuez curse interne cu auto Skoda 
Octavia, în condiţii avantajoase. 
0755025625. (002269/NC-344604)
• Curse aeroport. Tel. 0741482827. 
(002268/NC-344605)
• Transport mărfuri, produse balasti-
ere 3,5-4 tone. 0740411271. (002308/
NC-344613)
• Execut zidării, tencuieli, faianţă, gre-
sie, zugrăveli. 0740426538. (002304/
NC-344617)
• Reparaţii tapiţerii, mobilier la co-
mandă. Tel. 0742408820. (002333/
NC-344668)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
la domiciliu, garanţie. 0742170898. 
(001555/NC-344016)
• Ofer servicii grafică Photoshop/ 
Corel. 0742288333. (002106/
NC-344273)
• SC renovează locuinţe şi spaţii co-
merciale oferind gama completă de 
servicii. Tel. 0742193596. (002363/
NC-344736)

• Reparaţii frigidere, congelatoa-
re, la domiciliul clientului. Tel. 
0741279117, 0749207406. (000603/
NC-341830)

• Înfiinţări firme ieftin, SRL, PFA, II. 
0752904043. (000882/NC-342249)

• SC Hanţă SRL a solicitat autorizaţie 
de mediu pentru activitatea de fabri-
care a pâinii, la sediul social din Galaţi, 
Micro 20, str. Furnaliştilor, aferent 
Şcoala 43. Observaţii se pot comunica 
în scris la ARPM Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, în termen de 5 zile de la 
anunţ. (0132717/NC-344608)

• Consiliul Local al comunei Slobozia-
Conachi anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de emitere 
a acordului de mediu pentru proiec-
tul "Modernizare DC 42 segment km 
0+000-1+350 în comuna Slobozia-
Conachi, jud. Galaţi" propus a fi reali-
zat pe amplasamentul din extravila-
nul comunei Slobozia-Conachi, jud. 
Galaţi. Informaţiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul au-
torităţii competente pentru protecţia 
mediului ARPM Galaţi, str. Regiment 11 
Siret nr. 2, Galaţi şi la sediul Consiliului 
Local al comunei Slobozia-Conachi 
din comuna Slobozia-Conachi, 
în zilele de luni-vineri, între orele 
8,00-14,00. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul ARPM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galaţi. 
(0132722/NC-344623)
• Consiliul Judeţului Galaţi, titular al 
planului "Actualizare Plan Urbanistic 
Zonal -Pădurea Gârboavele", cu am-
plasamentul în comuna Tuluceşti, 
anunţă publicul interesat asupra de-
punerii primei versiuni a planului la 
ARPM Galaţi, în vederea obţinerii avi-
zului de mediu. Informaţiile privind 
varianta de plan pot fi consultate la 
sediul ARPM Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, şi la sediul titularului, 
Consiliului Judeţean Galaţi, zilnic în 
scris de luni până vineri, între orele 
8,00-14,00. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul ARPM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galaţi, în 
termen de 18 zile calendaristice de 
la data apariţiei anunţului. (11/11/
ext/04m/NC-344624)
• Consiliul Judeţului Galaţi, titu-
lar al "Planului de Management al 
Ariei Naturale Protejate Pădurea 
Gârboavele", cu amplasamentul în 
Pădurea Gârboavele anunţă publicul 
interesat asupra depunerii primei 
versiuni a planului la ARPM Galaţi, în 
vederea obţinerii avizului de mediu. 
Informaţiile privind varianta de plan 
pot fi consultate la sediul ARPM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr. 2, şi la sediul ti-
tularului, Consiliul Judeţului Galaţi, str. 
Eroilor nr. 7, zilnic, de luni până vineri, 
între orele 8,00-14,00. Observaţiile pu-
blicului se primesc zilnic în scris la se-
diul ARPM Galaţi, în termen de 15 zile 
de la data apariţiei anunţului. (10/11/
ext/80m/NC-344625)
• Consiliul Judeţului Galaţi pentru 
Spitalul Boli Infecţioase "Sf. Cuvioasa 
Parascheva" Galaţi anunţă publicul in-
teresat asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul "Reparaţie capitală sistem 
propriu de colectare şi tratare a apei 
uzate" propus a fi realizat în Galaţi, 
str. Traian nr. 393. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi consultate la 
sediul autorităţii competente pentru 
protecţia mediului ARPM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2 Galaţi şi la se-
diul Consiliului Judeţului Galaţi, str. 
Eroilor nr. 7 Galaţi, jud. Galaţi în zilele 
de luni-vineri, între orele 8,00-14,00. 
Observaţiile publicului se primesc zil-
nic la sediul ARPM Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr. 2. (0132725/NC-344660)
• SC Lukoil România SRL anunţă pu-
blicul interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a acordului de 
mediu pentru proiectul "Reabilitare 
cu extindere în perimetru, extindere 
copertină, montare totem electronic, 
pompă suplimentară, instalaţii pom-
pe, amenajări interioare, amenajări 
exterioare", propus a fi realizat pe am-
plasamentul din Tecuci, T41, P143/1/3, 
jud. Galaţi. Informaţiile privind pro-
iectul propus pot fi consultate la se-
diul autorităţii competente pentru 
protecţia mediului ARPM Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret nr. 2, Galaţi, şi la 
sediul SC Lukoil România SRL din 

Iaşi, str. Ciurchi nr. 99, bl. P9, sc. 2, jud. 
Iaşi, în zilele de luni-vineri, între orele 
8,00-14,00. Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul ARPM Galaţi 
din str. Regiment 11 Siret nr. 2 Galaţi. 
(0132729/NC-344676)
• SC EXIMPROD GRUP SRL Buzau 
anunta publicul interesat asupra de-
punerii solicitarii de emitere a acordu-
lui de mediu pentru proiectul ”Statie 
electrica de transformare 110/ 400 
kV Negrea” , com Schela, jud. Galati. 
Informatiile privind proiectul propus 
pot fi consultate la sediul autoritatii 
competente pentru protectia mediu-
lui ARPM Galati, str. Regiment 11 Siret 
nr.2, Galati si la sediul SC EXIMPROD 
GRUP SRL Buzau, str. Bistritei, nr. 3, 
jud. Buzau, in zilele de luni-vineri, intre 
orele 08.00-14.00. Observatiile publi-
cului se primesc zilnic la sediul ARPM 
Galati din str. Regiment 11 Siret nr.2, 
Galati. (11/11/ext/03m/NC-344737)

• Cu ocazia aniversării zilei "Marelui 
Nu" Comunitatea Elenă Galaţi vă 
invită la spectacolul omagial de 
muzică şi dansuri tradiţionale din 
5 noiembrie, ora 11,00, la Teatrul 
Muzical. (0132789/NC-344293)

• Vând casă marcat fiscală. 0754814589. 
(001281/NC-342943)
• Pomi fructiferi certificaţi vă ofe-
ră pepiniera Tecuci. Nr. 0723287855, 
0768137989. (0132926/NC-343224)
• Ouă de prepeliţă, carne, pui, 
cuşti, furaje. 0747312676. (001639/
NC-343528)
• Vând porci mari de ţară. Tel. 
0751170245. (001811/NC-343818)
• Vând garaj construcţie BCA Micro 
39A. 0757121223. (001922/NC-343987)
• Vând garaj zonă bloc Flora 2. 
0744764085. (002002/NC-344182)
• Vând porci. Tel. 0745413809. (002076/
NC-344221)
• Vând garaj BCA, zona Ţiglina I. 
0747137194. (002062/NC-344236)
• Vând porc. Tel. 0751183530. (002062/
NC-344237)
• Vând 4 anvelope iarnă noi, origi-
nale SUA, P215/65/R15, BF Goodrich 
Excelenţia GT All Seasons M+S 12000 
lei. Tel. 0236417571, 0747089392. 
(002081/NC-344249)
• Vând loc de veci Cimitirul Eternitatea. 
Tel. 0728909196. (002053/NC-344387)
• Persoană fizică Odobeşti, Vrancea, 
vând vin la preţ de producător. 
0724022096. (002161/NC-344427)
• Vând mese biliard nr. 8 la superpreţ. 
Tel. 0757373364. (002234/NC-344516)
• Vând mobilier bar, esspresor cafea, 
friteuză cu două cuve, vitrină frig, 
congelator. Tel. 0752459541. (002290/
NC-344592)
• Vând fotoliu rulant, antrenare ma-
nuală, nou. 0742823164. (002257/
NC-344600)
• Vând aparat de muls, simplu. Telefon 
0726284854. (002315/NC-344633)
• Vând porci. Tel. 0742839872. (002338/
NC-344664)
• Vând SRL (cu trei puncte de lucru). 
Tel. 0744565443. (002343/NC-344669)
• Vând drujbă Husqvarna, picamere 
Makitta, Hilti, laser, baterii chiuvetă, 
autofiletante etc. Tel. 0758731798. 
(002344/NC-344674)
• Vând căţeluş 10 luni, rasa Yorkshire 
Terrier mini. Tel. 0754920307. (002348/
NC-344679)
• Vând convenabil patine bărbă-
teşti (41,5), firmă. Micro 17, C10, ap. 7. 
(002350/NC-344694)

• Vând 2 uşi noi de interior, mobilă 
sufragerie, canapea +fotolii, dormi-
tor tineret. Tel. 0744578103. (002360/
NC-344713)
• Vând lemne foc plop, 200 lei/tonă, dus 
acasă. 0758692202. (vl/NC-344716)
• Garaj 28 mp, cu beci 22 mp, Nae 
Leonard. 0744644777. (001916/
NC-343982)

• Anvelope SH import Olanda şi 
Germania. 0753802563. (002110/
NC-344268)

• Vând loc de veci Eternitatea, cen-
tral, 6 mp. 0747596834. (002186/
NC-344443)

• Vând material pomicol săditor 
Drumul Viilor 21. Tel. 0724680502. 
(002193/NC-344460)

• Vând instalaţii sudură electri-
că, CO2, furtunuri aer, acetilenă, 
oxigen, cablu electric, sudură, 
scule construcţii navale (pala-
ne, scripeţi, prese, polizoare 
şi altele), containere metalice. 
Tel. 0751257231, 0744420069. 
(0132739/NC-344718)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0129224/NC-340824)

• 59 ani, prezenţă agreabilă, studii su-
perioare, doresc să cunosc doamnă 
drăguţă cu vârsta până în 55 ani. Tel. 
0742159003. (001961/NC-344094)
• Domn prezentabil, 76 ani, cu locuin-
ţă şi auto, doresc doamnă pentru pri-
etenie sau căsătorie. Tel. 0730675474. 
(002330/NC-344649)

• Profesoară cu experienţă meditez 
eficient română şi franceză. Telefon 
0236469164. (001403/NC-343110)
• Meditez română I-VIII (franceză gratu-
it). 0724075796. (001754/NC-343716)
• Meditez matematică gimnaziu şi 
liceu. Tel. 0758340882, 0729029961. 
(001525/NC-344015)
• Meditez copii limba română, garan-
tez rezultate bune la simulări şi teze. 
0757849516. (002090/NC-344258)
• Meditez arabă şi engleză. 0757348079. 
(002281/NC-344609)

• Centrul de Meditaţii limbi 
străine oferă pregătire la ur-
mătoarele limbi: engleză, fran-
ceză, germană, italiană. Relaţii 
0726441313, 0740226536. 
(001341/NC-343020)

• Amanet oferă împrumuturi cu 
garanţii auto, înmatriculate după 
2001. Tel. 0743089454. (000864/
NC-342227)

• Caut colaborator medic den-
tist, experienţă min. un an, cabi-
net nou, dotat modern. Relaţii 
la telefon 0728121019. (0132797/
NC-344425)

• Doamnă, 51 ani, doresc să am grijă de 
un copil sau 2, de o bătrână ori mena-
jeră. 0735391549. (002174/NC-344434)

• Audi A4, 2,0 TDI, 2009, BMW 
320D, 2008, Audi A6, 2,0 TDI, 2007, 
Citroen Xsara Picasso, 1,6 HDI, 2007, 
Renault Clio, 1,5 DCI, 2005, variante. 
0766518339. (002063/NC-339531)
• Folie auto omologată RAR, garanţie, 
manoperă, factură, geamuri faţă 100 
lei, spate Coupe 160 lei, spate SUV, 
Break, Sedan, 200 lei. 0754376650. 
(0129409/NC-341565)
• Cabinet juridic recuperează conve-
nabil taxa auto. Telefon 0742217575. 
(10/11/bc/56/NC-342587)
• Vând Vitto Mixt, 2005, full option, 
variante auto. 0743305206. (0132988/
NC-342791)
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• Opel Astra 2003 1.6 benzină, ful-
lotions, 0747870424. (10/11/cs/45/
NC-343171)
• Opel Astra 2005 1.7diesel, unic pro-
prietar, 0747870424. (10/11/cs/45/
NC-343172)
• Vând trei cupoane Rabla. 0762613775. 
(001675/NC-343572)
• Vând Ford Focus Ghia 1,6 TDCI, 
2008, berlină. 0722387376. (001736/
NC-343692)
• Dacia 1310, din 1996, remorcă. Mobil 
0753151505. (001776/NC-343748)
• Vând Audi A6, 2003, înmatriculat, 
5500 euro negociabil. Tel. 0730266501. 
(001804/NC-343790)
• Vând Golf5, 2.0 SDI, 75 CP, 2005, 
6700 euro neg. 0758057402. (001879/
NC-343954)
• Vând Ford Focus, 2002, benzină, 
full, unic proprietar, negociabil. 
0740244365. (001895/NC-344116)
• Cielo Executive, 2003, km 82.000. Tel. 
0770893590. (002040/NC-344140)
• Skoda Fabia, 2002 1,4, benzină. Tel. 
0745397543. (002037/NC-344145)
• Logan Preferance 1,5 DCI, 2005.
XI, 3000 E. 0740518438. (002018/
NC-344165)
• Opel Astra F, 1994, unic proprietar, 
metalizat, geamuri electrice, oglinzi 
electrice încălzite, ABS, trapă, ber-
lină, întreţinut 1,7 diesel, 2600 E. 
0749507425. (001997/NC-344188)
• Daewoo Nexia 1995, metalizat, 2 
uşi, proprietar, 65 mil. 0749507425. 
(001997/NC-344189)
• Vând Symbol, 2009, diesel. Tel. 
0741238043. (002048/NC-344200)
• Vând Opel Agila, 2005, ireproşa-
bil, import. 0747312685. (002048/
NC-344202)
• Tico, 2000, AC, impecabil, 1800 
E, variante. 0745208845. (002055/
NC-344206)
• VW Polo, 1995, recent adus, 950 E. 
0745208845. (002055/NC-344207)
• Audi A4 2.0, 143 CP, 2008, recent 
adus, full opt., piele, preţ 15500 E; 
Logan, 2005.XI, alb, Laureate, 3290 
E, variante. Tel. 0755303797. (002078/
NC-344219)
• Opel Astra, 2004, 1,7 CDTI, Euro4, full 
electric, climă, servototal, recent adus, 
variante auto. 0746168183. (002077/
NC-344220)
• BMW 320, 2007, full; Opel Astra, 2008, 
înmatriculat, variante. 0763692726. 
(002064/NC-344233)
• Vând Opel Corsa, 1997, tapiţerie pie-
le, ABS, full electric, încălzire scaune, 
4 uşi, metalizat 1500 E. 0740560516. 
(002089/NC-344261)
• Vând Logan, 2008. 0744240071. 
(002088/NC-344262)
• Vând Logan 1,5 DCI, 2006, full opti-
ons, impecabil, 3400 E. 0740560516. 
(002087/NC-344263)
• Vând Renault Megane 2, 2006, 1.5, 
motorină, impecabil, full options, ar-
gintiu metalizat, 5600 E. 0740560516. 
(002087/NC-344264)
• Vând Renault Clio, 2006, impeca-
bil, full options, roşu Ferarri, 3700 E. 
0740560516. (002087/NC-344265)
• Opel Astra, 2006, import Olanda, 
1.3 CDTI. 0753802563. (002110/
NC-344269)
• Mercedes Vito, 6 locuri +marfă. 
0753802563. (002110/NC-344270)
• Opel Vectra înmatriculat, 4.000 lei. 
Tel. 0743752224. (002101/NC-344279)
• Dacia, 1995, preţ 1200 lei. 0743513793. 
(002113/NC-344290)
• Fabia 1,4 diesel, an 2006, km 72 mii. 
0743513793. (002113/NC-344292)
• Vând Dacia 1998. 0752556939. 
(002124/NC-344364)
• Vând Dacia Solenza Rapsodie, 2003, 
68.000 km, unic proprietar, 8500 
lei negociabil. Telefon 0726774021. 
(002131/NC-344383)
• Vând Dacia Berlină, an 2003, preţ 
50 mil. neg. 0741468456. (002152/
NC-344398)
• Vând Dacia 1310, anul 1999, merită 
văzută, albă, cauciucuri iarnă. Telefon 
0743854099. (002147/NC-344401)
• Vând Skoda Octavia 1,9 TDI, 2004. 
0722510949. (002145/NC-344403)
• Logan, 2006, full, 3500 E, proprietar. 
0753576953. (002140/NC-344407)
• Logan ABS plus, 2008, ireproşabil. 
Tel. 0766617924. (002154/NC-344415)
• Vând Dacia 1310, an fabricaţie 1991, 
ITP 2013 +asigurare 2012, maşina 
e îmbunătăţită, preţ 2500 lei. Tel. 
0757222672. (002167/NC-344431)
• Logan, 2011, 0 km, 1,2, alb. 
0745363930. (002196/NC-344456)
• VW 2002, unic proprietar, dotări. 
0752203868. (002198/NC-344469)
• Vând Dacia 1410 Berlină, 1995, taxe la 
zi +ITP 2013, impecabilă. 0751899642. 
(002212/NC-344483)
• Vând tichet Rabla. 0746010103. 
(002225/NC-344510)
• Urgent Cielo Executive, an 2002, preţ 
negociabil. Tel. 0752140227. (002255/
NC-344575)

• Dacia Logan 2006, benzină, aer con-
diţionat, 3500 E. 0746088865. (002298/
NC-344583)
• Dacia Logan, diesel, 2006, AC, 
full electric. 0740300515. (002298/
NC-344584)
• Vând Renault Laguna, 1,8 cmc, ar-
gintiu metalizat, an fabricaţie 1997, 
1950 euro negociabil. Tel. 0754541287. 
(002297/NC-344585)
• Vând Renault Clio, 1,5 DCI, an fabrica-
ţie 2002, unic proprietar, carte service, 
77000 km, preţ 2950 euro negociabil. 
Tel. 0749285919. (002306/NC-344615)
• Vând Logan 2009, albastru, 10500 km 
reali, variante. 0745627531. (002316/
NC-344632)
• Matiz 2004, AC, alb, 2100 euro. 
0748225661. (002322/NC-344635)
• Cielo 1996, AC, servo, 78000 lei. 
0748225661. (002322/NC-344636)
• Solenza 2003, Confort, albă, proprie-
tar. 0748225661. (002322/NC-344637)
• Logan 2005 Laureate, 3000 E neg. 
0748158469. (002327/NC-344653)
• Renault Clio, 2005, full option. 
0744108878. (002327/NC-344654)
• Papuc 5 locuri, diesel, acoperit, 2000 
E. 0748158469. (002327/NC-344655)
• Solenza 2004, albă, Europa, 70 
mil. neg. 0744108878. (002327/
NC-344656)
• Peugeot 106, diesel, 1500 cmc, an 
2003, impecabil, unic proprietar, 4,5 
litri, 160000 km, 4 uşi, gri metalizat, 
2400 euro. 0757622904. (002349/
NC-344678)
• Vând Logan, 1,5, 2007. Tel. 0740667427. 
(002359/NC-344714)

• Cumpăr autoturisme,după 2000, 
rog seriozitate. 0745208845. (000687/
NC-293284)
• Parc dezmembrări cumpărăm auto 
defecte, avariate sau bune pentru dez-
membrat. Tel. 0745604097. (0129436/
NC-341903)
• Cumpăr autoturisme funcţionale 
fabricate după 1992. 0746922932. 
(001475/NC-343246)
• Cumpăr autoturisme orice tip şi sta-
re, 2002-2011. 0742030440. (001736/
NC-343694)
• Cumpăr autoturisme 2007-2011, 
asigur radiere. 0748776215. (002196/
NC-344455)
• Cumpăr tichet Rabla. 0737352417. 
(002322/NC-344638)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (08/11/gc/13/NC-322406)
• Vând TV LCD. Tel. 0766694796. 
(002326/NC-344658)

• Reduceri la cursuri până pe 15.11.2011. 
www.newinfocom.ro. Tel. 0741393712. 
(0132972/NC-342608)
• Pentru clasificarea obligatorie pe 
stele a restaurantului/ hotelului/ 
pensiunii dumneavoastră sau pentru 
licenţierea unei agenţii de turism vă 
propunem: curs de manager în acti-
vitatea de turism, 400 euro, posibil şi 
în rate. Acum şi în Galaţi/ Brăila plus 
consultanţă pentru activitatea de 
clasificare/ licenţiere. Detalii şi înscri-
eri la Privex Travel, str. Brăilei, bl. BR3, 
parter, Galaţi. Telefoane 0336405125, 
0744545088. (11/11/bc/49/NC-344297)
• Curs inspector SSM, preţ minim! Tel. 
0758330545. (0132703/NC-344457)

• Vând autotractor Iveco, 1997, se-
miremorcă Kogel. Tel. 0744618645. 
(0132953/NC-342435)
• Cisternă 3,5 t, disc. moară ciocănele, 
semănătoare, prăşitoare. 0743513793. 
(002113/NC-344291)
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Important!

Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(009534)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

Comemorãri

• Ne alăturăm cu toată inima suro-
rii noastre Tasica şi fiicei Daniela 
în aceste clipe grele pricinuite 
de trecerea, prea devreme, în 
lumea celor drepţi a soţului, ta-
tălui VRABIE SANDU. Dumnezeu 
să-l ierte! Surorile Gica, Maria, 
Titina, cumnaţii şi copiii. (002149/
NC-344400)

• Cu inimile zdrobite de durere şi neputincioşi în faţa destinu‑
lui anunţăm decesul, mult prea devreme, al celui care a fost un 
om bun, soţ, tată şi socru 

VRABIE SANDU, 

la vârsta de 61 ani. Înmormântarea va avea loc astăzi, 3 no‑
iembrie, ora 12,00, comuna Vânători. În veci nemângâiaţi, so‑
ţia, fiica şi ginerele. (002171/NC-344437)

• Ai plecat prea devrem printre îngeri, 
mami nostru scump MIHAI DOINIŢA, 
dar noi ştim că ne veghezi alături de 
Dumnezeu. Noi, copiii tăi Rareş şi 
Mihaela, te iubim şi te vom păstra în 
sufletele şi amintirea noastră pentru 
totdeauna. 

Te iubim, mami, cândva ne vom re-
vedea. Trupul neînsufleţit al mamei 
noastre este depus la Capela “Sf. 
Lazăr”. (002118/NC-344365)

• Drumul prin viaţă alături de tine, 
scumpa mea soţie MIHAI DOINIŢA, 

a fost mai uşor pentru că mi-ai dat 
alinare la orice suferinţă. Dumnezeu 
să te aibă în pază până când ne vom 
reîntâlni. Te voi păstra în inima mea 
pentru totdeauna. Soţul Valentin. 
Înmormântarea va avea loc în data de 
3.XI.2011, la Cimitirul Sf. Lazăr, la ora 
11,30. (002118/NC-344366)

• Şi azi trecând al casei prag/ spe-
răm să îţi vedem chipul suav/ ca 
vocea ta cea dulce şi duioasă/ la 
care ne-ntorceam mereu acasă/ 
dar toate-aceste lucruri azi s-au 
risipit/ căci cel de sus ne-a despăr-
ţit/ lăsând în urmă o casă goală şi 
pustie/ şi chipul mamei scump ce 
n-are să mai fie/ căci ea de-acolo 
sus tot ne veghează/ şi paşii vieţii 
noastre cu drag îi luminează/ iar 
tot ce-n viaţa ei cu drag ne-a învă-
ţat/ a fost ca să iubim cu sufletul 
curat/ şi-acest cuvânt de mamă 
să-l cinstim/ căci dragoste e tot ce 
oferim/ noi îţi promitem, mama 
scumpă, dragă/ c-o să te adorăm 
o viaţă-ntreagă. În sufletele noas-
tre-o vom purta pe cea care a fost 
“mămica mea” 

ANGHEL VICTORIA. Te vom iubi 
mereu. Aida şi Laurenţiu. (002184/
NC-344439)

• Există un loc unde timpul se 
opreşte, speranţele mor şi du-
rerea este fără cuvinte. Rămâi 
o amintire frumoasă pentru cei 
care te-au cunoscut şi o durere 
veşnică pentru cei care te-au 
pierdut. Îngerii să-ţi călăuzeas-
că paşii în Rai, ţie 

CLADIADE ION. 

Ai tăi cumetri, Mihai şi Gina.

(002339)

Au încetat din 
viaţă în ziua de 

2.11.2011

1. Grusuzache Silvia
2. Petrache Vasilina
3. Cladiade Ioan
4. Apostu Ionel
5. Ciocan Mihalache
6. Săndică Vasile
7. Caval Eleonora

• Ai plecat ca un fulger printre îngeri 
lăsând în urmă durere în sufletele 
noastre. Nu te vom uita niciodată pe 
tine, MIHAI DOINIŢA, care ai fost mă-
tuşă şi nană pentru copilul nostru. 
Familia Chirilă. (002116/NC-344384)
• Într-o zi de toamnă o veste tristă am 
primit. Vecina noastră dragă, fulgeră-
tor ne-a părăsit MUNTEANU VASILICA, 
70 ani. Vom duce lipsa unui suflet cald 
şi blând. O să-l pomenim cât vom 
trăi pe pământ. Fam. Lavri. (002252/
NC-344551)

• Adâncă recunoştinţă şi neştearsă 
aducere aminte la trecerea celor 3 ani 
de la plecarea dintre noi a dragului 
nostru 

MITREA ARON. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace. Soţia, fiii, nepoţii, nu-
rorile. (002005/NC-344558)

• Cu durere în suflet şi neputincioşi în 
faţa destinului anunţăm trecerea în 
nefiinţă a surorii noastre 

ANGHEL VICTORIA. Nu se poate înţe-
lege durerea atunci când o fiinţă dra-
gă pleacă dintre noi. O cauţi şi nu o 
găseşti, o strigi şi nu te aude, o aştepţi 
şi nu mai vine. Îngerii să-ţi călăuzească 
paşii în rai, ţie ANGHEL VICTORIA. Sora 
şi cumnatul. (002264/NC-344552)
• Familia Iordache Gheorghe împreu-
nă cu copiii şi familia Sârghi sunt ală-
turi de doamna Viorica Ciocan în grea-
ua încercare pricinuită de trecerea în 
nefiinţă a soţului, 

ing. MIHALACHE CIOCAN. 
Sincere condoleanţe. (002266/
NC-344553)
• Asociaţia de Proprietari 219 regretă 
decesul celui care a fost un om deo-
sebit 

ing. MIHALACHE CIOCAN. 
Dumnezeu să-l odihnească. Familiei 
îndoliate sincere condoleanţe. 
(002267/NC-344554)
• Colectivul Grădiniţei Nr. 52 Galaţi 
este alături de colega, educatoarea 
Muşat Cornelia la greaua suferinţă pri-
cinuită de decesul fratelui. Dumnezeu 
să-l ierte. (002307/NC-344614)
• Regretăm dispariţia colegului nostru 
CIOCAN MIHALACHE, după o lungă 
şi grea suferinţă. Condoleanţe famili-
ei. Familia Popescu Călinic. (002301/
NC-344621)

• Fam. Pană şi Gîlea sunt cu sufletul 
alături de dna Gina Hurduc la grea-
ua încercare prin care trece la dece-
sul tatălui său. Sincere condoleanţe. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. 
(002300/NC-344622)

• Familiile Buta, Postelnicu, 
Constantinescu anunţă de-
cesul celei care a fost cea mai 
bună mamă, bunică, străbunică 
POSTELNICU RODICA. Slujba de 
înmormântare joi, 3 noiembrie, 
ora 11,00, la Biserica Schimbarea 
la faţă (Greacă), str. Domnească. 
Înhumarea la ora 12,00, la Cimitirul 
Eternitatea. (002226/NC-344509)

• Transmitem condoleanţe verişoa-
rei noastre Diana Buta la despărţi-
rea dureroasă de cea mai scumpă 
fiinţă, mama, presbitera RODICA 
POSTELNICU. Familia Grecu. 
(002273/NC-344555)

• Într-o zi de toamnă, o rugăciune 
şi o lumânare aprinsă aduc locata-
rii blocului R1, Mazepa (Potcoava 
de Aur) pentru cel care a fost 
DUMITRAŞCU IOAN (NELU), un om 
cu un suflet bun. Dumnezeu să-l 
ierte. (0132715/NC-344556)

• Cu inimile zdrobite de durere 
şi neputincioşi în faţa destinului 
anunţăm decesul celui care a fost 
DUMITRAŞCU IOAN (NELU), un om 
deosebit, tată şi soţ. Defunctul 
este depus la Biserica "Sf. Spiridon" 
iar înmormântarea va avea loc 
astăzi, 3 noiembrie, la Cimitirul 
Eternitatea. Dumnezeu să-l odih-
nească. (002274/NC-344557)

• Lacrimi, durere, regrete eterne ai 
lăsat în urmă prea devreme, scum-
pa noastră soră şi mătuşă 

ANGHEL VICTORIA. Te vom purta 
mereu în amintirea noastră şi te 
vom iubi o veşnicie. Sora, cumna-
tul şi nepoţii. (002314/NC-344626)

• Vine o zi când devenim neputin-
cioşi în faţa destinului şi Cel de sus 
ne ia în casa Lui. Ai plecat dintre 
noi şi ai lăsat în urmă amintirile. 
Sufletul să ţi se odihnească în pace 

ANGHEL VICTORIA. Familia 
Lişenchi Liviu şi Mariana. (002313/
NC-344627)

• Cu neţărmurită durere în suflet 
anunţăm moartea fulgerătoare 
a celei care a fost cea mai bună şi 
fidelă soţie 

ANGHEL VICTORIA. Cu eter-
ne regrete o voi purta în suflet. 
Înmormântarea astăzi, 3 noiem-
brie, ora 12,00, la Cimitirul Sf. Lazăr. 
Soţul Fănel. (002312/NC-344628)

• Ai plecat atât de devreme printre 
îngeri iubita noastră mamă 

ANGHEL VICTORIA, fără să ne laşi 
timp a ne spune rămas bun, dar 
noi ştim că ne veghezi din ceruri. 
Te iubim şi cândva ne vom re-
vedea. Înmormântarea astăzi, 3 
noiembrie, la Cimitirul Sf. Lazăr. 
Aida, Laurenţiu şi Fănel. (002311/
NC-344629)

• Astăzi ora 12,00, la Cimitirul 
Eternitatea ne despărţim pentru 
totdeauna pe această lume tru-
pească de cea care a fost nepreţui-
tă îndeajuns fiică şi soră 

GRUSUZACHE M. SILVIA. Rămâne 
amintirea sufletului ei generos, a 
temperamentului său artistic, a 
spiritului său raţional, grecesc a 
voinţei sale... Adio. Constantina şi 
Romică. (002396/NC-344691)

După o lungă perioadă de lup‑
tă cu viaţa, inima mamei 

PETRACHE VASILINA 
a încetat să mai bată, lăsând 

• BEJ Munteanu Laura organizează la 
sediul său licitaţie pentru vânzarea ur-
mătoarelor imobile: două apartamen-
te cu 3 camere şi un apartament cu 2 
camere în Galaţi pe str. Domnească. 
Licitaţia va avea loc pe 11.11.2011 la 
ora 11. Relaţii la telefon 0788356848. 
(11/11/cs/13/NC-344341)
• Debitorul S.C. PETROL PLUS S.R.L.- 
societate aflată în insolvenţă gene-
rală - perioada de observaţie pentru 
reorganizare judiciară-, cu sediul in 
Galaţi, str. Frunzei, nr. 61, c/c cu stra-
da Cricov, nr. 2, judeţul Galaţi, înre-
gistrata la Registrul Comerţului cu nr. 
J17/651/1996, CUI Ro 8311487, împotri-
va căruia s-a deschis procedura insol-
ventei generale prevăzuta de Legea 
85/2006, republicată, in Dosarul nr. 

Licitaþii

• Astăzi, 3 noiembrie se împlinesc 3 
luni de la decesul soţului meu 

DECUSEARĂ TIHON. Ne lipseşti şi vei 
rămâne tot timpul în sufletele noastre. 
Familia. (002044/NC-344559)
• Cu durere vie amintim trecerea unui 
an de aşteptări zadarnice, 

mr. VIOREL IRIMIA. Stelele nu mor ni-
ciodată. Soţia, copiii, cumnata Viorica. 
(002342/NC-344670)

• Ai fost sprijinul nostru cel mai 
de preţ. La 40 de zile de când ne-
ai părăsit, Doamne cât de mult îţi 
simţim lipsa 

FELEA GRIGORIŢA, 66 ani. Lacrimile 
noastre vor păstra curat dru-
mul amintirilor, florile vor aminti 
veşnic bunătatea sufletului tău. 
Dumnezeu să-ţi vegheze liniş-
tea, iar în loc de "La mulţi ani", îţi 
spunem Dumnezeu să te ierte. 
Soţul, copiii, nepoţii. (002277/
NC-344560)

• Cu adâncă tristeţe în suflet fami-
lia anunţă că în data de 8.11.2011 
se împlineşte un an de la trecerea 
prematură la cele veşnice a dragu-
lui nostru fiu, frate, cumnat şi unchi, 
prof. univ. dr. VASILE LICA, prode-
can al Facultăţii de Istorie, Filozofie 
şi Teologie Galaţi. Resimţim dure-
roasa lipsă a unui om iubitor, ge-
neros, sensibil, cultivat, modest. 
Îl pomenim, îl iubim şi veşnic va fi 
în inimile noastre. Comemorarea 
va avea loc în data de 5 noiembrie 
2011, în satul Dogari, com. Beceni, 
jud. Buzău. Slujba religioasă va în-
cepe la ora 8,30, urmată de sfinţirea 
monumentului funerar în jurul orei 
10,00. Dumnezeu să îl odihnească 
în pace. Mama, sora, cumnatul şi 
nepoata. (002324/NC-344645)

• Astăzi se împlinesc 8 ani de la tre-
cerea în nefiinţă a celei care a fost o 
bună soţie, mamă şi bunică 

EPURESCU CATRINA. Nu te vom 
uita niciodată. Dumnezeu să 
te odihnească în pace. Familia. 
(002345/NC-344673)

2776/121/2009 al Tribunalului Galaţi 
- Secţia Civil 2, prin administrator ju-
diciar Cabinet Practician în Insolvenţă 
„ec.exp. Mitică BĂLAN", cu sediul soci-
al in Galaţi str. Domnească, nr. 137 A, 
bloc 20, ap. 6, şi sediu procesual ales 
în Galaţi, str. Traian nr. 69, bloc OMNIA, 
et. 2, birou 211, anunţă valorificarea „în 
bloc" prin licitaţie publica cu strigare, 
proprietatea imobiliară denumită ge-
neric „UNITATE VITICOLĂ", din comuna 
Oancea, judeţul Galaţi în următoarea 
componenţă: Denumire, Teren cultivat 
cu vită de vie, Localizare / Observaţii, 
Plantaţie de vită de vie, situată în co-
muna Oancea, judetul Galaţi, în supra-
faţă de 175.000 mp. dobândită prin 
contract de vânzare-cumpărare au-
tentificat nr. 981 din 16.05.2003, cu au-
torizaţie de plantare cu viţă de vie nr. 
2/10.04.206 emisă de Min. Agriculturii, 
cu proces-verbal de punere în fucţiu-
ne a plantatiei viticole din 21.10.2007 
şi având nr. cadastral 232; cu reţea ur-
bană de energie electrică şi telefonie, 
Sup. (mp), 175.000,00, Preţ de pornire 
la licitaţie (RON) -fără TVA, 5.262.867; 
Construcţii cramă şi centru de vinifi-
catie cu anexe, An punere în funcţiu-
ne 1978, supraf. construită= 2.448,35 
mp., 2.448,35, 1.237.342; Cabină pod 
basculă, An punere în funcţiune 1978, 
supraf. construită = 14,88 mp., 14,88, 
2.048; Puţ forat, Suprafaţă construită 
= 60 mp., 60,00, 31.719; Staţie pompe, 
Supraf. construită = 34,32 mp., 34,32, 
19.815; Magazie, Suprafaţă construită 
= 390,45, 390,45, 10.830; Baracă me-
talică, Supraf. construită=13,75 mp., 
13,75, 3.596; Construcţie aseptică, 
Suprafaţă construită= 10 mp., 10,00, 
1.049; Bazine tescovină, Suprafaţă 
construită =304,21 mp; buc = 4, 
304,21, 27.895; Baterie cisterne, Tone = 
10, 0, 25.113; Rampă încarcare, Supraf. 
construită= 70,12, mp., 70,12, 3.105; 
Platformă beton, Supraf.construi-
tă= 399,15 mp., 399,15, 17.321; Alee, 
Supraf. construită = 43,68 mp., 43,68, 
513; Drum interior 2 bc, Supraf.con-
struită=2303,45 mp., 2303.45, 54.117; 
Teren centru vinif., Suprafaţă = 21.174 
mp., 21.174,00, 124.513; Masini şi uti-
laje aferente centrului de vinificaţie, 
în număr de 27 poziţii, constând în 
budane, snecuri, buncăre, rezervoare, 
pompe, motopompe, pod basculă, 
rezervoare polistif, presă, zdrobitor, 
bandă transportoare, instalaţie se-
parare must, etc. oferite spre vânza-
re "în bloc", 0, 547.379; TOTAL, 0, 0, 
7.369.222. Preturile de pornire la licita-
ţia cu strigare nu includ TVA. Licitaţia 
publică cu strigare va avea loc la data 
de 5 decembrie 2011, ora 13,00, sediu 
procesual ales al C.I.P.Î ec.exp. Bălan 
Mitică, din Galaţi, str. Traian, nr. 69, 
bloc OMNIA, et. 2, birou 211, licitaţia 
se organizează în baza prevederilor 
Codului de Procedura Civila. Pot par-
ticipa la licitaţie persoane fizice şi/
sau juridice. Persoanele fizice se vor 
identifica cu buletin /carte de iden-
titate, delegaţie de reprezentare a 
societăţii, copie după certificatul de 
înregistrare fiscală, certificat de înma-
triculare, date despre contul bancar şi 
ştampila societăţii. Taxă de participare 
la licitaţie: 1.000 lei. Caietul de sarcini 
se poate procura începând cu data de 
7.11.2011, de la sediul lichidatorului ju-
diciar, după achitarea costului acestu-
ia în valoare de 1.000 lei. Participarea 
la licitaţie este condiţionata de achi-
ziţionarea caietului de sarcini, de 
plata taxei de participare şi de plata 
unei cauţiuni de 10% din preţul de 
pornire a licitaţiei pentru întreaga va-
loare a imobilului „Unitate Viticolă", 
din comuna Oancea, judeţul Galaţi, 
în contul bancar colector deschis pe 
numele SC PETROL PLUS SRL Galaţi, 
IBAN RO93DAFB100200093119RO01, 
deschis la BANK LEUMI ROMÂNIA, 
Sucursala Galaţi, la dispoziţia adminis-
tratorului judiciar, până la începerea 
licitaţiei. Ofertele de cumpărare vor 
fi transmise, în original lichidatorului 
judiciar la sediul procesual ales din 
Galaţi, str. Traian, nr. 69. bloc OMNIA, 
et. 2, birou 211, pana in data de 
28.11.2011, ora 13.00. Dacă la data ţi-
nerii licitaţiei nu se adjudecă bunurile 
supuse valorificării, se vor ţine un nu-
măr de 5 licitaţii consecutive, în fieca-
re saptămână, în aceiaşi zi de luni, cu 

Pierderi

Diverse
Prezicătoare

• Doamna Cătălina cu har sfânt lăsat 
de Dumnezeu desface cununii lega-
te, împreunează căsnicii destrămate, 
scoate 

argintul viu, dezleagă farmece şi bles-
teme, are planta iubirii. 0742607341. 
(002054/NC-344209)
• Cea mai renumită vrăjitoare, Maria, 
dezleagă blesteme, farmece, cununii 

şi împacă căsnicii, vindecă impoten-
ţa, aduce spor în afaceri. 0748774926. 
(002186/NC-344444)

• Pierdut carnet CAR pensionari cu 
nr. 18523. Se declară nul. (0132720/
NC-344580)
• Pierdut abonament traseu 11 Filimon 
Eugenia. Se declară nul. (0132719/
NC-344588)
• Pierdut carnet operator radiotele-
fonist, în serviciul radiotelefonic pe 
căile navigabile, pe numele Corcioavă 
Alexandru, eliberat la 19.08.2008. Se 
declară nul. (0132716/NC-344611)
• Pierdut certificat constatator sediu 
social Oţelarilor nr. 26, ap. 3, bl. O5, 
aparţinând societăţii Elabeauty. Se 
declară nul. (0132724/NC-344631)
• Pierdut legitimaţie transport în co-
mun, eliberată de DJASPC pe nume-
le Borşan Valeriu. Se declară nulă. 
(0132726/NC-344648)
• Pierdut carnet şi legitimaţie trans-
port student Coman Alexandru Ionuţ. 
Se declară nule. (0132731/NC-344661)
• Pierdut certificate constatatoare 
Promod 8 SRL pentru str. Siderurgiştilor 
M2B, ap. 2, str. Siderurgiştilor SD5B, 
ap. 101. Se declară nule. (0132730/
NC-344662)
• Pierdut contract construire nr. 
7807/1973 şi proces -verbal de preda-
re -primire a locuinţei încheiat între 
OJCVL şi Damian Profira, apartament 
situat în cartier Micro 19, bloc O8, ap. 7. 
Se declară nule. (0132728/NC-344666)
• Pierdut certificat constatator punct 
de lucru Tecuci, str. 1 Decembrie 1918 
nr. 66, jud. Galaţi, aparţinând Dragoş 
Cătălin Întreprindere Individuală. Se 
declară nul. (0132733/NC-344671)
• Pierdut abonament eliberat de 
Transurb traseul 102, pe numele 
Totolici Ioan. Se declară nul. (0132732/
NC-344672)
• Pierdut ştampilă nr. 1 SC Anduer 
Trading Internaţional SRL Galaţi. Se 
declară nulă. (0132736/NC-344677)

preţul de pornire de 100 %, urmând ca 
la următoarele licitaţii preţul de porni-
re să înceapă de la 75 % din valoarea 
evaluată. Informaţii suplimentare pu-
teţi obţine la telefonul: 0236.413390, 
0726.26.87.83; 0741.06.39.20; fax: 
0236.413390, E-mail: mavcont@yahoo.
com. (0132727/NC-344675)

în urma ei foarte multă durere şi suferinţă familiei. Noi 
nu vom înceta s-o iubim veşnic pentru modestia şi dra‑
gostea ce ni le-a purtat. Dumnezeu s-o odihnească în 
pace. Înmormântarea are loc astăzi, în jurul orei 13,00, la 
Cimitirul “Sf. Lazăr”. Cu profundă dragoste şi durere, copi‑
ii şi familia. (002309/NC-344630)
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S‑a întâmplat
pe 3 noiembrie

FilmelaTV
3 noiembrie

ProgramTV
3 noiembrie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

Cernavodă	         ‑ 28  cm  ‑  4 cm
Hârşova	           60 cm    ‑ 2 cm
Brăila  	         123 cm    ‑ 3 cm

GALAŢI 	 134 cm	 ‑ 4 cm
Isaccea 	  103 cm	 ‑ 5 cm
Tulcea 	    72 cm	 ‑ 5 cm

Cotele apelor Dunãrii
din  2 noiembrie 2011

Viaþa Horoscop

3 noiembrie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

Ciocolată caldă
Ingrediente: 40 g ciocolată neagră, 20 g pudră de cacao, 250 ml frişcă, 750 ml 

lapte, un pacheţel cu zahăr vanilat, o linguriţă de cafea solubilă.
Preparare: Topiţi ciocolata şi pudra de cacao. Într‑o caserolă amestecaţi frişca, 

zahărul vanilat şi cafeaua solubilă, după care puneţi totul în ciocolata neagră topită. 
Amestecaţi apoi la foc mic. Serviţi ciocolata caldă în ceşti pudrate cu cacao. Adăugaţi 
zahăr, după gust.

V.P.

Cosmonautul iese din capsula 
abia coborâtă pe Pământ. Prima grijă 
este să‑şi îmbrăţişeze soţia. Ea devi‑
ne brusc neagră de furie şi începe să 
ţipe:

Festivalul „Gulliver”

‑ Cea de‑a 19‑a ediţie a Festi‑
valului Internaţional de Animaţie 
„Gulliver” continuă astăzi, la Tea‑
trul Dramatic „Fani Tardini”, cu 
alte trei spectacole: la ora 10,00, 
„Cine va păzi clopoţeii?”, Tea‑
trul „Prichindel” Alba Iulia; la ora 
13,30, „Căluţul cocoşat”, Teatrul 
„Ciufulici” din Ploieşti; ora 16,00, 
„Cobora un căţeluş din cer”, Tea‑
trul „Guguţă” din Chişinău. 

Expoziţii 

‑ Muzeul de Artă Vizuală ‑ 
Salonul naţional de desen, expo‑
ziţiile Sava şi Ioana David, „Valori 
patrimoniale” (la parter) şi cele 
permanente. 

‑ Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă –  expoziţia 
personală Gheorghe Andreescu. 
Intrarea liberă.

‑ Muzeul Judeţean de Isto‑
rie – expoziţiile „Magie într‑o 
foaie de hârtie”, „Mărturii arhe‑
ologice. Situl Negrileşti – Curtea 
Şcolii”,  Casa Colecţiilor (Farma‑
cia Ţinc) – expoziţiile „Mari per‑
sonalităţi ale ştiinţei româneşti 
– Petru Poni şi Ştefan Procopiu”, 
Maksay, Smaranda Brăescu, Artă 
decorativă – sec. XIX‑XX, Comisia 
Europeană a Dunării. Casa Cuza 

1800 ‑ A fost înfiinţată Casa 
Albă, reşedinţa preşedinţilor SUA, 
situată în Washington. Clădirea a 
fost construită după planurile ar‑
hitectului James Hoban, lucrările 
începând în anul 1792.

1801 ‑ Se naşte VICENZO BEL‑
LINI (m. 1835), compozitor italian.

1834 ‑ Fondarea Muzeului de 
Istorie Naţională  şi Antichităţi din 
Bucureşti (azi Muzeul Naţional de 
Istorie Naturală “Grigore Antipa”.)

1866 ‑ Se naşte TRAIAN DEME‑
TRESCU (m. 1896), poet, prozator, 
critic literar, traducător, publicist.

1900 ‑ Încetează din viaţă EU‑
FROSINA VLASTATO‑POPESCU 
(n. 1821), cântăreaţă, actriţă, una 
dintre figurile de seamă ale scenei 
româneşti, cu un rol important în 
constituirea Societăţii Dramatice 
(1877). 

1901 ‑ Se naşte ANDRE MAL
RAUX (m. 1976), scriitor, teoretician 
de artă, om politic francez.

1909  [ Se naşte ION D. LĂUDAT 
(m. 1996), filolog, istoric literar.

[ Se naşte MARCEL ANGHE‑
LESCU (m. 1977), actor de teatru şi 
film. 

1916 ‑ Prin Ordin al Marelui Car‑
tier General Român, Şcoala Militară 
de Schiori se transformă în Corpul 
Vânătorilor de Munte.

1918  ‑ Se pune în aplicare, prin‑
tr‑un decret‑lege, votul universal 
(numai pentru bărbaţi), egal, direct, 
obligatoriu (stabilit în 1917).

1919 ‑ Se inaugurează oficial 
Universitatea din Cluj (înfiinţată 
prin decret‑lege la 12 septembrie 
acelaşi an), cu patru facultăţi: Şti‑
inţe, Medicină, Litere şi Filosofie, 
Drept. Primul rector: Sextil Puşca‑
riu. 

1920 ‑ Îşi începe activitatea 
Şcoala Politehnică din Timişoara 
(azi Universitatea de Vest Timişoa‑
ra).

1921 ‑ Se naşte CHARLES BRON‑
SON (m. 2003), actor american.

1923  ‑ Se naşte DAN BERINDEI, 
istoric, membru  şi vicepreşedinte 
(de la  26 aprilie 2006) al Academiei 
Române, laureat cu Premiul “Nico‑
lae Bălcescu” al Academiei Româ‑
ne (1977). În 2002 a primit Ordinul 
Naţional „Steaua României” în grad 
de Cavaler.

1924 [ Se naşte PAUL CORNEA, 
istoric, critic şi teoretician literar, 
laureat cu Premiul „B. P. Hasdeu“ al 
Academiei Române (1972), cu alte 
premii.

[ Se naşte GRIGORE BEURAN, 
prozator.

1931 ‑ Se naşte MONICA  VITTI, 
actriţă, regizoare italiană, laureată 
cu mai multe premii naţionale şi 
internaţionale.

1935 ‑ Sfinţirea bisericii din 
Lupeşti, jud. Galaţi.

1936 [ Se naşte MIRCEA MOL‑
DOVAN, actor, regizor.

[ Încetează din viaţă FILIP LA‑
ZĂR (n. 1894), compozitor, pianist.

[ Se naşte RADU PANAMA‑
RENCO (m. 2007), actor de teatru 
şi film.

1943 ‑ Se naşte ALEXANDRU 
ECOVOIU, prozator, laureat cu Pre‑
miul  Academiei Române (1997), cu 
alte premii în ţară şi străinătate.

1946 ‑ Se naşte PARASCHIVA 
(PAŞA) SMIRNOV (m. 2010), picto‑
riţă, membră a UAP ‑ Filiala Galaţi.

1953 ‑ Încetează din viaţă HA‑
RALAMBIE VASILIU (n. 1880), agro‑
chimist, membru, post‑mortem, al 
Academiei Române.

1954 ‑ Încetează din viaţă HENRI 
MATISSE (n.1869), pictor, sculptor, 
desenator francez.

1956 ‑ A fost înfiinţată Opera 
Română din Iaşi. Spectacolul inau‑
gural: “Tosca”, de G.Puccini.

1957 ‑ Este lansată prima capsu‑
lă spaţială rusă, “Sputnik II”, locuită 
(la bord, câinele Laika). 

1970  ‑ Încetează din viaţă ŞTE‑
FAN GH. NICOLAU (n.1874), medic 
dermatolog, membru onorific al 
Academiei Române.

1975 ‑ Regina Elisabeta a II‑a 
a Marii Britanii a inaugurat o con‑
ductă petrolieră subacvatică, ce a 
adus, pentru prima dată, petrol din 
Marea Nordului.

1988 ‑ Încetează din viaţă  ME‑
LANIA  LIVADĂ (n. 1909), critic şi 
istoric literar.

1990 ‑ Încetează din viaţă VIR‑
GIL IANOVICI (n. 1900), geolog, 
membru al Academiei Române.

1993 ‑ Se înfiinţează, la Bucu‑
reşti, Consiliul Naţional Consultativ 
pentru Integrarea Euro‑Atlantică.

1995 ‑ Taifunul „Angela” ce s‑a 
abătut asupra arhipelagului filipi‑
nez a făcut 1071 de victime ‑ 883 
de morţi şi 188 de dispăruţi.

1998 [ Se inaugurează, la Stras‑
bourg, noua Curte Europeană  a 
Drepturilor Omului.

[ Încetează din viaţă MELANIA 
LIVADĂ (n. 1909),  critic şi istoric li‑
terar.

1999 ‑ Se desfăşoară, la Galaţi 
(3‑7 noiembrie), ediţia a VII‑a a 
Festivalului „Gulliver”.

2008 ‑ Se desfăşoară, la Galaţi 
(3‑7 noiembrie), ediţia a XVI‑a a 
Festivalului Gulliver.

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 
vacante şi de înregistrarea ofer‑
tei de locuri de muncă vacante 
sunt aşteptate la sediul  AJOFM 
Galaţi, pe strada Domnească nr. 
191 (Apollo) de luni până vineri, 
între orele 8,30‑16,30.

Detalii pe: galati@ajofm.ano‑
fm.ro  

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 3.11.2011: acoperitor 

metale; agent de asigurare; agent 
de pază, intervenţie şi ordine; 
agent imobiliar; agent vânzări; 
asistent medical generalist; au‑
tomacaragiu; bucătar; cameristă 
hotel; confecţioner ‑ asamblor 
articole din textile; decapator; 
electrician întreţinere şi reparaţii; 
inginer mecanic; inginer produc‑
ţie; inspector asigurări; instalator 
sanitar;  lăcătuş mecanic;  lucrător 
calificat în floricultură; lucrător bu‑

cătărie (spălător vase mari); lucră‑
tor comercial; munc. necal. la de‑
mol. clădiri zidărie; ospătar (chel‑
ner); presator metale la rece; şofer; 
tehnician catv, vânzător, vopsitor 
industrial.   

Locuri de muncă în străinăta‑
te prin reţeaua EURES, oferite la 
nivel naţional:

NORVEGIA: 1 post tehnician 
(inginer) de transmisii; 1 post teh‑
nician (inginer) radio.

BELGIA: 5 posturi asistent me‑
dical.

DANEMARCA:  25  posturi 
stagiar‑lucrător calificat în ferme 
(creştere animale, sere, cultivare 
legume/fructe).

ITALIA: 4 posturi medic recu‑
perare medicină fizică sau medic 
neurolog;

AUSTRIA: 7 posturi drujbist.
MALTA:  1 post manager de 

restaurant; 1 post personal de aş‑

teptare într‑un restaurant.
GERMANIA: 1 post inginer ‑ 

specialitate toleranţă distrugere; 1 
post inginer proiectare aerostruc‑
turi; 1 post manager senior valida‑
re STRESS (Airbus); 1 post senior 
inginer STRESS; 1 post şef echipă 
STRESS.

Detalii pe: 
www. eures.anofm.ro.  

6:55 	 Imnul României
7:00 	 Telejurnal Matinal
8:00 	 România, zi de zi!
10:10 	Furtună 
	 la palat 
	 (s, Coreea 2007)
12:20 	TVR 55
12:40	 Legendele palatului: 	
	 Tărâmul 
	 dintre vânturi (r) 
14:00 	Telejurnal
14:45 	Interes general (r)
15:30	 Akzente (mag. cult.) (live)
	 Emisiune în lb. germană
17:00	 Telejurnal
17:30	 Lozul 
	 cel mare (live)
18:25	 Legendele palatului: 
	 Tărâmul dintre vânturi
	 (Sud Cor., 2008, s. dramă)
20:00 	Telejurnal
21:10 	Judecă tu! 
	 (2010, em. info.) (live)
	 Cu: Rodica Culcer
22:10	 Documentarele 
	 Televiziunii Române		
23:30	 Fără frontiere 
	 (talk show)
0:30	 Garantat 100% (r) 		
	 Cu: Cătălin Ştefănescu
1:30	 ÎnTrecerea Anilor (r)
3:10	 Sport (s)
3:25	 Telejurnal (r)

8:00	 Hannah Montana (sez. 3)
9:35	 La mustaţă (r)
10:50 	Pastila de sănătate
11:00	 Confesiuni 
	 (2010, mag. de div.) (r)
12:00	 Bazar (r)
	 Cu: Răzvan Marc
12:35 	Ora de business (r)
13:25	 Pastila de sănătate
14:00	 Tribuna partidelor 
	 parlamentare
16:00	 Profesoara 
	 detectiv 	 (s) (r) 
17:00	 Confesiuni (live)
18:30 	Alegerea lui Christy 
	 (SUA, 2001) ‑ 
	 Partea a doua
20:00	 Lumea modei
20:25 	Ora 
	 de business (live)
	 Cu: Moise Guran		
21:10	 La mustaţă 
	 (2011, em. info.)
	 Cu: Constantin Trofin
22:00	 Ora de ştiri
23:00	 Cinema Dreaming 
	 (magazin cult.) 
23:30	 O cafea 
	 în miez de noapte
	 (Angl., 2001, com.) 		
1:10 	 Alegerea lui Christy 
	 (SUA, 2001) (r)
2:35	 Cinema Dreaming (r)

6:00	 Happy Hour (r)
7:00	 Ştirile Pro TV (2009)
	 Cu: Mihai Dedu 
	 şi Andreea Liptak
	 *Ce se întâmplă, doctore?
	 *Omul care aduce cartea
10:00	 Vieţi în pericol 
	 (SUA, 2009, dramă) (r)
12:00	 Tânăr şi neliniştit  (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
14:00	 Fantomas 
	 în acţiune 
	 (Fra.‑It., 1965, com.)   
16:00	 Tânăr 
	 şi neliniştit 
	 (SUA, 1973, s. dramă)
17:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Monica Dascălu
17:45	 Happy Hour
	 (divertisment)
	 Cu: Cătălin Măruţă	
19:00	 Ştirile Pro TV
	 *Sport*Vremea
20:00	 Fotbal: Legia Varşovia
	 ‑ Rapid (live) 
	 ‑ Europa League
22:00	 Fotbal: Steaua ‑ Maccabi 
	 Haifa (live) ‑ 
	 Europa League		
0:00	 Fringe 
	 (SUA‑Can., 2008, s. thrill.)	
1:00	 Ştirile Pro TV (r)
	 Cu: Andreea Esca

10:00	 În gura presei (em. info.)
	 Cu: Mircea Badea		
11:30	 Câştigi 
	 în 60 de secunde (r)
	 Cu: Dan Negru
13:00	 Observator 
	 (em. info.)		
14:00	 Mireasă 
	 pentru fiul meu
	 (2011, reality show)
16:00	 Observator (em. info.)
17:00	 Acces Direct (live)
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andreea Berecleanu
	 *Sport*Meteo
20:20	 Next Top Model 
	 by Cătălin Botezatu 
	 (2011, emis. concurs)
22:00	 Narcisa: Iubiri nelegiuite
	 (Rom., 2011, s. dramă)
23:15	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andrei Zaharescu
	 *Sport
	 *Meteo
23:50	 Un Show Păcătos 
	 (divertisment)  (live)
	 Cu: Dan Capatos	
1:05 	 Terminatorii 
	 (SUA, 2009, acţ.‑horror) 
3:45	 Acces Direct (r)
	 Cu: Simona Gherghe

6:00	 Cireaşa de pe tort (r)
7:00	 Iubiri secrete (telenov.) (r) 
8:00	 În familie (Rom., 2002, s)	
9:30	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind., 2007, s. dramă)
10:30	 Anchetă militară 
	 (SUA, 2003, s. poliţist)
11:30	 F Pod, Podul lui Finţescu 	
	 (2011, emisiune magazin)
14:00	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind.,2007, s., drama) 	
15:00	 În familie 
	 (Rom., 2002, s.)
16:00	 Cireaşa de pe tort ‑ redif.
17:00	 Trăsniţii (2007, s. com.)
18:00	 Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport
19:30	 Cireaşa de pe tort
	 (2008, reality show)
	 Cu: Horia Vîrlan
20:30	 Academia lui Horia 
	 Sezon nou
22:00	 Bătrâni 
	 şi neliniştiţi 
	 (2011, divertisment)
22:15	 Trăsniţii  (2007, s. com.)
23:15	 Focus Monden 
	 (2009, div.)
23:45	 Anchetă militară 
	 (SUA, 2003, s. poliţist)	
1:00	 F Pod, Podul lui Finţescu (r)

8:15	 Stăpâna (Mex., 2010, s)
10:45	 Teleshopping (recl.)
11:15	 Împreună pentru 
	 totdeauna (Mex., 2008, s)
12:30	 Teleshopping (recl.)
12:45	 Legământul 
	 (M e x . ‑SUA ,  20 0 8 ,  s) 	
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:15	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.) 
15:30	 Amor real (Mex., 2003, s) 
16:30	 Poveştiri adevărate
17:30	 Lola (SUA, 2011, s)
18:30	 Sub cerul în flăcări
	 (Mex., 2011, s. dramă)	
19:30	 Stăpâna (mex., 2010, s) 
20:30	 Triumful dragostei 
	 (Mex., 2010, s. dramă)
22:00	 Poveştiri 
	 de noapte
22:30	 Jocul seducţiei 
	 (SUA, 2010, s)
23:30	 Lacrimi de iubire 
	 (Rom., 2005, s)  (r)
0:30	 Reţeta de ACASĂ 
	 (emis. culinară) (r)
0:45	 Clase 406 
	 (Mex., 2002, s. com.) (r)
1:45	 Poveştiri 
	 adevărate  (r)
2:45	 Doamne de poveste 
	 Cu: Olivia Steer

7:30	 Redacţia 
	 (Ceh., 2004, s. com.)
8:30	 Medicină generală (r)	
10:00	 Happy Hour
12:30	 Redacţia 
	 (Ceh., 2004, s. com.)
14:00	 ACASĂ în bucătărie (r)	
16:00 	La Bloc (2003, s. com.)
18:15	 Monştri contra
	 extratereştri: Dovlecii 
	 mutanţi (SUA, 2009, f. anim.)
19:30	 La Bloc (2003, s. com.)
20:00	 Supernatural: Aventuri în 
	 lumea întunericului 
	 (SUA, 2005, f.s. de acţ.)
21:00	 Seinfeld (SUA, 1990, s.)
22:00	 Filmul de 10: Margo 
	 (Rom., 2006, f. a.)		
0:15	 South Park 
	 (SUA, 1997, s. anim.)
0:45	 Prietenie pe muchie 
	 de cuţit (SUA, 2003, s)
1:45	 Margo (r)
	 (Rom., 2006, f. a.)		

7:00	 Jurnalul cultural  (r)	
9:30	 Ca la carte  (r)	
10:00	 Spectacolul lumii (r)
	 Văzut de Ioan Grigorescu	
11:00	 Profesioniştii... 
	 Prezintă: Eugenia Vodă (r)
12:00	 Jurnalul cultural (r)	
12:55	 Filler Campania 
	 Premiile TVR Cultural
15:00	 Jurnalul cultural
16:15	 Euromaxx Highlights
16:45	 Minorităţi (r)	
17:15	 Campanie Premiile 
	 TVR Cultural  (r)
18:45	  Capodopere din Galeria
	 de Artă Modernă 
	 Românească (r)
19:00	 Concertele TVR Cultural	
20:00	  Înapoi la argument
22:10	 artMakers	
0:05 	 Teatrul de buzunar
0:35	 Jurnalul cultural
1:20	 Spectacol de operă: 
	 Traviata (r)

6:00	 O trupă 
	 de amatori
	 (Angl., 2008, com.)
7:35	 Vechi tovarăşi 
	 (SUA, 2009, com.)
9:05	 Înfruntarea titanilor 
	 (Angl.‑SUA, 2010, av.)
10:50	 Căpşuni în aprilie 
	 (2008, scurt m.)
11:10	 Cum să‑ţi dresezi 
	 dragonul (SUA, 2010, d.a.)
12:45	 Afurisitul de telefon
	 (SUA‑Ger., 2000, com.)
14:20	 Viaţă pentru sora mea
	 (SUA, 2009, dramă)
16:10	 Cină pentru fraieri 
	 (SUA, 2010, com.)
18:05	 Bun venit acasă,
	 Roscoe Jenkins! 
	 (SUA, 2008, com.) 
20:00	 Cele strâmbe vor fi 
	 drepte (SUA, 2008, doc.)
20:30	 Avatar (SUA, 2009, S.F.)
23:10	 True Blood (SUA, 2008, s) 

‑ Ce‑i cu firul acesta verde pe costumul 
tău?

[
‑ Dvs. aţi construit prima maşină de vorbit?, 

fu întrebat Edison.
‑ Nu. Prima maşină de vorbit a fost construi

tă cu mult înaintea mea, dintr‑o coastă.
[

‑ Nu ţii post?
‑ Nu, pentru că eu sunt catolic, dar stoma‑

cul e protestant.

Vodă, „Mihail Kogălniceanu – re‑
pere ale unui stil de viaţă”. Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa Me‑
morială „H.P. Bengescu” (com. 
Iveşti), Casa Rurală „Ioan Avram 
Dunăreanu” (com. Suhurlui) ‑ 
expoziţiile permanente.

‑ Complexul Muzeal de Şti‑
inţe ale Naturii – „Strategii de 
supravieţuire în lumea insecte‑
lor”, „Migraţia în lumea animală”. 
Mai puteţi vedea Grădina Bota‑
nică, Acvariumul şi Observatorul 
astronomic. 

‑ Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţia de fotografie 
„Jurnal de vacanţă”, de Paula Mi‑
hailopol.

‑ Sediul “Vieţii libere” – Ga‑
leria „Umor la etaj”, „Galaţi ‑ Exer‑
ciţii pe arhitectură şi ape”, Florian 
Doru Crihană (expoziţie de pictu‑
ră – tipărituri).

Biblioteci

 ‑ Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – program de la 
9,00 la 20,00 pentru toate secţiile, 
cu excepţia Sălii de lectură pentru 
colecţii speciale (8,00 – 16,00). 

‑ Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“  este închisă 
astăzi.

Angela Ribinciuc

Margo 
(artistic, România, 2006)
Pro Cinema, ora 22,00
Cu: Cristina Cioran, Paula Chirilă, Gina Pistol, Marius Florea Vi‑

zante

ReŢETA zilei

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Complicaţiile sentimen‑
tale nu v‑au făcut niciodată 
să daţi înapoi, în faţa orică‑
ror greutăţi. Nu faceţi nici 
acum excepţie.

Simţiţi că lucrurile din ju‑
rul dvs. sunt în plină schim‑
bare şi vă întrebaţi dacă nu 
cumva aţi fost uitat/ă pe 
dinafară.

Vă simţiţi dator/oare cu o 
explicaţie, dar trebuie să gă‑
siţi şi contextul potrivit pen‑
tru a o da. Cât mai curând.

Aveţi numai de câştigat 
dacă vă urmaţi instinctele şi 
faceţi aşa cum simţiţi dvs. că 
este potrivit. Felicitări!

Vă amuzaţi copios înce‑
pând de dimineaţă, iar bu‑
na‑dispoziţie nu vă părăseş‑
te toată ziua. Spre bucuria 
tuturor.

Primiţi o veste neaştep‑
tat de bună. Întotdeauna se 
întâmplă aşa, după o peri‑
oadă ceva mai agitată.

Aşteptaţi aprecieri din‑
tr‑un loc din care aces‑
tea nu au venit niciodată. 
Aşa că aveţi ocazia să fiţi 
dezamăgit/ă.

Vi se pare uimitor faptul 
că unii nu reuşesc să comu‑
nice normal, dar nu ştiţi de 
ce ar fi necesară intervenţia 
dvs. de fiecare dată.

Respiraţi aerul libertăţii 
şi nu vă mai săturaţi de el. 
Acum puteţi opta clar şi nu 
veţi ezita să o faceţi cât de 
curând.

Faceţi planuri pe sea‑
ma altei persoane, în loc să 
vă vedeţi de treburile dvs. 
Măsuraţi‑vă din când în 
când tupeul.

Nu ştiţi cât de mult vă vor 
obliga noile responsabilităţi 
să vă concentraţi asupra 
lucrului. Vă place necunos‑
cutul.

Vă simţiţi neluat/ă în 
seamă şi neînţeles/easă 
de o persoană din familie. 
Lucrurile nu vor rămâne 
însă aşa.

Casandra

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Margo, tânără studentă şi damă de companie, îşi face singură cadou 
o cameră video pe care începe să ţină un jurnal: ea însăşi în oglindă, 
petreceri cu prietenele în căminul studenţesc, întâmplări de pe stradă, 
întâlniri cu clienţii, totul se amestecă pe aceeaşi casetă. Îl cunoaşte pe 
Andrei, fotograf, care realizează coperta unei noi reviste pentru femei 
şi care se îndrăgosteşte instantaneu de ea. Ea îi propune un joc: îi dă 
numărul de telefon cu condiţia ca el să o ceară de soţie.

Dramă realistă şi curajoasă plasată în lumea ambiguă din punct de 
vedere moral a investigaţiilor făcute de poliţiştii sub acoperire, filmul 
urmăreşte activitatea detectivului Alonzo pe măsură ce acesta îl pune 
la încercare pe debutantul în meserie Jake Hoyt. Acesta are la dispozi‑
ţie doar o zi pentru a‑i dovedi ce poate să facă superiorului său caris‑
matic, dar de temut.

Zi de instrucţie 
(acţiune, SUA/Australia, 2001)
TCM, ora 22,00
Cu: Denzel Washington, Ethan Hawke
Titlu original: Training Day
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Katia NANU

Membri Fondatori

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog ‑ 934;  
0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/462739; 
0236/460330
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială 
de Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282 - secţia menaj
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929; 
0236/480762
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401/02
Boli Infecţioase ‑ 0236/334147, 
0236/334233
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712; 
0236/460314
CFR ‑ 0236/475678,
0236/475768 
fax 0236/411613
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131, 0236/431132

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Anca Melinte
melinte_anca@yahoo.com
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România Sud‑Est  3 noiembrieMeteo

Bucureşti
1*/11*

Litoral
3*/12*

Brăila
2*/12*

Galaţi
2*/11*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 6:48 am
‑ apune: 4:54 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 6:48 am
‑ apune: 4:54 pm

Primăvară 
în 

noiembrie

Vremea frumoasă şi aproape primăvăratică se 
menţine şi astăzi, cu cer senin pe toată durata zilei. 
Maxima este de 11°C, iar minima, noaptea, de 2°C. 
Vântul suflă slab, din nord şi nord-est, cu viteze de 
până la 15 km/h. Presiunea atmosferică va fi de 763 
mm coloană de mercur, în creştere, iar umiditatea 
de 80 la sută. 

Şi în zilele următoare vom avea aceleaşi coordo‑
nate termice. Temperatura maximă se va menţine 
în jurul valorii de 12°C la sfârşitul săptămânii, iar 
minima la 2°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Braşov
-1*/12*
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		  4		  7	 6		  2	

6		  1						    

Înscrieţi în că‑
suţele libere din 
cele nouă casete 
numere de la 1 la 
9 fără a se repeta, 
astfel încât suma 
totală pentru fie‑
care casetă în par‑
te să fie 45 şi, de 
asemenea, suma 
pentru fiecare li‑
nie sau coloană să 
fie tot 45.

Soluţiile jocurilor apărute  în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: M; R; 
C; CATARAT; PACALA; C; 
ZERO; CU; LAMA; MACAR; 
LIRA; REN; MAGI; BEA; E; 
MATUR; TOP; CIL; TUNARI; 
TOS; MO;  AT; MASINA; 
ERE; TIPA; PRET. 

2	 5	 9	 7	 6	 1	 8	 3	 4	
8	 7	 6	 3	 4	 9	 2	 1	 5	
3	 4	 1	 2	 5	 8	 7	 6	 9	
5	 9	 4	 1	 8	 3	 6	 2	 7	
6	 1	 3	 5	 7	 2	 4	 9	 8	
7	 2	 8	 6	 9	 4	 3	 5	 1	
4	 3	 2	 9	 1	 7	 5	 8	 6	
1	 6	 7	 8	 2	 5	 9	 4	 3	
9	 8	 5	 4	 3	 6	 1	 7	 2	

SUDOKU:ZILE DE TOAMNĂ! 

Sudoku

De-ale poeţilor Pun capăt 
zilelor
Despărţit

…
…

Opacă

Carie la 
molari!

Ocolul 
vitelor

Iritată… 
de ruşine
O sumă 
de bani

Descoperă 
o taină
Ruşine

Săracul 
de el
De asta 
nu–ţi pasă

Arici 
de mare!
Prinse 
de urechi

Mare 
implicare
Vieţuiri

Aerisit
Puncte din 
urmărire

A-şi căta 
de drum

Trasul 
boilor
Vârf de 
vişin!

Întinsă la 
orizontală
Făcut din 
mers

O rudă 
cu timpul

…

Trecut 
pe roşu

Unu!

Mari boi 
şi ăştia
Alean

Aţe 
răsucite!

Nina 
Cassian

Cântec 
de ţară
Singură!

Date în 
clocot!
Unică!

E o 
stricată

Dau 
drumul 
la tren

Lumea pe web

Elena Parapiru

Thailanda strică ploile. Preţurile la computere 
sunt aşteptate să crească în perioada următoare, din cauza 
inundaţiilor din Thailanda care le-au creat probleme producătorilor 
de componente. Deja au emis avertismente în acest sens Acer 
şi Samsung Electronics, care au spus că vor avea probleme de 
aprovizionare chiar înaintea sărbătorilor de iarnă. Lenovo şi Asus 
au avertizat că producţia de PC-uri va fi afectată de problemele 
cu stocurile de componente. Aproape un sfert din fabricile de 
hard diskuri se găsesc în Thailanda, ceea ce face ca problemele de 
aprovizionare să dureze cel puţin până în trimestrul patru al anului 
viitor. Western Digital, cel mai mare producător de hard diskuri din 
lume, şi-a închis toate fabricile din Thailanda. Potrivit analiştilor, 
producătorii mai au stocuri de hard diskuri pentru încă două luni. 
„Dacă furnizorii de componente reuşesc fie să reînceapă producţia 
în Thailanda, fie să mute producţia în altă parte până la sfârşitul lui 
decembrie, credem că impactul asupra producătorilor de PC-uri se 
va estompa până la sfârşitul trimestrului întâi”, au avertizat analiştii 
de la Morgan Stanley. Pe lângă producătorii de PC-uri au mai fost 
afectaţi şi cei din industria auto - Toyota şi Honda. Producătorul de 
camere foto Nikon a anunţat întreruperea operaţiunilor, iar Sony a 
spus că va întârzia lansarea unor camere foto din cauza pagubelor 
produse de inundaţii la fabricile sale. (fin.ro)

Concurenţă. Pe piaţa românească există deja un 
concurent serios pentru Google Street View, respectiv proiectul 
„Norc” (www.norc.ro). Norc a fost dezvoltat de eXtreme Soft 
Group, o firmă românească, acoperind în momentul de faţă zeci 
de localităţi din România (inclusiv versiunea 3D), plus zone din 
Austria, Cehia, Polonia, Rusia, Slovacia, Ungaria.

Mai mulţi bani pentru IT(II)
4	 7	 6	 3	 5	 8	 2	 9	 1	
1	 2	 3	 7	 6	 9	 8	 4	 5	
8	 5	 9	 1	 4	 2	 7	 3	 6	
6	 3	 2	 8	 7	 4	 5	 1	 9	
7	 1	 5	 9	 2	 3	 6	 8	 4	
9	 4	 8	 5	 1	 6	 3	 2	 7	
5	 8	 4	 6	 3	 1	 9	 7	 2	
2	 9	 7	 4	 8	 5	 1	 6	 3	
3	 6	 1	 2	 9	 7	 4	 5	 8

Ceai!
Merge 
pe burtă

Actorul-justiţiar

Charles Bronson 
(1921 - 2003)

Charles Bronson (Charles 
Buchinsky) s-a născut (pe 3 no‑
iembrie 1921) la Ehrenfeld, statul 
Pennsylvania, SUA, într-o familie de 
imigranţi lituanieni. Rămas orfan 
de tată la vârsta de 10 ani, Charles 
a trebuit să-şi câştige singur exis‑
tenţa, acceptând diverse slujbe. În 
timpul celui de-Al Doilea Război 
Mondial, s-a înrolat într-o unitate 
de aviaţie americană din Pacific, 
iar după terminarea războiului s-a 
alăturat unei trupe de actori din 
Philadelphia, nu pentru că ar fi fost 
atras de actorie, ci pentru bani. 
Începând cu anul 1951, Bronson a 
obţinut diferite roluri secundare în 
filme precum: „You’re in the Navy 
Now” (Gary Cooper în rolul princi‑
pal), „Red Skies of Montana”, „The 
Marrying Kind”, „Pat and Mike” 
(Katharine Hepburn în rolul princi‑
pal) ş. a. În anul 1954 şi-a schimbat 
numele din Buchinsky în Bronson, 
de teamă că publicul, din aversiune 
faţă de comunişti, ar putea respin‑
ge filmele în care joacă un actor al 
cărui nume are rezonanţă ruseas‑
că. Primul rol principal l-a primit în 

anul 1958, în filmul „Machine Gun 
Kelly”. Impresionat de prestaţia lui 
Charles, actorul francez Alain Delon 
l-a invitat să joace alături de el în co‑
producţia franco-britanică „Adieu 
l’Ami”, peliculă prin intermediul 
căreia actorul american Charles 
Bronson devenea unul dintre favo‑
riţii europenilor şi, în acelaşi timp, 
atrăgea atenţia Hollywoodului 
asupra sa. În multe din cele peste 
60 de filme în care a jucat, Charles 
Bronson a interpretat roluri de 
justiţiar implacabil. Cel mai con‑
troversat film al său, „Death Wish”, 
a fost lansat în anul 1974, Bronson 
interpretând rolul unui arhitect a 
cărui viaţă era distrusă, după ce un 
grup de criminali îi ucid soţia şi îi vi‑
olează fiica. El jură să scape oraşul 
de astfel de paraziţi. După succesul 
filmului „Death Wish”, Bronson a 
mai apărut în alte trei pelicule din 
aceeaşi serie, execuţiile sale încân‑
tând publicul american, sătul de 
atâtea crime.

La 30 august 2003, Charles 
Bronson s-a stins din viaţă.

V. G.

Sexy-Nuţi, 
spaima 
Constituţii 

[ Porno-studenta de 
la Drept. Până la 18 ani a 
fost tocilara clasei şi purta 
aparat dentar. Acum, la 23 
de primăveri, dacă tot şi-a 
îndreptat dinţii, Cristina 
Niţulescu e starletă porno, 
dar nu pentru industria 
XXX băştinaşă, pe care 
criza a lăsat-o impotentă 
în cearşafuri! Ce dovadă 
clară mai vreţi dacă Alina 
Plugaru ţine show-uri ero‑
tice prin malluri şi se în‑
chină pe la sfinte moaşte, 
doar s-o întări la loc cine‑
matografia cu fundul gol! 
Cristina lucrează pentru 
străini, iar pentru scenele 
„pornache” este plătită, 
zice ea, cu sume cu câte 
cinci zerouri. Cel puţin aşa 
am auzit-o mărturisind 
la „Poveştiri de noapte”. 
În timpul liber, Cristina 
– sau, pentru cunoscă‑
torii filmelor cu pătrăţel 
roşu, Blanche - e studen‑
tă la Drept şi proprietară 
de studio de videochat. 
Părinţii nu mai vorbesc cu 
ea de când s-a apucat de 
pornăciuni şi asta se simte 
că o doare. Cristina iubeş‑
te un bărbat şi visează să-
şi întemeieze o familie cu 
el. Fireşte, vrea şi un copil, 
de preferinţă băiat, fiindcă 
dacă ar fi fată, ar sta „cu 
sufletul la gură”. Admite că 
o să vină vremea când va 
trebui să-i spună copilului 
cu ce s-a ocupat ea în tine‑
reţe. Dar înainte de asta, o 
să-i ofere toată dragostea 
de mamă. O fi ea actriţă 
porno, dar măcar e femeie 
cumsecade. Jos pălăria!   

[ Blonda de la Turism. 
Deci nu mai pot, da’ jur că 
nu mai pot să aud de Elena 
Udrea şi de pictorialul ei 
pentru nu’ş ce revistă mon‑
denă. Putea aseară să se 
aşeze lumea de-a curmezi‑
şul, să se încurce Polul Sud 
cu Polul Nord şi să vină per‑
sonal marţienii să ni se pre‑
dea, nu ar fi contat nimic 
altceva decât că ministrul 
Udrea a pozat în chip de 
Madonna, Jackie Kennedy, 
Margaret Thatcher şi Eva 
Peron. Şi ce vroiaţi, să se 
dezbrace în costum de ie‑
puraş şi să se bage în revis‑
ta aia în care pozează Radu 
Mazăre? Invidioşilor! Eu mai 
degrabă aş fi curioasă cu 
cât a fost „recompensată” 
Elena Udrea pentru efortul 
făcut la revistă. Şi aş propu‑
ne să pozeze la fel de sexy 
şi pentru Constituţia aceea 
care face din Parlament 
garsonieră şi din România 
Europeană ţărişoară feu‑
dală. 

Zvonurile s-au confirmat
Zoey Deschanel s-a despărţit

Actriţa Zoey Deschanel, cunoscută graţie rolurilor din filmul „500 
Days of Summer” şi din comedia TV „New Girl”, s-a despărţit de soţul 
ei, Ben Gibbard. Zoey Deschanel (31 de ani) şi Ben Gibbard (35 de ani) 
erau căsătoriţi din septembrie 2009. Deşi agentul de presă al actriţei 
a confirmat zvonurile, deocamdată nu sunt cunoscute motivele care 
au dus la despărţirea cuplului.

M.M. (Mediafax)

La 51 de ani

Hugh Grant 
a devenit tată

Hugh Grant, cunoscut pentru 
rolurile sale din comedii roman‑
tice, a devenit tată pentru prima 
dată, la vârsta de 51 de ani, după 
ce o femeie, cu care starul brita‑
nic a avut o aventură, a născut o 
fetiţă. „Pot să confirm faptul că 
Hugh Grant a devenit fericitul tată 
al unei fetiţe. El şi mama acesteia 
au avut o aventură şi, deşi acest 
lucru nu fusese programat, Hugh 
este foarte fericit. El şi mama fe‑
tiţei au discutat toate aspectele 
şi se află în relaţii prieteneşti”, a 
declarat agentul de presă al ac‑
torului britanic. Identitatea fe‑
meii nu a fost dezvăluită şi nici 
detalii despre relaţia celor doi 
părinţi. Acesta este primul co‑
pil pentru Hugh Grant, care 
a avut o relaţie de 13 ani cu 
modelul Elizabeth Hurley şi o 
alta de trei ani cu starleta brita‑
nică Jemima Khan. Actorul, care 
nu a fost niciodată căsătorit, a 
spus în 2009 că nu a renunţat la 

speranţa de a deveni părinte în‑
tr-o bună zi.

M.M. (Mediafax)

Gh. Gurău
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Dănuţ Lungu
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Pârâul botezat 
Lorelei

Gata, nu mai am cu cine mări distanţa dintre stână şi lup, 
dintre ochi şi oglindă, dintre moarte şi frica de moarte! Gata, nu 
mai am cu cine să scad frumuseţea lui Deasupra din urâţenia lui 
Sub, majestatea lui Unu din nemernicia sângerândului Departe! 
Nu mai am cu cine întrerupe sfârşitul mirării, cu cine să strâmb 
o cărare prin lanul de grâu! Mai am doar o clipă cerşetoare 
în zdrenţe pe marginile uitării, însă Dumnezeu nu-i dă nici o 
şansă, o rostogoleşte dincolo de Zero minus cât mai poate 
spune “cirlilai” un pârâu!

Ehehei, domnule sictirit de moarte, nu ştii să stai de vorbă cu 
doamna Limba Română! Este o doamnă frumoasă şi tămăduitoare 
ca floarea de tei când cade şi smulge tăcerea Lunii cu tot cu cer 
din fântână! Pune mâna pe carte, jură pe carte, zvârle oglinzile 
tocmai la începutul uitării, du-te în Rutabaga lui Sandburg, du-
te în simplitatea răscolitoare a poveştilor lui Kipling, du-te unde 
nu există nici Deasupra şi nici Sub, du-te unde majestatea lui 
Unu este egală cu Urc minus Cobor, sau Cobor minus Urc! 
Vezi, nenorocitule, cum femeia care mătură gunoaiele tale este 
mai fericită decât tine? Este o fericită în lacrimi, poţi spune! 
Vezi cum ţiganca din colţ primeşte mai mult decât tine, cum 
şi ea este fericită în lacrimi, iar tu, nenorocitule, nici măcar nu 
poţi răsări, nici măcar nu poţi sângera cum sângerează Soare-
apune? Nimic n-ai învăţat, dar vrei să măreşti distanţa dintre 
stână şi lup, dintre moarte şi frica de moarte, vrei să-ţi ajute 
Dumnezeu clipa măturătoare şi cerşetoare, însă majestatea lui 
Unu sângerează departe, dincolo de iad şi de rai!? Pune mâna 
pe carte, spală-te în spatele cuvintelor şi numai în pârâul acela, 
pârâul pe care Ioan l-a botezat Lorelei!
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pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 42 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 
31 octombrie -

5 noiembrie 2011

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

[ Elena Udrea se iţeşte în pofida masculinităţii pe coperta 
unei reviste glossy. E machiată, fardată, văruită, ce mai, şi-a 
updatat imaginea la cerinţele vremii: nu contează ce şi cum 
gândeşti, ci doar cum îţi cade părul atunci când plângi pe 
abdomenul aproapelui. Sau pe umăr, nu mai ştiu cum era.

[ Ce face doamna ministru de la Turism prin fotografiile 
jucăuşe apărute în palmele tineretului este curat prozelitism. 
Băieţii care până acum n-au apucat să facă politică au motive 
serioase să dea din coate. Stânga, dreapta, ţine de gustul 
fiecăruia.

[ Aceeaşi Udrea a comis o declaraţie à la Daniela Silivaş. 
„Am făcut doi ani de gimnastică, dar nu mai sunt în stare să fac 
roata”, se destăinuieşte blonda supremă a statului. Roata nu, dar 
cu oiştea-n gard mai dă, Slavă Domnului…

[ Un prostovan care a încasat remuneraţie de recenzor 
povesteşte că l-a hărţuit o cetăţeancă zvăpăiată: „Doamna era 
îmbrăcată lejer, stătea pe scaun în poziţii provocatoare, făcea 
mişcări lascive, îşi scotea fundul în evidenţă. Nu am îndrăznit să 
mă uit direct, dar recunosc că mai trăgeam cu coada ochiului. A 
trebuit să o vizitez şi a doua oară, pentru CNP. De data aceasta 
era aproape dezbrăcată. Mi-a spus că intenţiona să facă baie. 
La un moment dat, şi-a scăpat un sân pe afară.” Concluzii: 1. E 
mişto, până la urmă, să pleci cu recenzia măcar prin vecini; 2. 
Recensământul poate fi decisiv în problema demografiei. Decât 
să bagi din burtă încă o persoană la cele 20 de milioane (sau 
câte or fi) de români, mai bine insişti să iasă din burtă.

[ Autoritatea Rutieră Română a început verificările la TIR-
urile care circulă pe drumurile din ţară pentru a vedea dacă 
şoferii se odihnesc suficient. Tardiv! Avem exemplul de acum 
câteva zile al individului care s-a odihnit atât de bine la volan că 
a omorât 14 oameni.

[ O tanti politician din Zimbabwe le-a cerut bărbaţilor să 
nu mai întreţină relaţii sexuale cu soţiile lor dacă acestea nu vor 
dovedi că şi-au exercitat dreptul la vot la alegerile următoare. 
La noi, în Moldova extremă, situaţia este similară. Nevestele de 
pe la ţară au ochii vineţi de atâta aşteptare din partea lu’ alde 
Ion şi Vasile.

Astăzi, la ora 13,30, la Muzeul 
de Istorie va avea loc vernisajul 
expoziţiei  „Dunărea şi Marea 
Neagră în cartografie”, realizată 
în colaborare cu Muzeul Naţional 
al Hărţilor şi Cărţii Vechi Bucureşti. 
Sunt prezentate lucrări cartografi-
ce ce fac parte din colecţia de pes-
te 900 de hărţi a familiei Adrian şi 
Daniela Năstase, donată muzeului 
bucureştean. 

„Hărţile au fost şi sunt produsul 
minţilor creatoare ale unor oameni 
care au avut harul de a îmbina fru-

mosul cu utilul, ştiinţele exacte 
cu cele conexe istoriei”, declară 
Cristian Căldăraru, directorul mu-
zeului. „Dunărea şi Marea Neagră 
au fost în centrul atenţiei Marilor 
Puteri europene cu precădere 
după anul 1856, când se înfiinţea-
ză Comisia Europeană a Dunării, 
cu sediul la Galaţi. Se dorea, aşa 
cum stipulau articolele 16-18 din 
Tratatul de Pace de la Paris, din 30 
martie 1856, ca prin acest orga-
nism european să se rezolve o si-
tuaţie tehnică privind navigaţia pe 
Dunărea maritimă, până la Marea 
Neagră. Ca români, trebuie să fim 
conştienţi că „întreaga regiune a 
fluviului Dunărea, ne este tot atât 
de preţioasă ca Rinul, Germaniei; 
Neva, Rusiei; ca Bosforul, Sultanilor 
(...). Sulina, Galaţi, Brăila, Severin 
sunt perle tot atât de preţioase 
dezvoltării şi existenţei români-
lor, ca Suezul, Malta, Gibraltarul 
celui mai vast imperiu al mărilor 
şi uscatului”, mai adaugă Cristian 
Căldăraru.

Expoziţia va putea fi vizitată 
până la sfârşitul lunii noiembrie. 
Invitaţia la vernisaj este adresată 
tuturor gălăţenilor.

A.Ribinciuc

La Biblioteca Municipală 
“Ştefan Petică” Tecuci s-a scris, 
în această săptămână, încă o 
pagină de istorie literară con-
temporană. La a doua întâlnire 
din cadrul proiectului “Lecturi 
în public” au participat poetul 
Paul Sân-Petru şi invitaţii săi, 
scriitorul Petre Rău şi actriţa 
Veronica Mărăndici, de la Teatrul 
Muzical “Nicolae Leonard”. Au 
fost prezenţi elevi şi cadre di-
dactice de la Colegiul Naţional 
de Economie şi Agricultură, 
Colegiul Naţional “Calistrat 
Hogaş”, elevi de la Colegiul 
Naţional “Spiru Haret”, membri 
ai cenaclului “Calistrat Hogaş”, 
iubitori de poezie şi reprezen-
tanţi ai presei locale.

La întâlnirea de la Sala de 
lectură “Hortensia Papadat-
Bengescu” a fost prezent şi ini-
ţatorul acestui proiect, poetul 
Dionisie Duma, care a vorbit, în 
deschidere, despre receptarea 
poeziei  de către tineri şi despre 
invitatul întâlnirii, poetul Paul 
Sân-Petru. Scriitorul Petre Rău 

a trecut în revistă activitatea li-
terară a invitatului de la primul 
volum de versuri, “Urme”, 1969, 
până la ultimul, “În paroxismul 
vremii pe sfârşite....”, o antolo-
gie apărută în 2011. 

„Poetul Paul Sân-Petru este 
un distins actor al fenomenului 
poetic contemporan care cau-
tă în poezia şi proza sa dimen-
siunile experienţei de viaţă şi 
contextele stărilor meditative. 
Tradiţionalist la începuturi, a 
evoluat spre o poezie religioa-
să, calmă, solară, susţinută de 
spiritualitatea mistică a muzicii. 
Exponatele de sculptură etalate 
şi momentele de virtuozitate la 
muzicuţă, oferite de poet, au 
dezvăluit publicului o parte a 
personalităţii sale complexe. 
Fondul Bibliotecii s-a îmbogăţit 
prin donaţia de carte a poetu-
lui Paul Sân-Petru şi a scriito-
rului Petre Rău”, ne-a declarat, 
după eveniment, directoarea 
Bibliotecii, Manuela Cepraga.

A.Ribinciuc

Ieri, în ciuda celor 16 grade 
Celsius (cu calorifer electric cu 
tot) câte erau la grupa Mică A, de 

la Grădiniţa Nr. 7 “Cristal” (direc-
tor Anişoara Chebac), copiii s-au 
distrat pe cinste la Sărbătoarea 

Astăzi, la ora 17,00, 
la Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” are loc Salonul 
Literar „Axis Libri“, în cadrul 
căruia se vor lansa volumele: 
„Moartea dinaintea morţii” 
(Editura Axis Libri, Galaţi, 2011), 
autor Mihai Vişoiu şi „La pioggia 
siciliana” (Editura Sfera, Bârlad, 

2008), autor Luminiţa Dediu 
Agheorghesi. Manifestarea va 
mai cuprinde şi vernisajul ex-
poziţiei de pictură pe sticlă a 
Luminiţei Dediu Agheorghesi. 
Moderator va fi, ca în fiecare 
joi, prof. Theodor Parapiru.

A.Ribinciuc

Peste 80 de păpuşi, unele 
chiar în mărime natura-
lă, au adus cu ei actorii 
Teatrului „Luceafărul” 

din Iaşi. Ochii copiilor din sală 
au sclipit de bucurie la vederea 
personajelor atât de cunos-
cute şi atât de dragi: Mowgli, 
Baghera, Baloo, Kaa, Sher Khan,  
familiile lupilor şi ale elefan-
ţilor. Cu o asemenea dezlăn-
ţuire de forţe păpuşăreşti e 
normal să captezi atenţia piti-
cilor, mai ales că şi „Cartea jun-
glei” este o poveste ofertantă. 
Spectacolul ieşenilor, regizat 
de Oana Leahu a fost chiar re-
marcat anul acesta la Festivalul 
Internaţional de Marionete de 
la Praga, primind şi un premiu 
pentru varietatea mijloacelor 
păpuşăreşti. 

La Galaţi, reprezentaţia a 
suferit la capitolul sonorizare, 
pasaje întregi de dialog  pier-
zându-se în  junglă.

Întoarcerea 
păpuşarului 
la păpuşă
Actori 
şi păpuşi 
aplaudaţi 
chiar şi fără 
traducere
] Teatrul ucrainean 
a depăşit uşor 
bariera limbii 

Trupa Teatrului Bavka 
Uzhgorod din Ucraina a 
vorbit marţi, cu totul şi cu 
totul în ucraineană, fiind 
înţelese doar substantive 
proprii precum Adam, Eva 
sau Darwin. Fără traducere, 
spectacolul, semnat de regi-
zorul Olexandr Kutsyk, a im-
presionat. Actriţa luminoasă 
şi actorul prietenos, care au 
jucat marţi în spectacolul 
“Neîndemânaticul Vertep”, 
tineri dăruiţi, interpreţi şi 
mânuitori excelenţi, au stâr-
nit ropote de aplauze, având 
loc chiar şi dialoguri cu picii 
din sală. Decorul (lemn, pân-
ză de sac, lumânări, panouri 
articulate, un scrânciob cu… 
stele), dar mai ales păpuşile 
– marionete şi păpuşi mâ-
nuite cu baghete – au fost 
construite cu artă. Povestea 
unui copil care învaţă la 
şcoala comunistă darwinis-
mul şi trăieşte sfintele tradi-
ţii de Paşti într-o familie de 
ţărani ucraineni a pendulat 
de la înălţător la amuzant. 
Am văzut şi lacrimi de bu-
curie la spectatori, şi bucurie 
dinspre juriu, şi râsete copi-
lăreşti, pe muzică populară 
asemănătoare cu cea româ-
nească sau pasaje muzicale 
din Bregovici. Bravo! 

Victor Cilincă

La Festivalul „Gulliver”

Armata păpuşilor 
din Iaşi

Roxana Artene Penciu
roxana@viata-libera.ro

Text şi foto:

Programul de astăzi

Actorii Teatrului „Prichindel” 
din Alba Iulia sunt nerăbdători să-i 
întâlnească, începând cu ora 10.00, 
pe copiii din Galaţi şi să le spună 

„Cine va păzi clopoţeii”.  „Căluţul 
cocoşat” este  povestea plină de 
tâlc despre prietenie, omenie şi 
aparenţe înşelătoare  pe care o 
va prezenta Teatrul „Ciufulici” din 
Ploieşti, începând cu ora 13.30. 

Teatrul „Guguţă” din Republica 
Moldova le va vorbi copiilor des-
pre cât de important este să nu-
şi piardă visele, prin intermediul 
spectacolului „Cobora un căţeluş 
din cer”, programat la ora 16.00. 

La Grădiniţa Nr.7 “Cristal”

“Nu mi-e frică de Bau-Bau”. 
Şi nici de frigul din clasă...

Toamnei. Profesoara pentru 
învăţământul preprimar, Iralia 
Vasile, coordonatoarea grupei, 
a avut iniţiativa de a combina 
tradiţiile româneşti cu cele de 
import, într-o serbare inedită, 
dedicată toamnei: “Eu nu sunt 
adepta sărbătorilor ameri-
cane, gen Halloween. Însă, pe 
de altă parte, mass media le 
promovează, copiii aud şi văd, 
şi atunci nu le putem ignora. Aşa 
că i-am invitat să vină costumaţi, 
după posibilităţi, în ideea de a-i 
obişnui cu noţiunea de serbare şi, 
totodată, pentru a se familiariza 
unii cu alţii şi pentru a se bucura 
împreună”. Trebuie spus că la 
eveniment au venit şi “vecinii” de 
la Grupele Mică B, Mare A şi Mare 
B. Astfel că atmosfera s-a încălzit 
şi la propriu şi la figurat, iar Albă 
ca Zăpada, pisicuţele, fluturaşii, 

zânele, Superman, Spiderman, 
magicienii, gărgăriţele, păstăile, 
vrăjitoarele, scheleţii, fantomele, 
cosmonauţii şi piraţii şi-au dat 
mâna într-o mare horă, cântând 
în cor: “Nu mi-e frică de Bau-
Bau”.

Au căutat şi au găsit bucuroşi 
bulgăraşii strălucitori (adică mer-
ele învelite în poleială) ascunşi 
de Zâna Toamnă peste tot, au 
dialogat cu legumele vesele, au 
lipit ochi  dovleceilor desenaţi 
(urmând ca astăzi să-i picteze), iar 
la final au fost recompensaţi cu 
plăcintă cu mere şi bomboane. 
Acolo unde există idei bune şi 
bună înţelegere în colectiv, se 
pot face lucruri frumoase chiar 
şi la 16 grade. 

Text şi foto: 
Angela Ribinciuc  

Lecturi în public la Tecuci 

Poezie „live” 
şi acorduri de 

muzicuţă

Hărţile familiei Năstase, la Muzeul de Istorie

„Dunărea 
şi Marea Neagră 
în cartografie”

Salonul „Axis Libri”

Dublă lansare 
şi vernisaj
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